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KOLOFON
Prispevke s fotografijami, navedbo 
avtorja prispevka in fotografij ter 
telefonsko številko za naslednjo 
številko Ogledala pričakujemo do 
četrtka, 28. avgusta 2025,
v elektronski obliki (na zgoščenki,
USB-ključu) ali po e-pošti na naslov:
vojnik.ogledalo@gmail.com.

Kontaktna oseba je Lea Sreš          
(tel.: 051 664 280). 

Izid 151. številke bo v četrtek,
25. septembra 2025. 

Članke, prejete po 28. avgustu 2025, 
bomo objavili v okviru možnosti. 
Uredniški odbor si pridržuje pravico 
do krajšanja člankov in spremembe 
naslovov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov 
odgovarja avtor prispevka.  

Fotografije slabše kakovosti oz. v 
velikosti manj kot 2 MB ne bodo 
objavljene. 
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Izdajatelj:
Občina Vojnik 

Odgovorna urednica:
Lea Sreš 

Uredniški odbor: 
Nuša Lilija, Jože Žlaus, Nina Mlinar,

Patricija Ojsteršek, Klara Podergajs in
Nives Kotnik

Trženje oglasov:
Nives Kotnik

Jezikovni pregled: 
Lea Felicijan

Naslovna fotografija:
Del ekipe Godbe na pihala

KUD Nova Cerkev

Fotografija:
Matjaž Jambriško 

Prelom in priprava za tisk:
Dinocolor, d. o. o. 

Tisk:
 Grafika Gracer, d. o. o.

Glasilo izhaja v nakladi 3550 izvodov in 
je brezplačno. 

Povejmo jim, da jih 
imamo radi  
Kako beži čas. Komaj smo odložili zimska oblačila, smo se znašli sredi 
poletja. Pred nami so poletni dopusti, pred najmlajšimi počitnice. Mladi 
so že prinesli spričevala, ki so jih (vas) razveselila ali razočarala. Verjetno so 
se mladi trudili po najboljših močeh, pa niso dosegli ocen, ki so jih želeli. 
Ko gledamo na ocene z razdalje in nismo osebno prizadeti, rečemo, da 
niso pomembne. Za mlade, ki se vpisujejo na srednje in druge šole, velja 
drugačno razmišljanje. Še kako so pomembne zbrane točke, uspeh skozi 
vsa leta osnovne šole in še kaj. Po logiki, da vsi potrebujemo najboljši 
uspeh, ne pridemo daleč. Nismo vsi enaki, nimamo enakega znanja, nismo 
vsi enako spretni ... Devetošolci, srečno pri nadaljevanju izobraževanja in 
lepe počitnice!

Naša naloga je, da otroku, ki dosega povprečne ali nadpovprečne rezultate, 
je delaven in samostojen, krepimo njegovo samozavest in ga usmerjamo. 
Vsaka ocena, ki je pridobljena z delom, je pomembna za otroka. Pokažimo 
jim, da jih sprejemamo takšne, kot so, ne primerjajmo jih s sošolci, prijatelji, 
sorojenci. Izkoristite vsako priložnost, da pokažete otrokom, da jih imate 
radi takšne, kot so. Počitnice so čas, da se posvetimo drug drugemu, da se 
pogovarjamo, igramo in zabavamo. Dogovorite se za »telefonski molk« in 
omogočite otroku druženje. Kmalu bo spet novo šolsko leto, težave se bodo 
ponovile in stopnjevale. Čas za vnašanje sprememb v odnose z mladimi za 
nas ni nikoli primeren, je pa škoda vsake izgubljene priložnosti. Dajte otroku 
prostor in priložnost, da opozori nase, poslušajte ga! Največ pa še vedno 
pomeni pristen odnos in skupno preživljanje časa. 

Ogledalo 150 prinaša obsežen občinski nabor tem, od lanskih investicij, 
predstavitve finančnega stanja, sprejetih novosti pri dolgotrajni oskrbi 
do dogajanja v lokalnih skupnostih. Praznovali sta krajevni skupnosti 
Frankolovo in Vojnik. V uradnem delu so povzetki javnih razpisov, poglejte 
jih. Predstavljamo vam razgibano društveno življenje v občini. Žal je 
premalo prostora, da bi predstavili vse prireditve vseh društev. Za prav 
vsako prireditvijo stoji lepo število prostovoljcev, ki v lokalni skupnosti 
skrbijo za živahen utrip kraja. Med pestrim napovednikom dogodkov 
izberite katerega in podprite društva ali kulturne delavce. Najuspešnejši 
devetošolci so predstavljeni letos malo drugače, v skupinski fotografiji. 
Ker na mladih stoji svet, smo izpostavili dve športni zgodbi z množičnih 
tekmovanj, ki so v Vojnik privabila veliko število mladih od drugod. 
Izpostavljenih je še več zgodb ljudi, ki sestavljajo našo skupnost. 

Pred vami je že 150. številka Ogledala. V uredniškem odboru se trudimo, 
da vam predstavljamo vse aktualne in zanimive vsebine, seveda ob vašem 
sodelovanju. Hvala vsem, ki pošiljate svoje prispevke za spletni portal www.
mojaobcina.si/vojnik in za občinsko glasilo. Pomembno je vedeti več in biti 
obveščen s preverjenimi informacijami. Želim vam lepo poletje.

. 

Lea Sreš,
odgovorna urednica

UVODNIK
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PRORAČUNA PORABLJEN 
ZA INVESTICIJE

Za nami je že skoraj polovica leta. Opravili smo obračun 
dela v preteklem letu in potrdili zaključni račun za leto 
2024. V tej številki so predstavljeni najpomembnejši 
izvedeni projekti. Lahko ugotovim, da smo bili uspešni 
in je pretežni del proračuna bil porabljen za investicije.

Seveda pa so pogledi usmerjeni v tekoče leto. Svetniki 
občinskega sveta so potrdili rebalans proračuna za leto 2025. 
Tudi letos je večina sredstev namenjena investicijam. Če 
omenim le najpomembnejše, ki so se že končale, so v teku ali tik 
pred začetkom.

·  Ureditev fekalne kanalizacije Ivenca. Urejena je tudi meteorna 
kanalizacija, vodovodno omrežje, javna razsvetljava in 
asfaltirane so javne poti. Končno je izgrajen tudi prepotrebni 
prehod za pešce preko državne ceste. Z zamenjavo avtobusne 
utice bo zaključeno obsežno delo na ureditvi tega naselja.

·  Gradnja igrišča pri Osnovni šoli Antona Bezenška 
Frankolovo je v polnem teku in z novim šolskim letom bo 
omogočena uporaba nove pridobitve.

·  Vodovod Lindek je praktično zaključen, potekajo še 
aktivnosti za izvedbo hišnih priključkov. Posodobljeno je 
elektro omrežje in pripravljena je trasa za optični kabel.

·  Zaključujemo izgradnjo povezave vodovodnega omrežja 
Socka-Lahka Peč z vodovodom Vitanje. Sledi še ureditev 
cestne površine.

·  Glede projektov sanacije po neurju 2023 smo začeli dela na 
plazovih Bezovica, Trnovlje pri Socki in Cesta na Dobrotin.

·  V dogovor za razvoj regij iz kohezijskih sredstev Evropske 
unije smo za to finančno perspektivo prijavili tri vsebine:

•	 izgradnja kanalizacije Gmajna,

•	dograditev čistilne naprave v Škofji vasi,

•	gradnja državne kolesarske poti na relaciji Celje-Vojnik-Nova 
Cerkev.

·  V zaključni fazi je izdelava projektne dokumentacije za 
dograditev Osnovne šole Vojnik. V juniju bomo imeli 
gradbeno dovoljenje. V mesecu juliju pa bo po napovedih 
objavljen razpis ministrstva za šolstvo za gradnjo. Upamo 
na uspešno prijavo.

·  V juniju bo v uporabo slovesno predano novo gasilsko vozilo 
GVC-3 prizadevnim gasilcem PGD Frankolovo.

· Po načrtu izvajamo sanacijo lokalnih cest in javnih poti.

· Uspešno smo pridobili sredstva za izdelavo občinske 
prometne strategije Občine Vojnik. Pričakujemo potrditev s 
strani občinskega sveta na seji še pred poletjem. To bo tudi 
podlaga za prijave na razpise, povezane z mobilnostjo.

Pereč je tudi problem vzdrževanja vodotokov in sanacija 
poškodovanih brežin. Za to je pristojna direkcija za vode. 
Pripravljen je program, ki bo v okviru razporejenih sredstev 
izboljšal stanje tudi v naši občini. Vključeni so vodotoki 
Dajnica, Hudinja, Dobrnica in Jesenica. Dela so razporejena v 
leti 2025 in 2026.

Spoštovani, v teh poletnih mesecih praznujejo naše krajevne 
skupnosti. V maju KS Frankolovo, v juniju KS Vojnik in v juliju 
KS Nova Cerkev. Ob tem ste pripravili veliko dogodkov, 
slavnostne seje ter podelili priznanja zaslužnim krajanom 
za njihov prispevek k razvoju kraja in našemu bogatejšemu 
življenju. Vsem čestitkam se pridružujem tudi sam in se 
vam zahvalim za vložen trud. Veliko pripravljenih in dobro 
obiskanih dogodkov dokazuje, da je naše življenje pestro in 
lepo. Hvala vsem aktivnim članom posameznih društev. 

Ta svet je lep, če nekomu nekaj daš. 
Ta svet je lep, če nekoga rad imaš,
če stisneš roko komu, ki ga kaj boli.
Ta svet je lep, če si človek do ljudi.
								        (Tone Pavček)
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V juniju je praznovalo 80-letnico tudi območno združenje 
Rdečega križa Celje. Vanj so vključene tudi tri krajevne 
organizacije (RK Vojnik, RK Nova Cerkev in RK Frankolovo) 
iz naše občine. Iskrene čestitke vsem prizadevnim članom 
ter zahvala za požrtvovalno delo in pomoč sokrajanom v 
stiskah. Hvala tudi številnim krvodajalcem, ki nesebično 
darujete del sebe za potrebe bližnjega.

Pred koncem šolskega leta se od osnovnošolskih klopi 
na valeti poslovijo naši devetošolci. Veselim ob zaključku 
otroštva in polnim pričakovanj, kaj prinaša življenje ob 
vstopu v mladostniška leta, iz srca zaželim srečno. Poletite 

na krilih svojih sanj. Vedite, da smo na vas ponosni, da se 
veselimo skupaj z vami in si želimo vašega uspeha. Naberite 
si novih znanj in izkušenj. Vabim vas, da se vključite v delo 
naših društev in lokalne skupnosti. 

Srečno tudi vsem, ki se odpravljate na zaslužen dopust. 
Naberite si novih moči in se opremite z optimizmom za delo, 
ki nas čaka v jeseni.

Branko Petre, 
 vaš župan
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POMEMBNO OBVESTILO

Zaradi del, ki jih Dars izvaja na avtocesti, bo v času od konca junija do konca septembra 2025 zaradi 
obnove zaprt en predor. Promet bo v celoti usmerjen v drugi predor. Zato bo na državni cesti 
Celje-Slovenske Konjice pričakovano povečan promet skozi Vojnik. Z namenom povečanja varnosti 
predvsem pešcev in čim boljše pretočnosti, ki pa bo omogočala vključevanje lokalnih prebivalcev, 
smo se dogovorili za izvedbo nekaterih začasnih ukrepov.

V Arclinu križišče za Ljubečno in v Višnji vasi v križiščču za Dobrno se postavijo začasni semaforji. 
Postavljene so nadzorne kamere in vsi semaforji se bodo daljinsko upravljali iz nadzornega središča. 
Uredi se pomožna površina za pešce od pokopališča do Arclina. Popravi se poškodovano vozišče v 
Vojniku in Arclinu. Na cesti Arclin-Ljubečna se uredijo ukrepi za umiritev hitrosti. Dodatno se uredi 
semafor za pešce na križišču v obrtno cono. Postavljen je tudi semafor za pešce pri pokopališču in 
nov prehod za pešce v Ivenci. V času del tovorna vozila v tranzitu ne bodo smela zapuščati avtoceste. 
Policija bo izvajala poostren nadzor na izvozih z avtoceste in na državni cesti.

Kljub temu bo potrebna strpnost, previdnost in spoštovanje prometnih predpisov tako na strani 
voznikov kot tudi vseh, ki živimo ali delamo ob tej trasi.

Voščilo ob dnevu državnosti 

Vob 25. juniju, dnevu državnosti Republike Slovenije, vam iskreno čestitam. Na ta dan pred 34 leti je Skupščina 

Republike Slovenije sprejela ključne dokumente, ki so tlakovali pot naši samostojnosti: Deklaracijo o neodvisnosti in 

Temeljno ustavno listino o samostojnosti in neodvisnosti Slovenije.

V času, ko se spoprijemamo z mnogoterimi izzivi – od okolijskih do družbenih in gospodarskih –, je toliko bolj 

pomembno, da ohranjamo in krepimo temeljne vrednote: spoštovanje, sodelovanje, svobodo, pravičnost, varnost, 

kulturno identiteto in skupno vizijo razvoja. Različnost pogledov nas ne šibi, temveč bogati. Ključnega pomena pa je, 

da nas povezuje zavedanje, da živimo v skupnem prostoru, ki si zasluži odgovorno in pokončno držo.

Naj bo dan državnosti priložnost, da ponovno utrdimo svojo zavezanost domovini – s ponosom, pa tudi z zrelostjo in 

pripravljenostjo za prihodnje generacije graditi državo, ki spoštuje preteklost, a pogumno gleda naprej.

Branko Petre – župan občine Vojnik
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Za oskrbo naselja Lindek z javnim vodovodom je izvedena, v 
skladu z gradbenim dovoljenjem, izgradnja novega javnega 
vodovoda od priključka na obstoječi vodohran Beli Potok 
skozi naselje Lindek v skupni dolžini 3478 m. Sočasno je 
bila kablirana elektrika in sopolagale so se cevi za optiko. S 
strani Ministrstva za naravne vire in prostor RS smo prejeli 
sofinanciranje projekta v vrednosti 409.029 EUR. 

719.869 EUR
Odhodki  2024

1

Izgradnja vodovoda 
Lindek

V letu 2024 smo bili pri investicijah v 
naši občini zelo uspešni. Za investicije 
smo porabili kar 55,4 % vseh sredstev 
proračuna.

Delo je zaznamovala sanacija po 
neurjih v letu 2023 in v ta namen smo 
porabili 4 milijone evrov sredstev. 
Ta so bila pridobljena kot dodatna 
iz predhodnega programa prek 
Ministrstva za naravne vire in prostor 
Republike Slovenije.

Nadaljevali smo izvedbo posodabljanja 
cestne infrastrukture, lokalnih cest 
in javnih poti, za kar je bilo prav tako 
porabljeno več kot 1 milijon evrov. Dela 
so potekala po celotnem ozemlju naše 
občine.

V posodobitev in gradnjo javnega 
vodovodnega omrežja smo prav tako 
vložili več kot 1,3 milijona evrov. Posebej 
se veselim izgradnje skoraj 4 kilometrov 
novega vodovoda v naselju Lindek, kjer 
smo ob tem v sodelovanju z Elektrom 
Celje posodobili elektro omrežje in 

skupaj z Rune pripravili pogoje za 
optično odprto širokopasovno omrežje.

Izgradnja fekalne kanalizacije iz Vojnika 
do Ivence je prav tako vredna več 
kot 1 milijon evrov ter je izboljšala 
odvajanje in čiščenje odpadnih voda. 
Hkrati pa smo praktično obnovili vso 
komunalno infrastrukturo naselja 
Ivenca, saj je nov vodovod, nova je 
javna razsvetljava, prav tako meteorna 
kanalizacija, preplaščene so vse ceste. 
Izvedena je tudi zadnja faza izgradnje 
fekalne kanalizacije v Polžah v Krajevni 
skupnosti Nova Cerkev.

Sofinancirali smo tudi nabavo dveh 
novih gasilskih vozil GVC-3 v Novi 
Cerkvi in na Frankolovem. Pomemben 
premik je tudi glede gradnje športne 
infrastrukture, saj se je začela gradnja 
modernega igrišča pri vrtcu in osnovni 
šoli na Frankolovem.

Intenzivno smo se posvetili tudi pripravi 
projektov za povečanje Osnovne šole 
Vojnik. Še naprej teče pridobivanje 

soglasij za izgradnjo kolesarske poti 
Celje–Vojnik–Dobrna. Iz smeri Dobrne 
pa se je začela gradnja kolesarske poti 
do naselja Lemberg.

Priprave novih projektov seveda 
optimistično nakazujejo tudi 
investicijsko bogato leto 2025.

Ob teh dosežkih, na katere sem zelo 
ponosen, se želim zahvaliti najprej 
svetnikom občinskega sveta in svetov 
krajevnih skupnosti. Njihova podpora 
in sodelovanje so ključni za te uspehe. 
Prav tako pa gre pohvala za izjemno 
angažiranost mojim sodelavkam in 
sodelavcem v občinski upravi. Vsi 
uspehi na investicijskem področju tudi 
niso ustavili dela na drugih področjih 
delovanja Občine Vojnik.

Prepričan sem, da so investicije ključ 
našega razvoja in prinašajo boljše 
življenje vsem nam. Zato si tako 
uspešnega dela želim tudi v tem letu.

Vaš župan Branko Petre

INVESTICIJE 
IN DOSEŽKI V LETU 2024
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Pri izgradnji fekalne kanalizacije v naselju Ivenca smo v letu 
2023 načrtovali tudi delno obnovo meteorne kanalizacije. 
Med gradnjo fekalne kanalizacije so bile ugotovljene 
poškodbe obstoječe meteorne kanalizacije, zato smo skupaj 
s projektantom in nadzorom ugotovili, da je potreben celovit 
pristop k rešitvi meteorne kanalizacije v naselju. 

159.379 EUR
Odhodki  2024

3

Meteorna kanalizacija 
Ivenca

Na območju Višnje vasi in Ivence smo v letu 2024 zgradili 
fekalno kanalizacijo. Dolžina trase je 3299 m, možna bo 
priključitev približno 50 gospodinjstev. Gradnja se je začela 
marca 2023 in končala v letu 2024. Ministrstvo je prispevalo 
447.632 EUR, občina v letu 2024 svoj delež 154.702 EUR, v 
preteklih letih 496.263 EUR, skupna vrednost investicije tako 
znaša 1.098.597 EUR.

602.334 EUR
Odhodki  2024

2

Izgradnja kanalizacije 
Ivenca

V letu 2023 se je začela graditi faza 3 (naselje Polže) in faza 
4 oziroma kanal 1.6 (od Polž do domačije Goričan). V letu 
2024 je bila izgradnja kanalizacijskega omrežja končana. 
Pridobljeni sta obe uporabni dovoljenji za vsako fazo 
posebej in investicija je predana v upravljanje VOKA Celje. 
Krajani Polž se že lahko priključujejo na javni fekalni kanal.

322.263 EUR
Odhodki  2024

5

Fekalna kanalizacija 
Nova Cerkev-Razdelj 
(faza 2,3 in 4 – Polže)

V letu 2024 smo izvajali številne sanacije škode, ki so jih 
povzročila neurja v letu 2023, o katerih smo podrobneje 
že pisali v preteklih številkah. Poleg predhodno dodeljenih 
sredstev Ministrstva za naravne vire in prostor RS v vrednosti 
3.747.773 EUR smo zagotavljali tudi občinska sredstva in v 
letu 2024 izvedli dela v skupni vrednosti 4.046.020 EUR za 
izvedbo skupno 25 sanacij ter dodatno sedem projektov.

4.046.020 EUR
Odhodki  2024

4

Elementar in sanacije 
po neurjih

Projekt zajema izgradnjo zunanjega igrišča pri OŠ 
Frankolovo za uporabo šole, vrtca in krajanov. Zaradi 
novogradnje vrtca in adaptacije OŠ je bilo obstoječe igrišče 
odstranjeno, nova lokacija pa je bila načrtovana. Projekt 
vključuje igrišča za košarko, rokomet, odbojko in mali 
nogomet. Gradnja bo končana v letu 2025, ministrstvo je 
sofinanciralo projekt v višini 500.000 EUR.

516.827 EUR
Odhodki  2024

7

Igrišče pri OŠ Antona 
Bezenška Frankolovo

V letu 2024 so bila sredstva najemnine oziroma amortizacije 
namenjena za: obnovo vodovoda Verpete, obnovo 
vodovoda Ivenca, obnovo vodovoda v Petelinškovi ulici, 
obnovo vodovoda Konjsko - Visoko, obnovo vodovoda 
Kapelca, obnovo tehnološke opreme Vodarne Gojka, obnovo 
vaškega vodovoda Čreškova, obnovo transformatorske 
postaje zaradi prehoda z 10kV na 20kV. 

591.572 EUR
Odhodki  2024

6

Obnovitvene 
investicije v vodovode

INVESTICIJE 2024
OBČINA VOJNIK

INVESTICIJE 2024
OBČINA VOJNIK
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V knjižnici smo zamenjali dotrajana vhodna vrata. Za kulturni 
dom so bili nabavljeni novi reflektorji (bela luč) in barvni 
LED-baterijski reflektorji, ki jih uporabljamo za najrazličnejše 
prireditve.

21.460 EUR
Odhodki  2024 

9

Investicije v Knjižnico 
Vojnik in Kulturni 
dom Vojnik

Namen projekta je zagotovitev ustreznih šolskih prostorov v 
OŠ Vojnik. Zaradi prostorske stiske in pričakovanega porasta 
učencev je širitev šole nujna. Šola potrebuje novo kuhinjo in 
jedilnico, pet učilnic, kabinete, pisarne, zbornico, garderobe 
in nove, energetsko ustrezne prostore. Izdelana in potrjena 
je bila idejna zasnova projekta.

81.891 EUR
Odhodki  2024 

8

Rekonstrukcija s 
širitvijo OŠ Vojnik

V Vrtcu Mavrica Vojnik z enotami so bila sredstva porabljena 
za nakup štirih prenosnih računalnikov, tiskalnika, 
pisarniških stolov, čitalca črtnih kod, dostopne točke Fortinet 
in terminala za beleženje delovnega časa, kosilnice, likalne 
mize, hladilnika z zamrzovalnikom, fotokopirnega stroja, 
položitev umetne trave na igrišču Vojnik, prenovo lesenih 
teras v Vojniku in za zasaditev dreves. 

25.000 EUR
Odhodki  2024 

11

Investicijsko 
vzdrževanje Vrtca 
Mavrica Vojnik 

Na športnih objektih smo uredili poti mimo igrišč do šole 
v Vojniku, zamenjali zaščitno mrežo za igrišče z umetno 
travo, postavili dvokrilna vrata za zaprtje igrišč, nabavili nove 
rokometne gole za igrišče na Frankolovem in košarkarska 
koša za igrišče v Vojniku. Na Skakalnem centru Virore smo 
menjali reflektorje, obnovili trenerski stolp in klopi okrog 
brunarice. 

20.302 EUR
Odhodki  2024 

10

Investicijsko 
vzdrževanje športnih 
objektov in nakup 
opreme 

Projekt, združen v naziv regijskega projekta Savinjske regije 
»Izgradnja regionalne kolesarske povezave Celje–Vojnik–
Dobrna«, se nanaša na zagotavljanje dnevne in trajnostne 
mobilnosti s partnerji v projektu (Mestna občina Celje, 
Občina Vojnik in Občina Dobrna) ter nosilcem projekta 
(Direkcija RS za infrastrukturo). V letu 2024 so bila sredstva 
namenjena geodetskim in notarskim storitvam ter nakupu 
zemljišč. 

35.761 EUR
Odhodki  2024

13

Državna kolesarska 
pot Celje–Vojnik–
Dobrna

Sredstva so namenjena investicijam in vzdrževanju 
prostorov ter opreme v OŠ Vojnik in njenih podružnicah. 
Osnovni šoli določita prioritete v skladu z letnim in 
štiriletnim finančnim načrtom. OŠ Frankolovo je porabila 
sredstva za nakup tabličnih računalnikov, ozvočenja, 
pohištva in beljenje prostorov, OŠ Vojnik pa za različne 
naložbe v opremo in obnovo.

52.140 EUR
Odhodki  2024

12

Investicijsko 
vzdrževanje prostorov 
in oprema osnovnih 
šol

INVESTICIJE 2024
OBČINA VOJNIK

INVESTICIJE 2024
OBČINA VOJNIK
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Projekt, sofinanciran v sklopu EKP 2021–2027, obsega 
izgradnjo 22.738 m kanalizacijskega sistema v Mestni občini 
Celje, Občini Štore in Občini Vojnik, z namenom doseči 98 
% priključenosti. V projektu sodelujemo z izgradnjo ČN 
Škofja vas in fekalno kanalizacijo Gmajna. V letu 2024 so bila 
sredstva namenjena izdelavi investicijske dokumentacije, 
delež naše občine v skupnem znesku znaša 378 EUR. 

3.960 EUR
Odhodki  2024 

15

Odvajanje in čiščenje 
odpadnih voda v 
aglomeraciji Celje in 
Šentjur

Občinska celostna prometna strategija (OCPS) bo določila 
razvoj, prometno načrtovanje ter ureditev številnih vidikov 
prometa v občini. Obravnava lokalne izzive, potrebe 
deležnikov in različnih javnih segmentov. Opredeljuje 
izkoriščanje prometne infrastrukture, mobilnost, zmanjšanje 
regionalnih razlik, izboljšanje učinkovitosti sistema in 
zmanjšanje negativnih vplivov prometa.

19.398 EUR
Odhodki  2024 

14

Občinska celostna 
prometna strategija

V letu 2024 smo v sklopu rekonstrukcij občinskih cest 
dogradili javno razsvetljavo v naselju Ivenca, Bovše, 
Petelinškova ulica in Lindek. Zaradi potrebe osvetlitve javnih 
površin smo dogradili svetilko ob občinski cesti pri cerkvi sv. 
Jerneja v Vojniku in pri Kašči v Novi Cerkvi. Dobavljene so 
bile nove svetilke za zamenjavo ob regionalni cesti pri Hotko.

44.245 EUR
Odhodki  2024 

17

Izgradnja javne 
razsvetljave 

OBČINA
VOJNIK

Postanite del nove  
digitalne skupnosti Vojnik!

Občina Vojnik z veseljem predstavlja mobilno aplikacijo. 
Zagotovite si hitre informacije ter enostavno oddajanje 
pobud – vse na dosegu vaše dlani!

POVEZANI Z OBČINO – MOBILNA APLIAKCIJA ZA BOLJŠE OBVEŠČANJE IN VEČJO DOSTOPNOST OBČANOM.

Prenesite brezplačno 
aplikacijo za Android 
in iOS še danes!

Za izvajanje pokopališke dejavnosti smo na pokopališču v 
Vojniku nabavili zabojnike za sveče, geodetski posnetek, 
idejno zasnovo, ureditev poti do prostora za raztros pepela 
in izdelavo idejne rešitve za razširitev pokopališča v Vojniku. 
Na Frankolovem smo nabavili štiri zabojnike, uredili pot na 
pokopališču in postavili panelne ograje okoli pokopališča. V 
Novi Cerkvi smo nabavili plastični zabojnik.

27.972 EUR
Odhodki  2024 

16

Pokopališča in 
poslovilne vežice 

Sredstva zagotavljamo za postavitev jeklenih varnostnih 
odbojnih ograj na kritičnih mestih kategoriziranih javnih 
poti, kjer je velika nevarnost zdrsa vozil s cestišča, postavitev 
ograj na mostovih in ogledal ter prikazovalnikov hitrosti 
vožnje, ki služijo za umirjanje prometa ter postavitev druge 
cestne signalizacije za varnost v prometu. 

22.156 EUR	
Odhodki  2024 

19

Investicijsko 
vzdrževanje opreme 
za promet

V Vojniku smo zamenjali kritino na avtobusni postaji ob 
regionalni cesti, ob parkirišču šole dogradili panelno 
ograjo, zamenjali tri koše za odpadke in uredili odvod 
meteornih voda v ulici Stanka Kvedra. V Novi Cerkvi smo 
uredili zasaditev krožišča, nabavili klop za šolo in dva koša 
za odpadke pri pokopališču. V parku na Frankolovem 
je bil izveden geodetski posnetek za potrebe izdelave 
arborističnega načrta, odstranjena in zasajena so bila nova 
drevesa. 

6.470 EUR
Odhodki  2024

18

Urejanje krajev

INVESTICIJE 2024
OBČINA VOJNIK

INVESTICIJE 2024
OBČINA VOJNIK
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Rekonstrukcijo smo izvedli zaradi preozkega in 
poškodovanega vozišča ter neurejenega odvodnjavanja. 
Cesta je bila širjena na 3 m asfaltne površine z dosutjem 
bankin do 0,5 m širine. Rekonstrukcija ceste v dolžini 400 
m je bila izvedena s preplastitvijo oziroma z rezkanjem 
obstoječega asfalta in dosutjem tampona z asfaltiranjem do 
nivelete obstoječe ceste.

36.098 EUR
Odhodki  2024 

21

Rekonstrukcija JP 
964991 Vizore–
Landek–Vine

V občini izvajamo investicijsko vzdrževanje mostov, 
predvsem lesenih povoznih površin in ograj. V letu 2024 smo 
v celoti zamenjali leseni del mostu (nosilni in povozni del) na 
javni poti JP 965771 Vas Kapla, ter izvedli manjša vzdrževalna 
dela na AB mostu v Pristavi JP965281 Pristava–Sitar Marjan.  

12.661 EUR
Odhodki  2024 

20

Investicijsko 
vzdrževanje mostov

Rekonstrukcijo smo izvedli v dolžini 556 m, in sicer zaradi 
preozkega in poškodovanega vozišča ter neurejenega 
odvodnjavanja. Cesta je bila širjena na 3 m asfaltne 
površine, z dosutjem bankin do 0,5 m širine. Rekonstrukcija 
ceste je bila izvedena s preplastitvijo oziroma rezkanjem 
obstoječega asfalta (uporabi se kot tamponski material) in 
dosutjem tampona z asfaltiranjem do nivelete obstoječe 
ceste. 

58.664 EUR
Odhodki  2024 

23

Rekonstrukcija 
JP 964241 Polže–
Zlateče–Homec

Rekonstrukcijo obremenjenega odseka smo izvedli zaradi 
preozkega in poškodovanega vozišča ter neurejenega 
odvodnjavanja. Izvedena je bila širitev na 3 m asfaltne 
površine, dosute so bile bankine do 0,5 m širine. 
Rekonstrukcija ceste je bila izvedena v dolžini 390 m s 
preplastitvijo oziroma z rezkanjem obstoječega asfalta in 
dosutjem tampona z asfaltiranjem do nivelete obstoječe 
ceste. 

49.371 EUR
Odhodki  2024 

22

Rekonstrukcija JP 
Nova Cerkev–Novake 
(Pogorevc)

Rekonstrukcijo smo izvedli zaradi preozkega vozišča, 
posedkov in mrežastega asfalta. Na odseku v dolžini 540 
m, ki poteka od križišča za Male Dole (Žerjav) do Malih Dol 
(Plate), smo izvedli širitev ceste z 2,8 m na 3,0 m, širitev 
bankin na obeh straneh cestišča na 0,60 m, z asfaltno 
prevleko v sistemu 6+3. Pri izvajanju razširitve ceste se 
lokalno sanirajo večji posedki in razpoke na vozišču. 

66.803 EUR
Odhodki  2024 

25

Rekonstrukcija JP 
964331 Petelinjek–
Razgor–Plate

Rekonstrukcija LC 464051 Frankolovo–Socka, na odseku v 
dolžini 280 m, ki poteka od križišča Dol pod Gojko do meje 
KS Nova Cerkev, je bila izvedena zaradi preozkega vozišča. 
Izvedena je bila razširitev ceste s 3 m na 4,2 m. Na območju 
bankin je bil zamenjan tamponski material, bankine pa so 
bile na obeh straneh cestišča razširjene za 0,60 m z asfaltno 
prevleko v sistemu 6+3.

118.188 EUR
Odhodki  2024 

24

Rekonstrukcija LC 
Frankolovo–Trnovlje

INVESTICIJE 2024
OBČINA VOJNIK

INVESTICIJE 2024
OBČINA VOJNIK
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Na lokalni cesti Pristava–Razgor od avtobusnega postajališča 
do Vodnega zajetja smo rekonstruirali vozišče v dolžini 340 
m, zgradili pločnik v dolžini 190 m, uredili odvodnjavanje, 
dogradili javno razsvetljavo. Meteorno kanalizacijo smo 
uredili prek vzdolžnih in prečnih naklonov z zgrajeno 
meteorno kanalizacijo v površinski odvodnik, ki priteče iz 
naselja Pristava. 

62.153 EUR
Odhodki  2024 

27

Izgradnja pločnika 
Pristava–Razgor

Rekonstrukcijo LC 396011 Dramlje–Marija Dobje–Bovše 
smo izvedli zaradi dotrajanega vozišča, večjih posedkov in 
mrežastega asfalta. Na odseku v dolžini okoli 930 m smo 
izvedli širitev ceste s 3,5 m na 4,2 m, širitev bankin na obeh 
straneh cestišča, asfaltiranje z asfaltno prevleko v sistemu 
6+3 in lokalno sanirali večje posedke in razpoke na vozišču. 

201.397 EUR
Odhodki  2024 

26

Rekonstrukcija LC 
Pristava–Razgor 
(Košenina)

V letu 2024 je bilo izvedeno asfaltiranje na cestnem odseku 
Frankolovo JP 964151 Ovtar–Bračič (Loka), delno pa so bila 
sredstva namenjena asfaltiranju po sanacijah plazov.

46.870 EUR
Odhodki  2024

29

Asfaltiranje cest v 
letih 2024–2025

Rekonstrukcijo v dolžini 698 m smo izvedli zaradi preozkega 
vozišča in neurejenega odvodnjavanja. Na odseku, ki poteka 
od križišča za Jankovo do križišča za Pristavo, je izvedena 
razširitev ceste s 3,5 m na 4,2 m, menjava tamponskega 
materiala in utrditev bankin ter asfaltna prevleka v sistemu 
6+4. 

138.867 EUR
Odhodki  2024

28

Rekonstrukcija LC 
464021 Pristava–
Ivenca

Sredstva amortizacije oziroma najemnine, ki se obračunajo 
v višini amortizacije do javnega podjetja, se namenijo 
za investicijsko vzdrževanje in izboljšave kanalizacijske 
infrastrukture in čistilnih naprav. Sredstva amortizacije 
so bila porabljena predvsem za obnovo kanalizacije v 
Petelinškovi ulici ter obnovo tehnološke opreme ČN 
Frankolovo, ČN Nova Cerkev in ČN Škofja vas.

91.724 EUR	
Odhodki  2024

31

Obnovitvene 
investicije v 
kanalizacije in ČN

Izdelana je IDZ dokumentacija, ki bo omogočila priključitev 
približno 35 gospodinjstev in komunalno opremo območja 
novega OPPN, ki bo obsegal umestitev poslovnih objektov, 
gasilskega doma in poligona ter stanovanjsko gradnjo. 
Kanalizacija bo gravitirala in se priključila na že obstoječo 
kanalizacijo v Ivenci.

1.188 EUR
Odhodki  2024

30

Izgradnja kanalizacije 
v Višnji vasi

INVESTICIJE 2024
OBČINA VOJNIK
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V letu 2024 smo izvedli izgradnjo vodovodnega priključka v 
vasi Kladnart v skladu z gradbenim dovoljenjem. Zgrajeno 
je bilo približno 250 m javnega vodovoda, na katerega se 
bo lahko priključilo približno 5 gospodinjstev. Projekt ima 
pridobljeno uporabno dovoljenje in je predan v upravljanje 
VOKA Celje.

72.304 EUR
Odhodki  2024

33

Izgradnja vodovoda 
Kladnart

Trnovlje pri Socki je naselje, ki ima 50 stanovanjskih hiš, 
ki nimajo možnosti priključitve na javni vodovod, zato je 
občina pristopila h gradnji vodovoda. V idejni zasnovi sta 
opredeljeni 1. in 2. faza izgradnje vodovoda v skupni dolžini 
2983 m. Faza 1 (vodovod Trnovlje) je zgrajena v letih 2020–
2021. V letu 2024 so bila sredstva porabljena za izdelavo 
projektne dokumentacije IDZ za 2. fazo.

1.600 EUR
Odhodki  2024 

32

Izgradnja vodovoda 
Selce

Občina vzdržuje neprofitna – javna najemna stanovanja 
v svoji lasti. V letu 2024 smo izvedli obnovo celotnega 
stanovanja na Čufarjevi ulici 1, na Prušnikovi ulici 23 obnovili 
kopalnico in ogrevanje, na Celjski cesti 19 obnovili talne 
obloge ter menjali radiatorje, na Celjski cesti 10 smo menjali 
okna in vrata, v stanovanju Verpete 2 pa smo prenovili 
dotrajano kopalnico, z menjavo okna in vrat.

78.493 EUR
Odhodki  2024 

35

Nakup in vzdrževanje 
stanovanj 

V letu 2024 je bila izvedena izgradnja vodovodnega 
priključka v naselju Male Dole–Lipovšek. Zgrajenega je 
bilo približno 350 m vodovoda, na katerega se bo lahko 
priključilo približno 5 gospodinjstev. Projekt ima pridobljeno 
uporabno dovoljenje in je predan v upravljanje VOKA Celje. 

83.310 EUR
Odhodki  2024

34

Izgradnja vodovoda 
Male Dole– Lipovšek

Za nakup opreme za civilno zaščito, in sicer dve VHF-ročni 
radijski postaji z mikrofonoma in sesalec za poplavljene 
prostore z iztočno črpalko, smo porabili 2.591 EUR. Za 
nakup osebne zaščitne gasilske opreme je vseh 5 društev, 
v sorazmernih deležih, prejelo investicijski transfer v skupni 
višini 27.500 EUR. Za PGD Socka smo namenili 5.000 EUR za 
sofinanciranje energetske sanacije gasilskega doma.

35.091 EUR
Odhodki  2024 

37

Nakup opreme 
za civilno zaščito, 
gasilske opreme 
in investicijsko 
vzdrževanje

Občina je lastnik praznega podstrešja v objektu v trgu 
Vojnika, na katerem bi lahko z rekonstrukcijo uredili 3–4 
stanovanja. V preteklih letih so bili izvedeni posnetek 
obstoječega stanja ter idejna zasnova za prenovo. V letu 
2024 je bila izdelana projektna dokumentacija, ki je v 
nadaljevanju podlaga za pridobitev gradbenega dovoljenja.

20.000 EUR
Odhodki  2024 

36

Ureditev stanovanj 
Celjska cesta 14

INVESTICIJE 2024
OBČINA VOJNIK

INVESTICIJE 2024
OBČINA VOJNIK



13

Za vzdrževanje telovadnice v Vojniku smo nabavili sesalnik 
za čiščenje telovadnice, kovinski predpražnik in tekstilne 
zavese za scensko tehniko. Končana sta projekta prestavitve 
male plezalne stene ter sanacije fasade in namestitev novih 
LED-svetil na fasadi. 

35.088 EUR
Odhodki  2024 

39

Telovadnica Vojnik 

Zaradi dotrajanih in starih letnikov obstoječih cistern je bilo 
potrebno zaradi zagotavljanja požarne varnosti nabaviti 
nove cisterne. Za PGD Frankolovo je bilo vozilo dobavljeno v 
letu 2024, nadgradnja pa bo končana do 1. 6. 2025. Za PGD 
Nova Cerkev je bilo podvozje vozila, ki ga je sofinancirala 
Občina Vojnik, nabavljeno že v letu 2023, v letu 2024 pa je 
bila izvedena nadgradnja vozila, ki je že v uporabi.

185.900 EUR
Odhodki  2024 

38

Nakup avtocistern 

Namen projekta je nabava tehnične opreme in investicijsko 
vzdrževanje objekta bazen Frankolovo, da se omogoči 
kakovostno preživljanje prostega časa za otroke, mladino 
in starejše generacije ter povečanje stopnje izkoriščenosti 
obstoječega bazenskega kompleksa. V letu 2024 smo 
zamenjali zunanjo ograjo bazena v dolžini okoli 110 m in 
ograjo igrišča za odbojko v dolžini okoli 40 m.

7.623 EUR
Odhodki  2024 

41

Investicijsko 
vzdrževanje bazena 
na Frankolovem

V letu 2024 je bila izvedena obnova gostinskega lokala v 
Sokolskem domu z namenom zmanjšanja porabe energije in 
odprave dotrajanosti. Izvedena so bila vodovodna in elektro 
dela, zamenjana je bila razsvetljava z LED, sanirana fekalna 
kanalizacija, obnovljena talna obloga ter zamenjani dotrajani 
gostinski elementi.

23.537 EUR
Odhodki  2024

40

Sokolski dom 

Zaradi dotrajanosti kritine na upravni stavbi KS Frankolovo 
smo v letu 2024 izvedli zamenjavo strešne kritine. Sredstva v 
tem letu so se namenila tudi zamenjavi oken in vrat za vstop 
v poslovne prostore Telekoma.

24.347 EUR
Odhodki  2024

43

Obnova strehe na 
upravni stavbi KS 
Frankolovo

Za delovanje občinske uprave in skupne občinske uprave 
smo nabavili računalnike, računalniške zaslone, tiskalnik 
in drugo računalniško opremo. Za potrebe varnosti je bila 
nabavljena oprema za videonadzor, za potrebe obveščanja 
javnosti pa je bila vzpostavljena mobilna aplikacija in 
zaledni sistem obveščanja. Za opravljanje dejavnosti 
režijskega obrata smo nabavili višinski motorni obrezovalnik 
in motor za BCS.

46.109 EUR
Odhodki  2024 

42

Oprema za delovanje 
režijskega obrata, 
občinske uprave in 
skupne občinske 
uprave 

INVESTICIJE 2024
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1.	 Občina Vojnik je v letu 2024 
nadaljevala izvajanje Vizije in 
strategije (VIS) razvoja Občine 
Vojnik za obdobje 2020–2030 ter 
spremljanje kazalnikov. Na podlagi 
vrednot in participacije občanov 
smo dosegli konsenz o viziji in 
smereh razvoja lokalne skupnosti, 
ki temelji na vrednotah tukaj 
živečih ljudi po razvojnih stebrih: 
gospodarstvo, okolje, promet, 
izobraževanje in kakovost bivanja.

2.	 Občina Vojnik je prejela naziv 
”branju prijazna občina” za 
aktivno spodbujanje branja in 
bralne pismenosti. S podporo 
Krajevni knjižnici Vojnik in 
raznolikimi projekti občina krepi 
bralno kulturo, medgeneracijsko 
sodelovanje in povezanost 
skupnosti. Priznanje potrjuje 
dosedanje delo in je spodbuda za 
prihodnost. 

3.	 Vojnik navija 2024! Tudi v letu 2024 
smo bili del kolesarske karavane 
in jubilejne 30. kolesarske dirke Po 
Sloveniji. Navijali smo v Lembergu, 
Vizorah, Hrenovi, Novi Cerkvi, Višnji 
vasi, Vojniku in Arclinu. 

4.	 Osrednja prireditev ob kulturnem 
prazniku je minila ob podelitvi 
nagrade za življenjsko delo 
Tomažu Gorenšku ter prvem 
podeljevanju priznanj za odlične 
dosežke na kulturnem in 
umetniškem področju mladim 
perspektivnim ustvarjalcem. V 
kulturnem programu so nastopili 
učenci Glasbene šole Celje in 
POŠ Nova Cerkev. Slavnostna 
govornica Emilija Kladnik Sorčan 
nas je v iskrenem in navdihujočem 
nagovoru spomnila na pomen 
ljubiteljske kulture, povezanosti in 
ustvarjalnosti, ki kljubujejo času in 
razmeram.

5.	 V sklopu projekta Občina po meri 
invalidov smo obveščali občane 
o aktualni problematiki s tega 
področja. Medobčinsko društvo 
delovnih invalidov Celje je v 
obnovljenih prostorih Čebelice, 
na Celjski cesti 10, izvajalo meritve 
krvnega tlaka in holesterola ter 
izvajalo številne delavnice za 
občane. 

6.	 V sklopu projekta Mladim prijazna 
občina smo v letu 2023 uspešno 
podaljšali certifikat za obdobje 
2023–2027 in smo na podlagi vlog 
dvema študentoma sofinancirali 
dodatni študijski program, ki ga 
je fakulteta izvajala zunaj sedeža 
fakultete, Mladinskemu društvu 
Frankolovo smo pomagali pri 
izvajanju dejavnosti na bazenu 
na Frankolovem. V občinskem 
časopisu Ogledalo smo redno 
obveščali o delovanju mladih.

7.	 Spremljali smo Občinski program 
varnosti in Lokalni energetski 
koncept ter skupaj z Eko skladom 
zagotavljali tedensko energetsko 
svetovanje po telefonu oziroma v 
prostorih občine.

INVESTICIJE IN VSEBINE, 
KI OBLIKUJEJO SKUPNOST

V pregledne tabele smo vključili večino pomembnejših investicij in projektov iz leta 
2024, ki so povezani z naložbami. Vseh drugih rednih dejavnosti in tekočega vzdrževanja, 

predvsem s področja izobraževanja, sociale, društev, turizma, podjetništva in kmetijstva, v to 
predstavitev nismo vključili. 

Občina je bila dejavna in uspešna tudi na področjih, ki niso neposredno povezana z 
investicijami. Seznanjamo vas z naslednjimi pomembnimi projekti in informacijami 

preteklega leta:

INVESTICIJE 2024
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8.	 Božičkov nabiralnik je bil v mesecu 
decembru postavljen v Knjižnici 
Vojnik. Zbrana pisma v njem so 
odpotovala daleč na Laponsko, kjer 
jih je Božiček prebral, želje prečesal 
in otrokom še pred božičem poslal 
uradna potrdila s severnega pola, 
da je pisma prejel. 

9.	 Z Ljudsko univerzo Celje smo 
nudili brezplačno svetovanje za 
izobraževanje in usposabljanje 
odraslih ter izvajali brezplačne 
različne izobraževalne programe za 
odrasle.

10.	Občina Vojnik od leta 2022 izvaja 
projekt Prostofer, projekt zavoda 
Zlata mreža. Prostofer je trajnostni 
vseslovenski prostovoljski projekt 
za mobilnost starejših. Projekt 
povezuje starejše osebe, ki 
potrebujejo prevoz in ne morejo 
uporabljati javnih plačljivih 
prevozov, s starejšimi aktivnimi 
vozniki, ki po drugi strani radi 
priskočijo na pomoč. Trenutno 
imamo v Občini Vojnik deset 
aktivnih šoferjev prostovoljcev. 

11.	Projekt Gajbico ekološkega, 
prosim! je Občina Vojnik izvedla 
skupaj z Osnovno šolo Vojnik in 
Kmetijsko-gozdarskim zavodom, 
Območno enoto Celje, z namenom 
promocije ekološkega kmetovanja. 
Pripravili smo vsebine, vezane 
na zdrave in trajnostne načine 
prehranjevanja z ekohrano, izvedli 

aktivnosti ozaveščanja potrošnikov 
in predstavitev ekoloških kmetij 
z območja LAS. V sklopu projekta 
smo postavili razstavo na prostem, 
izvedli tri naravoslovne dneve 
in postavili visoke grede pri 
treh podružničnih šolah. Mladi 
so pridobili znanja o trajnostni 
prehrani, vzgoji rastlin in pomena 
ekološke pridelave. 

12.	Po podpisanem sporazumu 
o sodelovanju partnerskih 
občin, sklenjenem med Občino 
Česka Skalice in Občino Vojnik, 
ki sta ga podpisala županja 
Zuzana Jungwirhova in župan 
Branko Petre, nadaljujemo 
izvedbo aktivnosti. Medsebojno 
sodelovanje poteka na več 
področjih ter gradi temelje za 
dolgoročne povezave. Spodbuja 
se izmenjava znanj, dobrih praks 
in vrstniško povezovanje, kar 
krepi medobčinsko sodelovanje in 
prispeva k širšemu razumevanju ter 
skupnemu razvoju. 

13.	Občina Vojnik je v sodelovanju z 

Osrednjo knjižnico Celje, Knjižnico 

Josipa Vošnjaka Slovenska 

Bistrica, Zvezo bibliotekarskih 

društev Slovenije ter Krajevno 

skupnostjo Vojnik zaznamovala 

190. obletnico rojstva Lovra 

Stepišnika, prvega slovenskega 

potujočega knjižničarja, narodnega 

buditelja in bukovnika. Ob tej 

priložnosti smo v središču Vojnika 

postavili spominski pomnik, ki ga 

je Krajevna skupnost Vojnik izvedla 

v sodelovanju z občino. Ta pomnik 

predstavlja pomemben simbol 

in poklon Stepišnikovemu delu, s 

čimer želijo prebivalce spomniti na 

njegovo bogato zapuščino. 

14.	V letu 2024 nadaljujemo 
pripravo sprememb Občinskega 
prostorskega načrta, ki vključuje 
pobude za spremembo rabe 
prostora iz let 2016–maj 2019 ter 
umeščanje obvoznice. Prejeli smo 
večino prvih mnenj k osnutku. 
Zahtevana je bila izdelava Celovite 
presoje vplivov na okolje (CPVO), 
ki je bila izdelana v letu 2024. 
Nadaljujemo postopek izdelave 
OPN in pripravo gradiva za javno 
razgrnitev.

15.	Na področju komunalne opreme 
OPPN Višnja vas je predmet 
občinskega podrobnega 
prostorskega načrta ureditveno 
območje v velikosti okoli 3,7 
hektarja nepozidanih stavbnih 
zemljiščih v naselju Višnja 
vas. Predvidena je izgradnja 
komunalne infrastrukture javne 
ceste, kolesarske poti, kanalizacije 
(fekalne in meteorne), vodovoda, 
elektrifikacije in telekomunikacij. 
Sredstva smo namenili za izdelavo 
geološko-geomehanskega poročila 
in idejne zasnove.

INVESTICIJE 2024
OBČINA VOJNIK
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16.	Občina Vojnik je s podpisom 
pogodbe o sofinanciranju izvajanja 
nalog regionalnega prostorskega 
planiranja (RPP) za Savinjsko regijo 
v letih 2024, 2025, 2026, 2027, 
pristopila k izdelavi Razvojnega 
prostorskega programa. V letu 
2024 je potekala priprava osnutka 
FAZA I – Regionalni prostorski plan 
za Savinjsko regijo.

17.	Občina Vojnik je uvedla mobilno 
aplikacijo za boljše obveščanje 
občanov. Mobilna aplikacija 
povezuje občane z dogajanjem 
v lokalnem okolju. Ponuja hiter 
dostop do informacij, zemljevid 
aktualnih projektov in zapor, novic, 
dogodkov ter možnost oddaje 
pobud. Je sodoben korak k bolj 
vključujoči, odzivni in digitalno 
dostopni lokalni skupnosti. 
Aplikacija spodbuja aktivno 
sodelovanje in občanom omogoča 
sooblikovanje njihovega okolja.

18.	Na javnih cestah je na različnih 
lokacijah postavljenih šest 
prikazovalnikov hitrosti »Vi vozite«. 
Z njimi spodbujamo voznike k 
strpnejši in bolj umirjeni vožnji ter 
tako prispevamo k večji varnosti 
vseh udeležencev v cestnem 
prometu. 

19.	V januarju 2024 so na povabilo 
vojniškega župana Branka Petreta 
in članov Kluba podjetnikov 

Občine Vojnik večnamensko 
dvorano Podružnične osnovne šole 
Nova Cerkev napolnili podjetniki in 
obrtniki iz Občine Vojnik. Osrednji 
gost srečanja je bil slovenski 
podjetnik in inovator Ivo Boscarol, 
ki je v prijetnem pogovoru z 
moderatorko Greto Kokot Rajkovič 
gostom predstavil svojo zanimivo 
podjetniško pot. 

20.	Slovenska bakla je v letu 2024 
prišla tudi v Vojnik. Po igrišču so 
se v številne kroge podali učenci 
in učitelji OŠ Vojnik, predstavniki 
športnih društev Postani.fit, SD 
Vizore, TK in NK ter KK Vojnik in ŠD 
Pajki. Jekleno lepotico so ponesli 
tudi člani Medobčinskega društva 
delovnih invalidov, kot tudi dva 
olimpijca: rokometaša Luka Žvižej 
in Simon Razgor.

21.	Izdali smo štiri številke 
brezplačnega občinskega glasila 
Ogledalo in informirali občane po 
spletnem mediju Mojaobcina.si. 
Zagotavljamo spletno dostopnost 
uradne spletne strani Občine 
Vojnik www.vojnik.si tudi za 
ranljive ciljne skupine. 

22.	Občina Vojnik vsako leto del 
sredstev nameni izdelavi načrtov 
in študij na področju cestne 
infrastrukture. V letu 2024 
smo sredstva namenili izdelavi 
lokacijskega preizkusa izvedbe 
pločnika za pešce v naselju Pristava 
ob LC 464021 Pristava-Ivenca. 

23.	»Na krilih preteklosti, zazrti v 
prihodnost« je bilo geslo, ki nas 
je pospremilo ob praznovanju 
občinskega praznika. Ob 30-letnici 
samostojnega delovanja Občine 

Vojnik smo s ponosom izkazali 
priznanja zaslužnim občanom in 
se z iskreno hvaležnostjo ozrli na 
prehojeno pot. Ob tem jubileju 
pa smo naredili tudi korak naprej 
– predstavili smo novo vizualno 
podobo občine, ki jo bomo v 
prihodnje premišljeno razvijali in 
nadgrajevali. Zlati vojniški grb je 
prejel Franc Pliberšek za izjemno 
delo na področju gospodarstva, 
ustvarjanja novih delovnih mest, 
investicij v lokalni skupnosti, 
inovativno delo, prispevek k 
razvoju Vojnika ter humanitarno 
delovanje. Podeljena sta bila tudi 
dva srebrna vojniška grba in trije 
bronasti, devet priznanj župana ter 
priznanja zlatim maturantom. 

24.	V prostorih občinske uprave 
je občanom na voljo Varuhov 
kotiček, v katerem so občanom v 
pomoč obrazci za vložitev pobud 
in dostopne nekatere informacije 
o delovanju Varuha človekovih 
pravic. 

25.	V letu 2024 so bili izvedeni 
tradicionalni dogodki: Prosvetno 
društvo Anton Bezenšek 
Frankolovo je organiziralo 
33. narodno-zabavni koncert 
»Ostanimo prijatelji« pod šotorom 
na Frankolovem. Izveden je bil že 
37. pustni karneval v Novi Cerkvi, ki 
ga organizirata Krajevna skupnost 
Nova Cerkev in PGD Nova Cerkev. 
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26.	»Božični Vojnik« je že deseto 
leto zapored ponudil praznično 
razpoloženje, mir in tišino, 
iskrice v otroških očeh ter veselo 
razpoloženje ob mnogih jaslicah, 
ki jih domači ali priznani umetniki 
ustvarjajo posebej za ta dogodek. 
Dogodek poteka v organizaciji 
Kulturnega društva Božični Vojnik 
in sodelovanju ter finančni podpori 
Občine Vojnik. V organizaciji, 
izvedbi in promociji sodelujejo 
številni prostovoljci, umetniki in 
ostala lokalna društva, ki s svojim 
prispevkom praznično dogajanje 
dodatno bogatijo.  

27.	Izvedeno je bilo redno 
sofinanciranje podjetništva ter 
društvenih dejavnosti na podlagi 
javnih razpisov. Financirali 
smo predšolske dejavnosti, 

prevoze osnovnošolskih otrok in 
sofinancirali dodatne programe v 
osnovnih šolah. Sofinancirali smo 
socialne programe (pomoč na 
domu, domska oskrba).

28.	Občina Vojnik je v sklopu projekta 
Lokalne akcijske skupine (LAS) 
Živi laboratoriji za nič odpadkov 
(zero waste) postavila tri ulične 
zbiralnike odpadnega jedilnega 
olja za gospodinjstva. Ulične 
zbiralnike za odpadno jedilno olje 
prepoznate po njihovi prepoznavni 
rumeni barvi in stojijo na treh 
izbranih lokacijah, in sicer v vsaki 
krajevni skupnosti – KS Vojnik, 
KS Frankolovo in KS Nova Cerkev. 
V decembru 2024 smo začeli 
razdeljevati namenske posode, 
ki so za občane Občine Vojnik 
brezplačne. Občani, ki tega še niste 
storili, lahko posode prevzamete 
v času uradnih ur na KS Vojnik, KS 
Nova Cerkev in KS Frankolovo.

29.	Ob županovem novoletnem 
sprejemu so bila podeljena 
priznanja občanom, ki na področju 
športa dosegajo zavidljive 
rezultate. Naši športniki so v letu 
2024 blesteli na področjih plesa, 
kajakaštva, rokometa, športnega 
plezanja, atletike, lokostrelstva in 
odbojke. 

30.	Urejanje krajev se izvaja po vseh 
treh krajevnih skupnostih, in sicer 
smo izvedli manjša investicijska 
vzdrževanja: urejanje okolice 
občinskih objektov, urejanje trgov, 
vzdrževanja avtobusnih postaj, 
nakup opreme, drogovi za zastave, 
urejanje parkirišč, vzdrževanje 
prireditvenih prostorov in drugih 
javnih površin.

Občina ima najetih deset kreditov. Na dan 31. 12. 2024 je bilo njihovo stanje 1.656.235 evrov in zapadejo do leta 
2035. Krediti so bili sklenjeni v preteklih letih predvsem za večje investicije: nizkoenergetski vrtec v Vojniku, 
OŠ Antona Bezenška Frankolovo in OŠ Vojnik, telovadnica Vojnik, ureditev podstrešja na Podružnični osnovni 
šoli Nova Cerkev in na OŠ Vojnik, asfaltiranje, rekonstrukcija poslovno-stanovanjske stavbe Nova Cerkev 22 ter 
izgradnja vrtca na Frankolovem. Leta 2024 smo odplačali za 367.171 evrov glavnic kreditov. Občina ima v letu 
2025 glede na zakonske možnosti oziroma na največji možni obseg zadolžitve porabljeno kvoto zadolžitve v 
višini 20 %. 

Občina Vojnik je v letu 2024 porabila 57,3 % sredstev za investicije. Veliko investicijsko naravnanost zadnjih 
let bi si želeli ohraniti tudi v prihodnje, da bi uspešno izpolnjevali Vizijo in strategijo 2020–2030 ter realizacijo 
sprejetega proračuna za leto 2025. 

Povzela in uredila Mojca Vodušek s sodelavkami in sodelavci.
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ZAKLJUČNI RAČUN PRORAČUNA 
ZA LETO 2024 IN  REBALANS 
PRORAČUNA ZA LETO 2025
Občinski svet je na 17. seji dne 15. 5. 2025 sprejel zaključni račun 
proračuna za leto 2024. Podlage za izvrševanje proračuna za leto 
2024 so bile opredeljene v Odloku o proračunu Občine Vojnik za 
leto 2024 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 73/2023) in Odloku 
o rebalansu proračuna Občine Vojnik za leto 2024 (Uradno glasilo 
slovenskih občin, št. 68/2024).

Proračun sestavljajo tri bilance: bilanca prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in naložb ter račun financiranja. 
Rezultat naštetih bilanc predstavlja presežek izdatkov nad prejemki v višini 4.045.000 EUR. 

Povzetek bilance prihodkov in odhodkov:

zaključni
račun 2023 delež v % zaključni

račun 2024 delež v % 2024/2023

PRIHODKI skupaj 15.428.581 100,0 11.857.727 100,0 76,9%

DAVČNI PRIHODKI 7.191.628 46,6 7.450.647 62,8 103,6%

NEDAVČNI PRIHODKI 2.021.362 13,1 1.880.334 15,9 93,0%

KAPITALSKI PRIHODKI 74.742 0,5 122.630 1,0 164,1%

TRANSFERNI PRIHODKI 6.140.850 39,8 2.404.116 20,3 39,1%

zaključni
račun 2023 delež v % zaključni

račun 2024 delež v % 2024/2023

ODHODKI skupaj 11.160.054 100,0 15.535.244 100,0 139,2%

TEKOČI ODHODKI 3.842.664 34,4 2.874.484 18,5 74,8%

TEKOČI TRANSFERI 3.544.704 31,8 3.753.027 24,2 105,9%

INVESTICIJSKI ODHODKI 3.570.772 32,0 8.612.194 55,4 241,2%

INVESTICIJSKI TRANSFERI 201.915 1,8 295.540 1,9 146,4%

Delež investicij in investicijskih transferov je v letu 2024 znašal 57,3 %. 
V računu finančnih terjatev in naložb prejemki in izdatki niso izkazani. 
V računu financiranja je izkazano odplačilo za najete dolgoročne kredite za investicije v preteklih letih v višini 367.000 EUR.

PRORAČUN 2025
OBČINA VOJNIK

PRORAČUN 2025
OBČINA VOJNIK
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Odhodki proračuna po proračunskih uporabnikih z deleži, ki jih predstavljajo v zaključnem računu proračuna za leto 
2024 in rebalansu proračuna za leto 2025:

ZAKLJUČNI
RAČUN 

2024

delež PU v
celotnih 

odhodkih
zaključnega
računa 2024

REBALANS
PRORAČUNA

2024-1

delež PU v
celotnih 

odhodkih
rebalansa

proračuna 2025

100 OBČINSKI SVET 137.627 0,9 174.117 0,9

200 NADZORNI ODBOR 2.809 0,0 4.000 0,0

300 ŽUPAN, PODŽUPAN 82.416 0,5 100.200 0,5

401 OBČINSKA UPRAVA SPLOŠNE ZADEVE 612.926 3,9 798.400 4,0

402 OBČINSKA UPRAVA - FINANCE 160.943 1,0 420.200 2,1

403 OBČINSKA UPRAVA - DRUŽBENE DEJAVNOSTI 4.426.039 28,5 6.366.678 32,2

404 OBČINSKA UPRAVA - KOMUNALA 4.254.190 27,4 3.808.075 19,2

405 OBČINSKA UPRAVA - UREJANJE PROSTORA 61.927 0,4 124.110 0,6

406
OBČINSKA UPRAVA - OBČINSKO
PREMOŽENJE 249.594 1,6 987.500 5,0

407
OBČINSKA UPRAVA - POŽARNA
VARNOST, ZAŠČITA IN REŠEVANJE, CZ 311.522 2,0 190.497 1,0

408 OBČINSKA UPRAVA-KMETIJSTVO 25.402 0,2 143.750 0,7

409
OBČINSKA UPRAVA - GOSPODARSTVO S 
TURIZMOM 123.867 0,8 163.550 0,8

410 OBČINSKA UPRAVA - ELEMENTAR 3.959.268 25,5 5.197.000 26,2

520 SKUPNA OBČINSKA UPRAVA 587.201 3,8 706.300 3,6

600
REŽIJSKI
OBRAT 235.239 1,5 337.860 1,7

610
UPRAVLJANJE ŠPORTNE IN KULTURNE
INFRASTRUKTURE 176.489 1,1 164.227 0,8

701 KS VOJNIK 37.841 0,2 34.800 0,2

702 KS NOVA CERKEV 24.295 0,2 32.620 0,2

703 KS FRANKOLOVO 65.650 0,4 48.036 0,2

SKUPAJ 15.535.244 100,0 19.801.920 100,0

Občina Vojnik je decembra 2023 sprejela dvoletni proračun, in sicer za leti 2024 in 2025. Glede na rebalans proračuna za leto 
2024 in realizacijo proračuna za leto 2024 ter druge znane spremembe je Občinski svet Občine Vojnik na 16. seji dne 13. 3. 
2025 sprejel rebalans proračuna za leto 2025.

PRORAČUN 2025
OBČINA VOJNIK

PRORAČUN 2025
OBČINA VOJNIK
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Prihodki v letu 2025 so z rebalansom višji za 50,9 %, njihova struktura je naslednja: 

sprejeti
proračun 2025 v

EUR

rebalans
proračuna 2025

v EUR
v %

PRIHODKI skupaj 11.062.469 16.689.747 150,9

DAVČNI PRIHODKI 7.367.264 7.825.397 106,2

NEDAVČNI PRIHODKI 1.406.378 1.811.369 128,8

KAPITALSKI PRIHODKI 80.000 80.000 100,0

TRANSFERNI PRIHODKI 2.208.827 6.972.981 315,7

Odhodki so z rebalansom načrtovani v višini 19.002.000 EUR, kar je za 74,1 % več v primerjavi s 
sprejetim proračunom. Struktura odhodkov je naslednja: 

sprejeti
proračun 2025 v

EUR

rebalans
proračuna 2025

v EUR
v %

ODHODKI skupaj 11.371.982 19.801.920 174,1

TEKOČI ODHODKI 3.442.978 3.692.813 107,3

TEKOČI TRANSFERI 4.143.522 4.565.644 110,2

INVESTICIJSKI ODHODKI 3.685.983 11.380.863 308,8

INVESTICIJSKI TRANSFERI 99.500 162.600 163,4

V rebalansu proračuna so se na podlagi sprejetega Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju upoštevale spre-
membe odhodkov na področju plač v javnem sektorju. Spremembe plač ne vplivajo samo na odhodke za zaposlene v občinski 
upravi, skupni občinski upravi ter režijskem obratu, ampak tudi na transferne odhodke (financiranje šol, predšolske vzgoje, 
domske oskrbe in pomoči na domu).

Do sprememb je prišlo tudi v investicijskem delu proračuna, kjer so se upoštevale nerealizirane investicije iz veljavnega 
proračuna za leto 2024. Glavna sprememba v investicijskem delu se nanaša na odhodke za odpravo poledic po neurjih iz leta 
2023 oz. sanacije plazov, za katere se z rebalansom načrtujejo odhodki v višini 5.162.000 EUR. 

PRORAČUN 2025
OBČINA VOJNIK

PRORAČUN 2025
OBČINA VOJNIK
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•	 obnova objekta Zdravstvena postaja Vojnik in nakup 
opreme (453.000 EUR),

•	 investicijski transfer za nakup gasilske opreme v višini 
27.500 EUR in 58.000 EUR za nakup avtocisterne za PGD 
Frankolovo, 

•	 odprava posledic neurja na kulturno zaščitenem objektu 
Borko v Polžah (260.000 EUR),

•	 obnova Kulturnega doma v Vojniku (60.000 EUR),

•	 dokončanje izgradnje igrišča pri OŠ Antona Bezenška 
Frankolovo (583.000 EUR), 

•	 izgradnja Športnega parka Arclin (240.000 EUR),

•	 dokumentacija za izgradnjo medgeneracijskega parka 
ob šoli v Socki (14.000 EUR),

•	 investicijsko vzdrževanje šol (50.000 EUR) in vrtca (22.000 
EUR), 

•	 pridobitev dokumentacije za širitev prostorov OŠ Vojnik 
in začetni stroški izvedbe (252.000 EUR),

•	 pridobitev dokumentacije za energetsko sanacijo POŠ 
Socka (45.000 EUR), 

•	 sofinanciranje izgradnje pločnika s kolesarsko stezo 
Vojnik–Arclin (50.000 EUR); izvedba vezana na DRSI,

•	 sredstva za državno kolesarsko pot Celje–Vojnik–Dobrna 
(50.000 EUR),

•	 načrti in študije na področju cest (20.000 EUR),

•	 asfaltiranje cest 153.000 EUR (62.000 EUR za KS Vojnik, 
57.000 EUR za KS Nova Cerkev, 34.000 EUR za KS 
Frankolovo),

•	 rekonstrukcija ceste na Gmajno (100.000 EUR) z izgradnjo 
pločnika (55.000 EUR),

•	 rekonstrukcija ulice Cesta talcev (150.000 EUR), 

•	 rekonstrukcija JP Socka–Velika Raven (180.000 EUR),

•	 rekonstrukcija JP Hrenova (30.000 EUR), 

•	 rekonstrukcija JP Pot v Konjsko (25.000 EUR), 

•	 rekonstrukcija JP Straža–Krnjavšek (20.000 EUR), 

•	 rekonstrukcija ceste Rakova Steza–Stražica (80.000 EUR), 

•	 rekonstrukcija ceste Vojnik–Štolnarjev hrib (100.000 
EUR),

•	 rekonstrukcija LC Ilovca–Rove–Črešnjice (75.000 EUR),

•	 izgradnja hodnika za pešce v Pristavi (120.000 EUR), 

•	 ureditev nove ceste POŠ Nova Cerkev–Novake (50.000 
EUR), 

•	 izgradnja pločnika Arclin–Zadobrova (30.000 EUR),

•	 ureditev prehoda za pešce Ivenca (78.000 EUR),

•	 komunalna oprema OPPN Višnja vas (142.000 EUR),

•	 izgradnja javne razsvetljave (20.000 EUR),

•	 investicijsko vzdrževanje stare infrastrukture odlagališča 
za odpadke in nove infrastrukture RCERO iz sredstev 
amortizacije oz. najemnine podjetja Simbio, d. o. o. 
(57.000 EUR), 

•	 začetek izgradnje kanalizacije Gmajna (177.000 EUR), 

•	 investicijsko vzdrževanje čistilnih naprav, kanalizacij in 
vodovodov (887.000 EUR),

•	 izgradnja kanalizacije Frankolovo–Stražica (50.000 EUR),

•	 zaključek izgradnje vodovoda Lindek (40.000 EUR), 

•	 izgradnja vodovoda Podgorje pod Čerinom (90.000 EUR),

•	 izdelava občinskega prostorskega načrta z vključitvijo 
obvoznice v Vojniku (35.000 EUR),

•	 tehnične posodobitve občinskega prostorskega 
izvedbenega akta (27.000 EUR), 

•	 investicijsko vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic v 
višini koncesijske dajatve (25.000 EUR),

•	 investicijsko vzdrževanje stanovanj in poslovnih 
prostorov (44.000 EUR) in ureditev stanovanja na Celjski 
c. 14 (20.000 EUR),

•	 nakupi zemljišč (819.000 EUR),

•	 sredstva za odmere in cenitve oz. urejanja lastništva 
zemljišč, predvsem cest (60.000 EUR) in

•	 sanacije plazov po neurjih iz leta 2023 v višini 5.142.000 
EUR.

Podrobnejši podatki o rebalansu proračuna in zaključnem 
računu so dosegljivi na spletni strani Občine Vojnik:

https://vojnik.si/obcina/proraun/

Irena Špegel Jovan

Glavni investicijski odhodki in transferi, ki v celotnem rebalansu proračuna predstavljajo 58 %, so v proračunu za leto 
2025 namenjeni za naslednje: obnova objekta Zdravstvena postaja Vojnik in nakup opreme (453.000 EUR),

PRORAČUN 2025
OBČINA VOJNIK

PRORAČUN 2025
OBČINA VOJNIK
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DOLGOTRAJNA OSKRBA 
NA OBMOČJU CSD CELJE             
Pripravila: Irena Tovornik, CSD Celje

Uveljavljanje pravic in pravica do oskrbovalca
KAKO BO POTEKAL POSTOPEK 
ZA UVELJAVLJANJE PRAVIC DO 
DOLGOTRAJNE OSKRBE

Tako kot celotna Evropa, se tudi naša država 
spoprijema z velikimi demografskimi spremembami. 
Slovenija spada med države z najvišjim deležem 
starejših. Sistemska ureditev dolgotrajne oskrbe je 
bila zato nujna. Če želimo, da starejši uživajo dostojno
starost, je nujno, da imajo na voljo storitve, ki jih 
podprejo in jim omogočajo, da čim dlje časa ostanejo 
v domačem okolju. Pravica, ki se je po Zakonu o 
dolgotrajni oskrbi uveljavila že v preteklem letu, je 
pravica do izbire oskrbovalca družinskega člana. S 1. 
julijem 2025 pa se uveljavljajo pravica do dolgotrajne 
oskrbe na domu, pravica do storitev za krepitev in
ohranjanje samostojnosti ter e-oskrba. Vlogo do 
uveljavljanja teh pravic bo na vstopno točko za 
dolgotrajno oskrbo pri pristojnem Centru za socialno 
delo (CSD) mogoče oddati od 1. junija 2025 dalje. 

Svetovalci na vstopnih točkah bodo v pomoč ljudem
Ko bodo obrazci vlog, ki jih pripravlja Ministrstvo za 
solidarno prihodnost, objavljeni, bodo ti zainteresiranim 
na voljo na centru za socialno delo in njegovih enotah 
ter na njihovi spletni strani. Center za socialno delo 
priporoča, da se ljudje osebno oglasijo na vstopni 
točki, kjer bodo dobili vse potrebne informacije glede 
dolgotrajne oskrbe. Če bodo ljudje imeli težave z 
izpolnjevanjem vloge, naj se obrnejo na vstopno točko, 
kjer jim bodo pri tem pomagale svetovalke za dolgotrajno
oskrbo in tudi pojasnile, kako bo potekal postopek do 
izdaje odločbe.

Obisk svetovalca na domu vlagatelja
Po vložitvi vloge na vstopni točki CSD bo vlagatelja na 
domu obiskal svetovalec za dolgotrajno oskrbo. Skozi 
pogovor z vlagateljem in njegovimi svojci bo ugotavljal, 
koliko je vlagatelj samostojen oziroma koliko pomoči 
potrebuje pri gibanju, samooskrbi, dejavnostih zunaj 
doma, opravljanju gospodinjskih opravil ter kakšne so 
njegove kognitivne in komunikacijske sposobnosti, kako 
se spoprijema z boleznijo in zdravljenjem ter potekom 
vsakdanjega življenja in socialnih stikov. Morda bo 
ocenjevalec vlagatelja poprosil, da kakšno aktivnost tudi 

izvede, kot na primer naj skuha čaj, hodi po stopnicah in 
podobno. Svetovalec za dolgotrajno oskrbo bo nato
ugotovitve glede sposobnosti vlagatelja vnesel v posebno 
ocenjevalno lestvico, ki bo rezultate preračunala v 
ponderirane točke. Vprašalnik in ocenjevalno lestvico je 
pripravil Inštitut Republike Slovenije za socialno varstvo.

Razvrstitev v kategorijo dolgotrajne oskrbe, izdaja 
odločbe in načrt priporočenih storitev
Na podlagi tako zbranih točk bo vlagatelj uvrščen v 
eno izmed petih kategorij dolgotrajne oskrbe. Zakon o 
dolgotrajni oskrbi pozna pet kategorij upravičencev in 
jih razvršča glede na to, ali je omejitev posameznikove 
samostojnosti oz. zmožnosti samooskrbe lažja (1. 
kategorija), zmerna (2. kategorija), težja (3. kategorija), 
težka (4. kategorija) ali najtežja(5. kategorija). Znotraj 
kategorij je možnih 100 ponderiranih točk. Za uvrstitev 
v prvo kategorijo bo moral vlagatelj doseči najmanj 
12,5 točk. Svetovalec za dolgotrajno oskrbo bo nato po 
zakonu izdal odločbo. K odločbi spadata kot prilogi tudi 
načrt priporočenih storitev ter ocena upravičenosti. Načrt 
priporočenih storitev svetovalec in upravičenec pripravita 
skupaj pred izdajo odločbe. Z izdajo odločbe je postopek 
pri vstopni točki centra za socialno delo zaključen. V 
primeru nestrinjanja z oceno ima vlagatelj oz. upravičenec 
možnost pritožbe.

Načrt pomoči koordinator pripravi skupaj z 
upravičencem
Upravičenec bo z izdano odločbo in načrtom priporočenih 
storitev pravice uveljavil pri koordinatorju izvajalca 
dolgotrajne oskrbe na domu, ki ga je izbrala občina, v 
kateri upravičenec biva. Upravičenec in koordinator bosta 
skupaj naredila osebni načrt. Šele s sklenitvijo osebnega 
načrta se bodo pravice, pridobljene z odločbo, dejansko 
lahko začele uveljavljati. 

Če vlagatelj ne zmore fizičnega obiska na CSD, 
svetovalec pride na dom
Če vlagatelj ne zmore fizičnega obiska na CSD, naj to 
CSD-ju sporoči. Namesto njega to lahko storijo (osebno, 
telefonsko ali prek elektronske pošte) tudi njegovi svojci, 
prijatelji oziroma osebe, ki zanj skrbijo.
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PRAVICA DO OSKRBOVALCA 
DRUŽINSKEGA ČLANA

Pravica do oskrbovalca družinskega člana je v veljavi 
od 1. januarja 2024. Ljudje, ki imajo težko ali najtežjo 
omejitev samostojnosti ali sposobnosti skrbeti zase (4. 
ali 5. kategorija),  si po Zakonu o dolgotrajni oskrbi lahko 
izberejo oskrbovalca družinskega člana. Oskrbovalec 
družinskega člana upravičencu nudi pomoč pri osnovnih, 
podpornih dnevnih opravilih ter storitve zdravstvene 
nege, vezane na osnovna dnevna opravila.

Osnovni pogoji, ki jih mora posameznik, ki potrebuje 
pomoč, izpolnjevati:
• je zavarovan za dolgotrajno oskrbo,
• ima stalno ali začasno prebivališče v Republiki Sloveniji in 

dejansko bivanje v Republiki Sloveniji skupaj s kandidatom 
za oskrbovalca družinskega člana,

• je starejši od 18 let,
• je na podlagi ocene uvrščen v 4. ali 5. kategorijo za 

dolgotrajno oskrbo,
• ne prejema primerljivih pravic (odpovedati se bo moral 

dodatku za pomoč in postrežbo)
Do konca aprila 2025 je oceno do upravičenosti opravljala 
invalidska komisija pri ZPIZ. Za vse vlagatelje, ki bodo vlogo 
oddali od meseca maja 2025 naprej, pa bodo oceno v okolju, 
kjer vlagatelji prebivajo, izvedli svetovalci za dolgotrajno 
oskrbo pri krajevno pristojnem centru za socialno delo. 
Ocena bo narejena na podlagi kriterijev, ki jih je pripravil 
Inštitut Republike Slovenije za socialno varstvo.

Pogoji za oskrbovalca, ki nudi pomoč družinskemu članu:
• da je ožji družinski član, ki dejansko biva z upravičencem in z 

namenom postati oskrbovalec zapusti trg dela,
• da je psihofizično sposoben opravljati naloge oskrbovalca 

družinskega člana,
• da iz kazenske evidence izhaja, da ni bil pravnomočno 

obsojen,
• da opravi osnovno usposabljanje.
Pozitivna odločba je pogoj za sklenitev pogodbe, v kateri se 
določi dan začetka izvajanja nalog oskrbovalca družinskega 
člana ter storitve, ki jih upravičenec potrebuje.

Pravice oskrbovalca družinskega člana
• delno plačilo za izgubljani dohodek (1.049,19 evra mesečno 

oz. 1.652,96 EUR na mesec  ob skrbi za dva upravičenca),
• vključitev v vsa obvezna socialna in zdravstvena zavarovanja,
• načrtovana odsotnost (21 dni na leto, kar pomeni možnost 

koriščenja institucionalnega varstva),
• usposabljanje in strokovno svetovanje.
Zakon o dolgotrajni oskrbi upravičencem, ki si izberejo 
oskrbovalca družinskega člana, zagotavlja tudi pravico do 
storitev za krepitev in ohranjanje samostojnosti in e-oskrbo, ki 
se bo uveljavila s 1. julijem 2025.

Vstopna točka za dolgotrajno oskrbo pri CSD Celje se 
nahaja na Opekarniški cesti 15a, 3000 Celje, v prvem 
nadstropju, tel. št.: 03/757 65 40 ali 03/757 65 01,
e-naslov: do.csdcelje@gov.si.
Osnovne informacije uporabnikom bodo vseskozi na voljo 
tudi na krajevno pristojnih enotah Centra za socialno delo 
Celje, pri strokovnih delavkah, ki se ukvarjajo z varstvom
odraslih oseb ter svetovanjem ljudem v stiski.

 

KMETIJSKA PRESKRBA VOJNIK 
Tel.: 03 780 48 50 
Delovni čas: PON.-PET.: 7.00-19.00  

            SOB.: 7.00-13.00 
 
AGROCENTER ŠKOFJA VAS 
Tel.: 03 541 57 11 
Delovni čas: PON.-PET.: 7.30-16.00 

              SOB.: 7.30-12.00 

V Kmetijski preskrbi Vojnik in  
Agrocentru Škofja vas  

dobite vse za pridelavo, varstvo, predelavo in 
shranjevanje domače zelenjave in sadja 

 SEMENA IN SADIKE VRTNIN, 
SADJA TER ROŽ ODLIČNE 

KAKOVOSTI 

ZEMLJA, GNOJILA, FFS 

RASTLINJAKI, OPORE, MREŽE, 
ZASTIRKE, VRTNARSKO 

ORODJE 

KOZARCI, POKROVČKI, 
PRIPOMOČKI IN ZAČIMBE ZA 

VLAGANJE 

VREČKE IN 
POSODE ZA 

SHRANJEVANJE 
ŽIVIL 

VRTNARSKE 
KNJIGE 

KLETARSKA OPREMA 



24 | OgledalO | 02 – 150 | 26. junij 2025 | 

DOLGOTRAJNA

Upravičencem zagotavlja naslednje pravice:
•	 pravico do izbire oskrbovalca družinskega člana,

•	 pravico do dolgotrajne oskrbe na domu,

•	 pravico do dolgotrajne oskrbe v instituciji,

•	 pravico do denarnega prejemka.

Dodatni (nesamostojni) pravici:
•	  pravico do storitev  e-oskrbe in 

•	 pravico do storitev za krepitev in ohranjanje samostojnosti.

KOMU JE DOLGOTRAJNA OSKRBA (DO) 
NAMENJENA
Namenjena je osebam, ki so zaradi posledic bolezni, starosti, 
poškodb, invalidnosti ali pomanjkanja oz. izgube intelektualnih 
sposobnosti dlje časa ali trajno odvisne od pomoči drugih 
oseb pri opravljanju osnovnih in podpornih dnevnih opravil.

POGOJI ZA UVELJAVLJANJE PRAVIC
•	 Starost nad 18 let,

•	 urejeno zavarovanje za dolgotrajno oskrbo v Republiki 
Sloveniji,

•	 stalno ali začasno bivanje v Republiki Sloveniji,

•	 uvrstitev v eno izmed petih kategorij dolgotrajne oskrbe,

•	 da oseba ne koristi primerljivih pravic (dodatek za pomoč 
in postrežbo, osebna asistenca, domsko varstvo).

POSTOPEK ZA PRIDOBITEV PRAVIC DO 
DOLGOTRAJNE OSKRBE 
•	 Na vstopni točki (VT) ali bližnjem centru za socialno 

delo (CSD) pridobite vse potrebne informacije o možnih 
pravicah in oddajte ustrezno vlogo,

•	  VT  po prejemu vloge preveri izpolnjevanje pogojev za 
upravičenost do dolgotrajne oskrbe,

•	 sledi napovedan obisk svetovalca za dolgotrajno oskrbo, 
ki opravi pogovor z vlagateljem v njegovem bivalnem 
okolju ter zbere podatke o potrebah, željah in ohranjenih 
sposobnostih vlagatelja, 

•	 VT pripravi oceno upravičenosti na podlagi ocenjevalne 
lestvice in pripravi načrt priporočenih storitev. Na podlagi 
tega izda odločbo, v kateri opredeli ustrezno kategorijo 
dolgotrajne oskrbe.

Z IZDAJO ODLOČBE SE POSTOPEK NA VSTOPNI TOČKI 
ZAKLJUČI
Po prejemu odločbe upravičenec sam vzpostavi stik z 
izvajalcem dolgotrajne oskrbe v svoji občini ter glede na svoje 
želje in potrebe sklene osebni načrt koriščenja pravic.

ČASOVNICA UVELJAVLJANJA PRAVIC
•	 Pravica, ki se že izvaja:

•	 pravica do izbire oskrbovalca družinskega člana.

•	 Od 1. julija 2025 se začnejo uveljavljati: 

•	 dolgotrajna oskrba na domu, 

•	 storitve za krepitev in ohranjanje samostojnosti,

•	 storitve e-oskrbe.

•	 Od 1.decembra 2025 se pričnejo uveljavljati: 

•	 dolgotrajna oskrba v instituciji, 

•	 denarni prejemek.

Zakon o dolgotrajni oskrbi (Ur. l. RS 84/2023, v nadaljevanju: ZDOsk-1) 
predvideva postopno uveljavljanje pravic in sicer:
01. 01. 2024	 -Oskrbovalec družinskega člana,
01 .01. 2025	 -Delovanje vstopne točke na CSD v celoti,
01. 07. 2025	 -Dolgotrajna oskrba na domu, e-oskrba, uvedba 

prispevka za dolgotrajno oskrbo,
01. 12. 2025	 -Dolgotrajna oskrba v instituciji, denarni 

prejemek, nadomestna oskrba v okviru pravice do 
oskrbovalca družinskega člana.
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IZBIRA OSKRBOVALCA DRUŽINSKEGA ČLANA 
(ODČ)
Upravičenec s težko ali najtežjo omejitvijo samostojnosti, 
uvrščen v 4. ali 5. kategorijo dolgotrajne oskrbe, si lahko izbere 
oskrbovalca izmed ožjih družinskih članov. 

ODČ mora dejansko bivati skupaj z upravičencem, biti 
psihofizično zmožen opravljati naloge ODČ, zapustiti trg dela 
in zagotavljati celodnevno oskrbo upravičencu.

ODČ pridobi pravico do plačila, vključitev v vsa obvezna 
socialna zavarovanja, dostop do usposabljanja in strokovnega 
svetovanja ter pravico do nadomestne oskrbe v času 
načrtovane odsotnosti.

STORITVE DOLGOTRAJNE OSKRBE NA DOMU 
Dolgotrajna oskrba na domu se izvaja v domačem okolju 
upravičenca, ki lahko prejema naslednje vrste storitev:

•	 pomoč pri osnovnih dnevnih opravilih, kot so: 
prehranjevanje, pitje, osebna higiena, oblačenje, slačenje, 
gibanje,

•	 pomoč pri podpornih dnevnih opravilih: gospodinjska 
opravila, nakupovanje, prinašanje, priprava hrane in 
postrežba,

•	 storitve zdravstvene nege, povezane z osnovnimi 
dnevnimi opravili: priprava zdravil, spremljanje zdrav. 
stanja… ).

Upravičencu pripada določeno število ur oskrbe na mesec 
in določeno število ur storitev za krepitev in ohranjanje  
samostojnosti letno, odvisno od kategorije, v katero je 
uvrščen, in sicer skupaj največ:

Kategorija   oskrbe 
po ZDOsk-1

Oskrba
/ure mesečno

Krepitev in 
ohranjanje 

samostojnosti/ 
ure/letno

1 20 12

2 40 24

3 60 48

4 80 30

5 110 24

DODATNI (NESAMOSTOJNI) PRAVICI:

Storitve za krepitev in ohranjanje samostojnosti
Storitve so namenjene preprečevanju poslabšanja 
zdravstvenega in funkcionalnega stanja upravičenca. 
Vključujejo storitve psihosocialne podpore, postdiagnostične 
podpore osebam s sindromom demence in storitve svetovanja 
za prilagoditev bivalnega okolja. 

Pravica do e-oskrbe
Zajema storitve na daljavo, ki omogočajo takojšnjo 
organizacijo ustrezne pomoči ob sproženem klicu, kar 
povečuje samostojnost in varnost uporabnika v domačem 
okolju. Vključuje sofinanciranje mesečne storitve ter 
sofinanciranje opreme oz. priključka.

Dobro je  vedeti:
•	 dolgotrajna oskrba na domu se ne izključuje s pomočjo 

na domu in jo lahko uporabnik koristi vzporedno, 
dolgotrajna oskrba se izključuje z dodatkom za pomoč 
in postrežbo, osebe, starejše od 80 let, lahko pravico do 
e-oskrbe uveljavljajo  kot samostojno pravico na podlagi 
mnenja zdravnika, patronažne službe ali pristojnega CSD 
in ob tem ne izgubijo dodatka za pomoč in postrežbo.

OSKRBA

CENTER ZA SOCIALNO DELO 
CELJE

VSTOPNA TOČKA
CENTRA ZA SOCIALNO DELO CELJE

Opekaniška cesta 15a, 3000 Celje
	

Tel: 03 757 65 00;  03 757 65 01
e- naslov: do.csdcelje@gov.si

Uradne ure:
	 PONEDELJEK:
	 8.00 - 12.00 in	 13.00 - 15.00
	

	 SREDA:
	 8.00 - 12.00 in	 13.00 - 17.00
	

	 PETEK:
	 8.00 - 12.00
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Občina Vojnik si že vrsto let prizadeva za postopno, 
a celovito prenovo pokopališke infrastrukture, ki bo 
v prihodnosti zagotavljala ustrezne pogoje tako za 
izvajanje pogrebne dejavnosti kot za obiskovalce 
pokopališča. Pomemben korak v tej smeri predstavlja 
idejna rešitev za ureditev pokopališča Vojnik, ki 
jo je pripravilo podjetje Razvoj vizije, d. o. o., pod 
vodstvom odgovorne projektantke Renate Vežnaver.

Predlog idejne rešitve je bil v začetku leta 2025 
predstavljen Krajevni skupnosti Vojnik, občinskemu svetu 
Občine Vojnik in širši javnosti v Kulturnem domu Vojnik. 
Rešitve so bile na vseh ravneh z zadovoljstvom sprejete, 
z zgolj minimalnimi pripombami, kar potrjuje strokovno 
ustreznost in usklajenost projekta s potrebami kraja.

Ključni elementi idejne rešitve
Idejna zasnova vključuje tri ključne segmente, ki 
naslavljajo tako funkcionalne kot estetske potrebe 
pokopališča.

1. Sanacija in ureditev zidu z umestitvijo žarnih niš
Obstoječi zid na pokopališču bo celovito saniran, z 
namenom izboljšanja statične stabilnosti in vizualne 
podobe. Pomembna novost je predvidena umestitev 
žarnih niš v strukturo zidu, kar omogoča racionalno 
izrabo prostora in odgovor na vse večje potrebe po žarnih 
pokopih. 

2. Umestitev objekta za potrebe pogrebne službe
Novi objekt bo namenjen izvajanju podpornih dejavnosti 
ob pogrebih (shranjevanje opreme, priprava pokojnika 
ipd.). Njegova umestitev bo arhitekturno in funkcionalno 
usklajena z obstoječo pokopališko zasnovo, s poudarkom 
na diskretnosti in spoštovanju pietetnega prostora. 

3. Ureditev ograje okoli celotnega pokopališča
Z obnovo in dopolnitvijo ograje se bo zagotovila 
celovitost pokopališkega prostora, povečala varnost ter 
prispevala k estetskemu urejanju območja. 

Z uspešno predstavitvijo idejne rešitve se Občina 
Vojnik podaja v naslednjo fazo – pridobivanje 
projektne dokumentacije, ki bo v letu 2025 podlaga za 
izvedbo investicije. Projekt sledi sodobnim smernicam 
trajnostnega urejanja javnega prostora, hkrati pa spoštuje 
lokalni kontekst in kulturno dediščino kraja.

Prenova pokopališča v Vojniku predstavlja pomembno 
pridobitev za lokalno skupnost. Idejna rešitev, ki jo je 
pripravilo podjetje Razvoj vizije, d. o. o., odgovarja na 
sodobne potrebe, izboljšuje funkcionalnost prostora ter 
krepi spoštljiv odnos do pokojnih in njihovih svojcev. V 
nadaljevanju procesa se pričakuje nadaljnja strokovna 
obravnava, usklajevanje z deležniki in postopna izvedba del.

IDEJNA
REŠITEV	  
Tekst: Vesna Poteko

Ureditev pokopališča Vojnik
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V naselju Ivenca smo na regionalni cesti R2-430 na 
območju križišča z občinskima cestama JP 965041 in LC 
464021 izgradili nov prehod za pešce med obstoječima 
avtobusnima postajališčema.
 
Povečanje varnosti v naselju Ivenca
Prehod je omejen z deniveliranim sredinskim otokom in 
opremljen s prometnim znakom. Ob desnem robu vozišča 
regionalne ceste je urejena nova pešpot v dolžini približno 
19 metrov in širine 2 metra. V sklopu projekta smo uredili 
tudi javno razsvetljavo, ki osvetljuje prehod za pešce in 
avtobusni postajališči. 

Končna vrednost projekta znaša 70.947,81 evra in je v 
znesku 42.589,97 evra sofinancirana s strani Ministrstva za 
infrastrukturo Republike Slovenije. Preostanek v vrednosti 
28.357,84 evra smo pokrili iz lastnih proračunskih sredstev. 
Naknadno je bila zaradi dotrajanosti zamenjana avtobusna 
nadstrešnica. Navedena ureditev prispeva k trajnostnemu 

razvoju mobilnosti in je eden izmed ukrepov Celostne 
prometne strategije Občine Vojnik.

Dograditev semaforiziranega križišča državne ceste R2-
430/0282 in Ceste za Šmartno
Na semaforiziranem križišču državne ceste R2-430/0282 
in Ceste za Šmartno smo izvedli nadgradnjo semaforja 
z novim prehodom za pešce in korekcijo krmilnega 
programa. Dodatni prehod za pešce je bil urejen v 
sklopu izgradnje začasne pešpoti med dovozom k 
novozgrajenemu večstanovanjskemu objektu in lokalno 
cesto LC 032013 Šmartno-Brezova, ki jo je izgradilo 
podjetje Mik Celje. 

Pešpot in prehod za pešce sta bila urejena kot začasna 
rešitev do predvidene rekonstrukcije regionalne ceste. 
Nova ureditev bo vzpostavljena po pozitivno opravljenem 
komisijskem pregledu Direkcije Republike Slovenije za 
infrastrukturo. 

UKREPI
ZA VARNOST  	   
Tekst in foto: Nives Kotnik

Prometne ureditve v Občini Vojnik

Nadgradnja semaforja z novim prehodom za pešce v križišču 
državne ceste in Ceste za Šmartno

Prehod za pešce v Ivenci
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Tekst in foto: Boštjan Švab

Rekonstrukcije javnih poti in cest
Končana je rekonstrukcija dela javne 
poti v Hrenovi in začenjajo se dela na 
lokalni cesti Vojnik-Ljubečna. 
 
Rekonstrukcija javne poti v Hrenovi 
do Skok
Končali smo rekonstrukcijo javne poti 
v Hrenovi v dolžini 345 metrov. Cestni 
odsek smo razširili na 3,5 metra asfaltne 
površine, uporabljal se bo tudi kot 
kolesarska povezava Vojnik-Dobrna. 
Razširjeni del smo ustrezno utrdili s 
tamponskim materialom, ki smo ga 

asfaltirali v sistemu 5+3, del pa smo 
dosuli in se uporablja kot bankina. 
Uredili smo še odvodnjavanje brežine. 

Rekonstrukcija lokalne ceste 
LC464081 Vojnik-Ljubečna
Začeli smo rekonstrukcijo LC 464081 
Vojnik-Ljubečna v dolžini 165 metrov 
od križišča za Spar do križišča pri 
večstanovanjskem objektu na območju 
Ceste talcev ter del cestnega odseka pri 
meji z Mestno občino Celje v dolžini 130 
metrov. Lokalno cesto bomo asfaltirali 

v širini do 4,2 metra. Po predhodnih 
sondažnih izkopih bomo v celotni 
dolžini izvedli reciklažo obstoječega 
ustroja ceste do globine 30 centimetrov. 
Rezkani material bomo v večini uporabili 
kot tamponski material, ki ga bomo 
nadgradili v povprečju s 15 centimetri 
tampona ter asfaltirali v sistemu 6+4 
centimetre. Pri rekonstrukciji bomo 
uredili odvodnjavanje ceste s čiščenjem 
meteornega jarka, uredili bankine in 
brežine ter obnovili cestne kape na 
vodovodu.

Odsek se bo uporabljal tudi kot kolesarska povezava Vojnik-Dobrna. Rekonstrukcija LC 464081 Vojnik-Ljubečna

VODOVOD LINDEK    
Tekst in foto: Mateja Kozikar

Končana izgradnja 
Občina Vojnik je končala gradnjo vodovoda Lindek. 
Pomembna investicija, katere vrednost znaša 889.264,35 
evra, predstavlja ključni korak k izboljšanju komunalne 
infrastrukture in kakovosti življenja v tem delu občine. 
 
Konec izgradnje vodovoda Lindek pomeni pomemben 
korak naprej za lokalno skupnost. Gre za projekt, ki ne le 
izboljša kakovost življenja prebivalcev, temveč tudi prispeva k 
trajnostnemu razvoju in boljši prihodnosti. Investicija v oskrbo 
s pitno vodo je dolgoročna in se bo zagotovo obrestovala, saj 

bo pripomogla k zdravju in udobju vseh, ki prebivajo v tem 
delu občine.
Investicijo je delno financirala Evropska unija v sklopu 
Načrta za okrevanje in odpornost. Sredstva v vrednosti 
409.029,29 evra je Občina Vojnik pridobila prek Ministrstva 
za naravne vire in prostor.
Dela so potekala v skladu s časovnico. Občina se zahvaljuje 
vsem krajanom Lindeka za razumevanje in potrpežljivost 
med izvedbo del.
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KI ZDRUŽUJE     
Tekst: Ines Novak, foto: arhiv občine, Dušan Horvat

600 parov rok za čisto okolje
V soboto, 5. aprila 2025, je v Občini 
Vojnik potekala tradicionalna 
čistilna akcija, ki jo vsako leto 
organizira Občina Vojnik skupaj 
s krajevnimi skupnostmi Vojnik, 
Frankolovo in Nova Cerkev. 
Letošnja udeležba je presegla 
vsa pričakovanja, saj se je akcije 
udeležilo okoli 600 posameznikov, 
med njimi številni krajani, otroci 
iz vseh vrtcev in šol, vzgojiteljice, 
učitelji ter predstavniki društev in 
organizacij.

Lepo vreme in dobra volja sta 
pripomogla k temu, da so udeleženci 
čistili vsak košček narave, vse od 
gozdnih poti, brežin in rek do mestnih 
središč. Pri tem so znova dokazali, 
da se zavedajo, kako pomembno je 
čisto okolje za kakovostno in varno 
življenje.
Čistilna akcija ni bila le okoljsko 
usmerjena dejavnost, temveč tudi 
dan povezovanja in sodelovanja med 
generacijami. Družine, sosedje in 
prijatelji so združili moči v skupnem 
cilju prispevati k bolj urejenemu 
in prijaznemu prostoru, v katerem 
bivamo.

Udeleženci so prejeli vrečke in 
rokavice, po končani akciji pa je bilo 
v posameznih krajevnih skupnostih 

poskrbljeno tudi za malico za vse 
sodelujoče. S podjetjem Simbio, d. o. 
o., je bil v tednu pred akcijo usklajen 
tudi podaljšan delovni čas zbirnega 
centra v Arclinu.

Iskrena hvala vsem, ki ste se odzvali 
povabilu in prispevali svoj del k 
čistejšemu okolju. Naj bo ta skupni 

uspeh tudi spodbuda za nadaljnje 
skrbno ravnanje z naravo – za nas in 
prihodnje generacije.

Aktivni tudi na Frankolovem

Udeleženci akcije v Vojniku
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TRAJNOSTNA 
PROMETNA POLITIKA   
Tekst: Vesna Poteko

Celostna prometna strategija Občine Vojnik
Občina Vojnik je uspešno končala prvo fazo priprave 
Celostne prometne strategije (OCPS) in prejela 
pozitivno mnenje v postopku presoje. Priprava 
strategije je razdeljena na vsebinske sklope, ki 
sistematično vodijo proces oblikovanja trajnostne 
prometne politike občine.
 
SKLOP A: Vzpostavitev procesa
V tem začetnem sklopu so bile izvedene ključne 
pripravljalne aktivnosti:
•	zagotovitev politične podpore za pripravo strategije, 
•	oblikovanje delovne skupine in priprava podrobnega 

delovnega načrta, 
•	izvedba samoocene pripravljenosti občine, ki je bila 

predstavljena občinskemu vodstvu. 

SKLOP B: Organizacija in koordinacija
Nadaljevanje procesa je bilo usmerjeno v organizacijo 
projektnega dela:

•	vzpostavitev jasne strukture vodenja OCPS z 
vključevanjem različnih občinskih služb, 

•	izvedba medsektorskih delavnic in sestankov z deležniki 
s področja prometa, prostora, komunalne infrastrukture 
ter gospodarskih dejavnosti, 

•	seznanitev občinske uprave s cilji in namenom OCPS. 

SKLOP C: Oblikovanje vizije in ciljev
V tem sklopu je občina oblikovala razvojno vizijo 
prometne ureditve:
•	ključno vprašanje: »V kakšni občini želimo živeti?«, 
•	določitev vizije in strateških ciljev, ki usmerjajo 

dolgoročni prometni razvoj ter spodbujajo trajnostno 
mobilnost. 

SKLOP D: Analiza obstoječega stanja
Cilj analize je bil pridobiti celostno sliko trenutnega 
prometnega sistema:

•	pregled relevantnih prostorskih in prometnih 
dokumentov, 

•	analiza prometnih tokov, demografskih trendov, 
potovalnih navad in okolijskih značilnosti, 

•	ugotovitve omogočajo temeljito razumevanje izhodišč 
za nadaljnje ukrepanje v smeri trajnostne mobilnosti. 

Ta skrajšani in strukturirani prikaz nudi pregledno 
podlago za razumevanje procesa priprave OCPS kot 
ključnega strateškega dokumenta za razvoj trajnostnega 
prometa v Občini Vojnik.

V drugi fazi priprave končne strategije se izdela osnutek 
publikacije OCPS, ki se pošlje v potrditev zunanjemu 
presojevalcu in v potrditev občinskemu svetu Občine 
Vojnik. 

Strategija bo dokument in podlaga za prijavo za 
sofinanciranje projektov, ki bi se izvajali v Občini Vojnik 
ter bi jih prijavili na javni razpis za sofinanciranje ukrepov 
trajnostne mobilnosti.
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Leto 2023 je Občino Vojnik močno zaznamovalo s 
številnimi vremenskimi ujmami, ki so povzročile 
več plazov ter posledično veliko škodo na občinski 
infrastrukturi in zemljiščih. Skupno je bilo zabeleženih 
pet škodnih dogodkov, ki so pustili posledice na 
različnih območjih občine.
 
Občina Vojnik je v sodelovanju s pristojnimi službami 
v redni program odprave posledic naravnih nesreč za 
vse škodne dogodke uvrstila najnujnejše in prioritetne 
sanacije plazov, ki predstavljajo neposredno grožnjo za 
varnost prebivalcev, prometno infrastrukturo in druge 
pomembne javne površine. S strani države je za zdaj 
potrjen samo škodni dogodek poplave 4. avgusta 2023, v 
okviru katerega smo že začeli sanacijo spodaj navedenih 
dveh plazov.

Rekonstrukcija ceste in plazu na JP 965301 Rihter-
Bezovica-Krameršek-Dramlje v Občini Vojnik

Na cesti JP 965301 Rihter-Bezovica-Krameršek-Dramlje 
je prišlo do aktiviranja plazu. Območje plazu je cestišče, 
brežina nad in pod cestiščem. Izvedeni bosta sanacija 
plazu in obnova vozišča. Občina Vojnik je za omenjeni 
plaz izvedla javno naročilo v decembru 2024. Izbrani 
ponudnik Peor, d. o. o., Celjska cesta 2a, 3212 Vojnik, je 
kot najugodnejši oddal ponudbo v vrednosti 642.288,03 
evra. V sklopu sanacije plazu bo izdelana pilotna stena, 
pilotna stena s kamnito zložbo, ureditev odvodnjavanja in 
rekonstrukcija ceste v dolžini 380 metrov.

Sanacija plazu na cesti JP 964131 Socka-Trnovlje-Selce 
(Kladovšek)

Na cesti JP 964131 Socka-Trnovlje-Selce (Kladovšek) je 
prišlo do aktiviranja plazu v dolžini 100 metrov. Območje 
plazu je cestišče, brežina nad in pod cestiščem. Izvedeni 
bosta sanacija plazu in obnova vozišča. Občina Vojnik 
je za omenjeni plaz izvedla javno naročilo v januarju 
2025. Izbrani izvajalec je podjetje Voc Celje, d. o. o., Lava 
42, 3000 Celje, ki je kot najugodnejši oddal ponudbo 
v vrednosti 589.478,15 evra. V sklopu sanacije plazu 
bo izdelana sidrana pilotna stena, kamniti oporni 
zid, drenažna kamnita rebra, cestni nasip, ureditev 
odvodnjavanja površinskih in pronicajočih voda.

ODPRAVLJANJE 
ŠKODE 	   
Tekst: Mateja Kozikar, foto: arhiv občine

Sanacije plazov
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ČEZ HUDINJO     
Tekst in foto: Lea Sreš

Nadomestni most ustreza potrebam podjetja
Podjetje Šeško, ključavničarstvo 
in kovaštvo, d. o. o., iz Socke 
ima dolgoletno tradicijo in 
rast proizvodnje. Tehnologija 
in popestritev proizvodnje se 
spreminjata in zahtevata  tudi 
sodobno infrastrukturo.
 
Most čez Hudinjo pri podjetju Šeško 
ni več ustrezal prometu, bil je dotrajan 
in preozek. Tomaž Šeško se je odločil 
zgraditi nov most, ki je širok 6 metrov in 
ustreza potrebam podjetja. 
Občina Vojnik je vložila vlogo za 
pridobitev gradbenega dovoljenja na 
Arso, za nadomestno gradnjo. Šeško se 
je investicije lotil z izvajalcem podjetjem 
Peor, gradbeno podjetje Celje, d. o. o., 
iz Vojnika. Vrednost investicije je bila 
75.000 evrov, ki jo je v celoti pokrilo 
podjetje Šeško. Peor, d. o. o., je v celoti 

upošteval navodila lastnika in dogovor. 
Novi most omogoča nemoteno 
delovanje podjetja Šeško, ki poleg 
vlečnih kljuk za vsa osebna in lažja 
tovorna vozila ponuja laserski razrez, 

krivljenje in varjenje pločevine in cevi. 
Leta 2020 so izdelali sistem PVCON za 
montažo solarnih panelov, izdelujejo 
podkonstrukcije za montažo sončnih 
elektrarn.

OBČINSKI SVET       
Povzela: Tanja Golec Prevoršek

Povzetek 17. redne seje OS Občine Vojnik
Občinski svet Občine Vojnik je na 17. redni seji 15. 5. 2025: 
- potrdil zapisnik 16. redne seje občinskega sveta Občine Vojnik,
- sprejel Spremembe in dopolnitve Poslovnika občinskega sveta 

Občine Vojnik,
- sprejel Odlok o podeljevanju priznanj Občine Vojnik, 
- sprejel Odlok o oglaševanju, plakatiranju in obvestilnem 

sistemu v Občini Vojnik,
- sprejel Zaključni račun proračuna Občine Vojnik za leto 2024,
- sprejel Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/

pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Vojnik za 
leto 2025,

- sprejel Informacijo o delu Policijske postaje Celje za leto 2024, 
- sprejel Informacijo o delu Skupne občinske uprave NOE 

Medobčinske inšpekcije in redarstva občin Dobje, Dobrna, 
Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje, Vojnik in 

Zreče za leto 2024, 
- sprejel Oceno izvajanja občinskega programa varnosti za leto 

2024 in cilje delovanja občinskih redarjev v letu 2025, 
- sprejel Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Skupne 

občinske uprave občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, Slovenske 
Konjice, Šentjur, Vitanje, Vojnik in Zreče,

- sprejel Sklep o izdaji predhodnega soglasja za prenos 
koncesije na novo družbo z omejeno odgovornostjo, ki bo 
nastala s statusnim preoblikovanjem zdravnika zasebnika,

- se seznanil s Programom dela in finančnim načrtom 
nadzornega odbora Občine Vojnik za leto 2025 in Poročilom 
nadzornega odbora za leto 2024,

- se seznanil s poročilom o delu občinske uprave,
- se seznanil s poročilom o delu odborov in komisij,
- obravnaval vprašanja in pobude svetnikov. 
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Na pobudo etažnih lastnikov večstanovanjskih stavb na 
Prušnikovi ulici 1 in Celjski cesti 25 je Občina Vojnik v 
sodelovanju z javnim podjetjem Vodovod - kanalizacija 
Celje in upravnikom stavb Storkom Štore pristopila k 
celoviti sanaciji infrastrukture na omenjenem območju. 
Projekt z naslovom »Sanacija Prušnikove ulice z obnovo 
vodovoda« je bil načrtovan kot odziv na dolgoletne 
težave z vlago v omenjenih objektih in dotrajano 
komunalno infrastrukturo.
 
Posebej pomemben segment projekta je bila sanacija na 
severnem in vzhodnem delu stavb, predvsem v področju 
cokla fasade ter pod nivojem terena stavb, kjer so se skozi 
čas zaradi vplivov vlage in neustrezne drenaže pojavile 
poškodbe in zamakanje stavbe. 

Vzporedno je potekala obnova vodovodnega sistema v 
dolžini 85 metrov, vgrajen je bil nov podzemni hidrant, 
obnovljena je bila celotna komunalna infrastruktura 
(zamenjava dotrajanih jaškov in sanacija notranjosti 
obstoječih jaškov, obnovljeni vodovodni in kanalizacijski 
priključki, položena zaščita za optično napeljavo itd.). 
V sklopu sanacije je bila odstranjena obstoječa asfaltna 
prevleka in izvedena nova asfaltacija v celotni širini 
cestišča, ob stavbi je bila narejena tudi mulda za boljši 
odtok meteorne vode. 

Vsa gradbena dela je izvedlo podjetje Peor, skupna 
vrednost investicije pa je znašala 102.342,28 evra. Projekt 
predstavlja pomemben korak k izboljšanju bivalnega okolja 
in infrastrukture v središču Vojnika ter odraža odlično 
sodelovanje vseh deležnikov, ki smo skupaj prispevali k 
uspešnim in trajnostnim rešitvam.

SANACIJA 
PRUŠNIKOVE ULICE  	  
Tekst in foto: Nives Kotnik

Uspešno zaključena celovita obnova infrastrukture

Razvajanje 

   pri Urški

NEGA OBRAZA
NEGA ROK IN NOHTOV
NEGA STOPAL
NEGA TELESA
MASAŽA
MADEROTERAPIJA
SVETLOBNA TERAPIJA
DEPILACIJA

Urška Zazijal, s. p.
Celjska cesta 17

Vojnik041 231 648

Sebi in svojim najbližjim.

Podarite razvajanje. 
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Slavko Jezernik, 
predsednik sveta KS 
Nova Cerkev

KRAJEVNA SKUPNOST
NOVA CERKEV
Tekst: Slavko Jezernik, foto: arhiv KS

Pestro dogajanje v krajevni skupnosti
Delo sveta Krajevne skupnosti Nova 
Cerkev v tem letu teče po načrtih. 
Spomladanski meseci so bili aktivni in 
polni del, ki prispevajo k urejenemu 
in varnejšemu okolju za vse krajane.

Spomladanska vzdrževalna dela
Na območju krajevne skupnosti je 
bilo opravljenih več pomembnih 
vzdrževalnih del. Očiščeni so bili jarki 
in jaški, sanirane so bile makadamske 
poti, prav tako pa smo poskrbeli za 
pometanje javnih poti. V prihodnjih 
tednih se bo ob javnih poteh začelo tudi 
košenje trave, kar bo pripomoglo k večji 
varnosti v prometu. V mesecu juniju je 
predvideno tudi krpanje poškodovanih 
asfaltnih površin.

Urejanje mostov in vodovoda
V pripravi je ureditev več mostov, in 
sicer v Vizorah (pri Cehnarju, Smodeju, 
Lončareviču) ter v Čreškovi pri Novaku, 
kjer trenutno poteka pridobivanje 
soglasij lastnikov zemljišč.

Dela na vodovodu v Čreškovi so v 
polnem teku. Pogodbena vrednost 
projekta znaša 654.183,09 evra z DDV. 
Betonska dela na črpališčih 1 in 2 že 
stojita. Po koncu projekta bo sledila še 
preplastitev tamkajšnje javne poti.

Končana pa je tudi izgradnja mostu v 
Lembergu, ki je bila investicija Direkcije 
Republike Slovenije za infrastrukturo.

Uspešna čistilna akcija
V soboto, 5. aprila 2025, je potekala 
tradicionalna čistilna akcija, pri kateri 
je bilo sodelovanje krajanov znova 
izjemno. Razdeljeni v skupine so čistili 
obcestne jarke, poti, okolico potokov 
in območje ob regionalni cesti. Člani 
PGD Nova Cerkev, PGD Socka in PGD 
Lemberg so z vodnim curkom očistili 

asfaltne površine. Po končanem delu 
smo za vse sodelujoče pripravili malico. 
Sodelovali so tudi učenci POŠ Nova 
Cerkev in POŠ Socka, ki so se z veseljem 
pridružili akciji in s tem pokazali zgleden 
odnos do okolja. Vsem udeležencem 
se iskreno zahvaljujemo za vaš trud in 
prispevek k čistejšemu okolju. 

Prvomajska budnica
Tudi letos je ob prazniku dela, 1. maju, 
po naših krajih odzvanjala prvomajska 
budnica, ki so jo pripravili Godba na 
pihala in Možnaristi Lanšperg - Nova 
Cerkev. Z budnico so obiskali Novo 
Cerkev, Lemberg, Socko, Frankolovo, 
Vojnik in SeneCuro Dom starejših 

občanov Vojnik. Zahvaljujemo se 
PGD Lemberg za pomoč pri prevozih 
Možnaristov Lanšperg - Nova Cerkev.

Prihaja krajevni praznik
V juliju bo Krajevna skupnost Nova 
Cerkev praznovala svoj krajevni praznik. 
V ta namen bo organiziranih več 
dogodkov in prireditev, namenjenih 
vsem generacijam. Že zdaj vas vljudno 
vabimo, da se nam pridružite in 
skupaj z nami soustvarjate praznično 
dogajanje v naši skupnosti. V pripravi 
je tudi zloženka o vseh dogodkih ob 
našem prazniku. Zloženke boste prejeli 
dostavljene v vaš hišni predalnik.

Ekipa krajanov, ki je zaslužna za postavitev letošnjega mlaja. 

Gasilska mladina iz PGD Socka se je v 
akciji izkazala.
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FRANKOLOVO
Tekst in foto: Dušan Horvat

Potrebe večje od finančnih zmožnosti proračuna

Dušan Horvat, 
predsednik sveta KS 
Frankolovo

Delo sveta krajevne skupnosti je kontinuirano, 
povezano s potrebami in željami naših krajanov, 
ki se na nas obračajo predvsem zaradi komunalne 
problematike. Člani sveta poskušamo te potrebe in 
želje v okviru finančnih možnosti uresničiti.
 
Delo sveta Krajevne skupnosti Frankolovo
Potrebe in želje krajanov so v večini primerov večje 
od realnih možnosti, saj je vse povezano s finančnimi 
sredstvi, ki so omejena. Kljub temu z veseljem 
ugotavljamo, da je v našem kraju vse manj makadamskih 
cest, vodooskrba s pitno vodo iz javnega vodovoda je na 
naših območjih večinoma zagotovljena, zimska služba je 
na dokaj visoki ravni.

V zadnjem letu nam je uspelo končati rekonstrukcijo 
lokalne ceste v smeri Socke. Neurja v letu 2023 so na 
našem območju sprožila vrsto plazov in smo jih na najbolj 
kritičnih lokacijah že sanirali, za druge pa se pripravlja 
potrebna tehnična dokumentacija. Strošek teh sanacij je 
velik, zato ga razen tehnične dokumentacije zagotavlja 
državni proračun. 

Na potoku Jesenica smo zgradili dva dotrajana 
mostova, enega razširili ter sanirali poškodbe brežin 
pri gasilskem domu in na lokaciji novih mostov. Na 
področju vodooskrbe je prav gotovo velika pridobitev 
za naš kraj in prebivalce zgornjega Lindeka zaključek 
dolgo pričakovanega vodovoda, s posodobitvijo elektro 
napeljave in položitvijo optičnega kabla. Hišni priključki 
bodo izvedeni v bližnji prihodnosti. Nekoliko manj 
smo uspešni pri izgradnji kanalizacijskega omrežja, 

saj trenutna zakonodaja ne omogoča sofinanciranja 
iz državnih sredstev za območja, ki imajo število 
populacijskh enot manjše od 2000.

Veliko dela opravijo člani društev in organizacij, ki kraju 
dajejo utrip, ga promovirajo ter krepijo prepoznavnost. 
S tradicionalnimi prireditvami bogatijo društveno in 
družabno življenje ter privabijo marsikaterega obiskovalca 
iz drugih krajev. Hvala vsem, ki ste pripravljeni delovati na 
področju prostovoljnega in humanitarnega dela.

V imenu sveta Krajevne skupnosti Frankolovo se ob 
krajevnem prazniku zahvaljujem vsem tistim, ki na 
kakršen koli način sodelujete in se trudite, da bodo pogoji 
za naše bivanje boljši in prijaznejši. Vsem krajankam in 
krajanom iskrene čestitke ob krajevnem prazniku.

Koncert Godbe na pihala KUD Nova Cerkev na 
Frankolovem
Godba na pihala Kulturno-umetniškega društva (KUD) 
Nova Cerkev nas že vrsto let prebudi s prvomajsko 
budnico, ki je na veselje vseh nas in je vedno lepo 
obiskana. Poleg budnice je godba v našem kraju prisotna 
ob vseh večjih slovesnih prireditvah, za kar smo jim 
iskreno hvaležni. 

V nedeljo, 25. maja 2025, so nam tako godbeniki iz Nove 
Cerkve polepšali nedeljsko dopoldne in nam dodatno 
obogatili praznovanje krajevnega praznika. Za uvod so 
nam zaigrali pred farno cerkvijo sv. Jožefa, pred drugo 
sveto mašo. Sledil je koncert ob 11. uri pri prireditvenem 
paviljonu v graščinskem parku, kjer je istočasno potekal 

Na seji sveta krajevne skupnosti so pregledali delo in se seznanili s smernicami za leto 2025. 
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tradicionalni spomladanski Kramarski 
sejem v organizaciji Društva Talon 
Frankolovo. V čudovitem vremnu in 
ob prijetnem vzdušju so godbeniki 
pod taktirko dirigenta Tomija Majcna 
navdušili številne obiskovalce z 
všečnim in zanimivim programom. 
Na koncu so se, kot je tradicija na 
Frankolovem, poslovili s himno 
našega kraja Ostanimo prijatelji.

Hvala soorganizatorju prireditve, 
članom Društva Talon Frankolovo 
in njihovi predsednici Nadi Kužner. 
V imenu krajanov našega kraja 
hvala članom Godbe na pihala KUD 
Nova Cerkev pod taktirko dirigenta 
Tomija Majcna za čudovit nastop, v 
prepričanju, da takšno sodelovanje 
nadaljujemo v prihodnje. (Dušan 
Horvat)

Frankolovo praznuje krajevni 
praznik
V petek, 23. maja 2025, smo imeli 
Frankolovčani svoj praznik. Praznik 
v spomin na tisti 23. maj leta 1944, 
ko so partizani zasedli središče 

Frankolovega, izpraznili skladišče 
orožja in pregnali nemške učitelje. In 
v tej noči je po treh letih hitlerjevske 
okupacije na Frankolovem spet 
zadonela slovenska pesem.

Tudi po slavnostni seji sveta krajevne 
skupnosti je donela pesem. Zapel je 
naš moški pevski zbor pod taktirko 
Matevža Pušnika, saj je bil to njihov 
letni koncert ob zaključku sezone, 

gostili pa so pevke Ženskega 
pevskega zbora Dramlje, ki jih vodi 
Anja Brečko.
Svet krajevne skupnosti Frankolovo je 
podelil tudi krajevna priznanja. Letos 
so jih prejeli Tatjana Ravnjak, Franci 
Kralj, Robi Čretnik in Župnijska Karitas 
Frankolovo. Vsem še enkrat iskrene 
čestitke. (Janja Srebot)

Topel sprejem za starejše krajane 
Frankolovega
27. maja 2025 je v prijetnem vzdušju 
Gostilne Turist potekalo srečanje 
starejših krajanov Frankolovega, ki 
so ga skupaj organizirali Krajevna 
skupnost Frankolovo, KORK Frankolovo 

in Župnijska Karitas Frankolovo. 
Dogodka se je udeležilo kar 62 starejših 
občank in občanov, ki so v prijetnem 
in sproščenem druženju preživeli 
prijeten večer, poln toplih besed 
in medsebojnega povezovanja. Za 
kulturni program so poskrbeli učenci 
domače šole. Srečanje je bilo priložnost 
za izmenjavo spominov in zahvalo 
tistim, ki so s svojim delom in prispevki 
soustvarjali življenje v kraju. (Barbara S. 
Kugler)

Priznanja so prejeli Župnijska Karitas, Tatjana Ravnjak, Robert Čretnik in Franci Kralj.

Godbeniki  so pod taktirko dirigenta 
Tomija Majcna navdušili številne 
obiskovalce

Najstarejša udeleženka Terezija Krivec
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Ko praznik združi generacije
Ob prazniku Krajevne skupnosti 
Vojnik smo z dogodki, priznanji in 
povezovanjem znova dokazali, da 
skupnost raste skozi sodelovanje, 
spoštovanje in srčnost. Krajevna 
skupnost Vojnik v mesecu juniju 
praznuje svoj krajevni praznik, 
ki ga obeležujemo v spomin na 
pomemben zgodovinski dogodek 
– zbor krajanov pri Olčjeku leta 
1941, ko so se krajani pogumno 
odločili, da bodo združeni branili 
svoj dom in svojo svobodo. S to 
odločitvijo je zrasel duh enotnosti, 
odgovornosti in pripadnosti, ki nas 
povezuje še danes ter nas spodbuja 
k sodelovanju, razumevanju in skrbi 
za skupno dobro.
 
V času praznovanja krajevnega 
praznika se po Vojniku zvrsti vrsta 
dogodkov, ki jih z veliko predanostjo 
organizirajo številna društva in 
organizacije, nekatere pa tudi Krajevna 
skupnost Vojnik v sodelovanju z 
lokalnimi društvi.

Topel začetek s srečanjem starejših 
krajanov
V torek, 3. junija 2025, smo v 
dvorani Jernejevega doma pripravili 
tradicionalno srečanje starejših 
krajanov. Dogodek se je začel s sveto 
mašo, ki jo je daroval gospod župnik. 
Zahvaljujemo se mu za iskreno 
duhovno spodbudo in prisrčen 
nagovor. V kulturnem programu so 
nastopili člani Moškega pevskega 
zbora KUD France Prešeren Vojnik. 
Na harmoniko je zaigral član sveta 
Krajevne skupnosti Vojnik Karel Turk, 
ki je srečanju dodal domačo noto. 
Po končanem programu je sledila 
pogostitev, ki so jo s toplino, srčnostjo 
in predanostjo pripravile članice 
Društva kmetic Meta. Za izvrstno 
domače pecivo pa so poskrbele 
članice Medobčinskega društva 
delovnih invalidov, Društva Dobra 
volja in Rdečega križa Vojnik. Kruh iz 
krušne peči je kot vsako leto pripravil 
gospod Majger. Posebna zahvala gre 
tudi podjetju Graverstvo Skutnik iz 

Arclina za spominek, ki je polepšal dan 
vsakemu obiskovalcu.

Slavnostna seja, osrednja 
prireditev in priznanja izjemnim 
posameznikom
V petek, 6. junija 2025, je v prostorih 
Kulturnega doma Vojnik potekala 
slavnostna seja sveta Krajevne 
skupnosti Vojnik. Predsednica sveta 
Krajevne skupnosti Vojnik Lilijana 
Obreza je zbrane pozdravila s srčnim 
nagovorom in se zahvalila vsem, ki 
s svojim delom, prostovoljstvom, 
prispevki in energijo bogatijo 
življenje v naši skupnosti. Na seji so 
bili predstavljeni zaključeni in tekoči 
projekti, ki pomembno vplivajo na 
kakovost življenja v kraju, pa tudi 
načrti za prihodnost.

Krajevna skupnost Vojnik je v 
preteklem letu uspešno zaključila 
številne projekte, kot so: sanacija 
mostu Jankova–Brežnik; sanacija 
mostu Plešnik–Sitar; preplastitev 

KRAJEVNA
SKUPNOST VOJNIK
Tekst: Lilijana Obreza, foto: Nina Mlinar

Lilijana Obreza, 
predsednica sveta KS 
Vojnik

Letošnji prejemniki krajevnih priznanj v Vojniku
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cest Petelinjek–Razgor–Plate; ureditev ceste Pristava–
Razgor; celostna rekonstrukcija Prušnikove ulice; 
dokončanje pločnika Pristava–Razgor; zaključek projekta 
kanalizacije v Ivenci z obnovo vodovoda, ureditvijo 
meteorne kanalizacije, dograditvijo javne razsvetljave 
in preplastitvijo ceste; izgradnja vodovodov Male Dole–
Lipovšek in Kladnart; čiščenje jarkov in obrezovanje 
ob javnih poteh. Trenutno potekajo: sanacija plazu v 
Bezovici, priprava idejne zasnove za izgradnjo vodovoda 
Gabrovec–Bezovica, projektiranje pločnika v Pristavi, 
ureditev prehoda za pešce v Ivenci z novo avtobusno 
nadstrešnico in sanacija plazu na relaciji Dobrotin–
Pristava. Prav tako sta v teku rekonstrukcija Ceste talcev in 
Arclinske ceste ter izvajanje nujnih vzdrževalnih del.

Po seji je sledil kulturni program, ki so ga obogatili 
Vokalna skupina Kolorina, Tomi Poznič in Andraž Čebular 
na klarinetu ter Jurij Kukovičič na harmoniki. Iskrena hvala 
vsem za lep večer. Na slovesnosti so bila podeljena tudi 
krajevna priznanja izjemnim posameznikom in skupinam, 
ki s svojim delom puščajo trajen pečat v našem okolju:

· Animatorski skupini Župnije Vojnik za dolgoletno 
prostovoljno delo z otroki in mladimi, srčno zavzetost ter 
neprecenljiv prispevek k življenju župnije in skupnosti;

· Ljudmili Ramšak za več kot 40 let predanega dela 
v Medobčinskem društvu delovnih invalidov Celje, 
srčnost, sočutje in izjemno predanost;

· Petri Teržan za dolgoletno požrtvovalno delo v 
gasilstvu, predano vodenje mladih ter izjemen prispevek 
k razvoju in uspehu Prostovoljnega gasilskega društva 
Vojnik ter prispevek k medsebojni povezanosti in 
ustvarjalnosti;

· Ivanu Lipičniku za dolgoletno glasbeno, cerkveno in 
skupnostno udejstvovanje.

Spominsko obeležje pri Olčjeku
V torek, 10. junija 2025, je pri spominski plošči pri Olčjeku 
v Arclinu potekala slovesnost v počastitev zgodovinskega 
dogodka. Proslava se je začela ob 11. uri. V spoštljivem 
kulturnem programu so nastopili učenci Osnovne šole 
Vojnik, slavnostni govornik je bil Albin Cocej, ki je v 
nagovoru poudaril pomen enotnosti in zgodovinskega 
spomina.

Komemoracija ob spominski plošči pri Olčjeku v Arclinu

Srečanje starejših krajanov 

Na slavnostni seji so bili predstavljeni zaključeni in tekoči projekti.
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A LJUDSKE PEVKE 
TAŠČICE              
Tekst: Petra Pehar Žgajner, foto: arhiv društva

Dve desetletji ljudskega petja in srčnosti
26. aprila je potekal koncert vokalne skupine Taščice, 
ki že več kot dve desetletji deluje pod okriljem 
KD France Prešeren Vojnik. Slavnostni večer je bil 
posvečen njihovi 20-letnici delovanja - jubileju, ki so 
ga praznovale z rahlim zamikom zaradi enoletnega 
premora.

Večer preprostih melodij, iskrenih besed in ponosa nad 
kulturno dediščino je napolnil dvorano Kulturnega doma 
Vojnik do zadnjega kotička. Skupina Taščice s svojo glasbo 
že vrsto let ohranja dragoceno ljudsko izročilo, v njihovih 
glasovih pa odzvanjajo predanost, vztrajnost in skupinska 
povezanost. Danes skupino sestavlja šest pevk: Jožica 
Koštomaj, Betka Trobentar, Vida Majcen, Malčka Jošt, Darja 
Flis ter vodja skupine Majda Brežnik. Vsaka izmed njih je že 
pred vstopom v Taščice pela v različnih pevskih zasedbah, 
v različnih letih pa so se priključile skupini, ki je postala 
pomemben steber ohranjanja ljudske pesmi v kraju.

Koncert je z občutkom in toplino povezovala Darja Flis, 
dolgoletna članica skupine, ki je ob tej priložnosti še 
posebej zažarela, saj sta na odru nastopila tudi njena 
vnuka Lara in Nejc Kramar. Njun čustveni nastop je 
dogodku dodal posebno medgeneracijsko noto, prežeto 
s spoštovanjem in družinsko ljubeznijo. Kot gostje večera 
so nastopili še vokalna skupina Leticija iz DU Blagovna in 
kvartet Grmada, ki ga je na harmoniki spremljal Viki Ašič.

Eden izmed osrednjih in najlepših trenutkov večera 
je bila podelitev Maroltovih značk Javnega sklada RS 
za kulturne dejavnosti, ki predstavljajo priznanje za 
dolgoletno predano delovanje na področju ljudskega 
petja ter ohranjanja slovenske glasbene dediščine. Ob 
zaključni zahvali za delo skupine je Petra Pehar Žgajner z 
Vesno Klavžar članicam skupine Taščice izročila priznanja. 
Podelitev je bila ganljiv vrhunec večera ter pomembno 
priznanje ustvarjalni in vztrajni poti skupine.

Zahvale, čestitke in prijazne besede so pevkam izrekli 
številni prijatelji, v imenu Občine Vojnik je Damjan Muzel 
skupini izročil posebno zahvalo župana. Pevke Taščic so se 
ob tej priložnosti iskreno zahvalile tudi preteklim članicam, 
katerih prispevek je bil ključnega pomena za rast in razvoj 
skupine, svojim družinam, podpornikom in posebej 
Franciju Lebiču. Z iskrenimi besedami so poudarile, da je 
prav Franci tisti tihi spremljevalec, ki jim že vrsto let stoji ob 
strani, jih spodbuja in jim pomaga soustvarjati nepozabne 
trenutke.

Večer se je zaključil v sproščenem vzdušju, ob druženju, 
petju in lepih željah za prihodnost. Dogodek je bil pravi 
poklon preteklosti in navdih za prihodnost. Taščice so 
z njim znova dokazale, da ostajajo simbol predanosti, 
iskrenosti ter ljubezni do slovenske ljudske pesmi.
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VELIKI KONCERT                
Tekst: Nuša Lilija, foto: osebni arhiv

Zbrali sredstva za rezervni sklad OŠ Vojnik
Stanetu Mikoli, ki je osnovno šolo 
obiskoval v Vojniku, se je porodila 
ideja, s katero je odšel k županu  
Občine Vojnik Branku Petretu. 
Dorekla sta, da se za Osnovno šolo 
(OŠ) Vojnik organizira dobrodelni 
koncert in vsa sredstva nameni v 
šolski sklad za otroke, ki so pomoči 
potrebni.

Ob 40. obletnici Ansambla Mikola 
in 10. obletnici Harmonikarskega 
orkestra Mikola KKD Ivana Šoparja 
se je na pobudo Staneta Mikole, 
ob pomoči KUD Vojnik, OŠ Vojnik 
in sponzorjev, zgodil odmeven ter 
nepozaben dobrodelni koncert. 
Promoviral se je prek radijskih postaj, 
televizij (Celje, Velenje, Veseljak), 
plakatov in družbnih omrežij.
16. marca 2025 se je dvorana OŠ 

Vojnik napolnila do zadnjega 
sedeža. Poslušalci so dve uri in pol 
neizmerno uživali ob zvokih narodno-
zabavne, zabavne in pop glasbe. Na 
koncertu so poleg Ansambla Mikola 
in Orkestra Mikola nastopili tudi 
številni gostje, med njimi 5+band, 
Društvo harmonikarjev Izola, oktet 
Podoglarji, skupina Rainbow, gostje 
presenečenja pa so bili New swing 
quartet, s katerimi je Stane zapel 
tudi na koncertu, saj je od lani njihov 
peti član, ko je z njimi prepeval na 
olimpijskih igrah v Parizu. Program je 
povezoval Leopold Pungerčar. Koncert 
je posnela Televizija Celje in ga bodo 
v kratkem v celoti predvajali za tiste, 
ki se dogodka niso mogli udeležiti. 
Prav tako bo kmalu objavljen tudi na 
kanalu Youtube. 

Brez pomoči donatorjev koncerta ne 
bi bilo mogoče organizirati. Pomagali 
so: Občina Vojnik, Fivia Vojnik, Rafael 
Brance, Katoliško kulturno društvo 
Vojnik, Bio oprema Žolnir, Uniforest, 
Pantim, Aleš Golouh, Robert Pilih - 
ozvočenje, družina Juteršek, Hilda 
Goršek, picerija Limbo, vrtnarstvo 
Kraševec, pekarna Geršak. Prav njim 
se lahko zahvalimo, da smo lahko bili 
priča tako odličnemu večeru.

Člani Ansambla Mikola bodo še nekaj 
časa uživali in obujali spomine na 
koncert ter nas z načrti za prihodnost 
pustili v uganki. Vedno pa so 
pripravljeni priskočiti na pomoč in 
zaigrati za dobrodelnost. 
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HARMONIKA
JE NJEGOVA STRAST   
Tekst: Nina Mlinar, foto: lastni arhiv

Matevž Perc 
14-letni Matevž Perc prihaja iz Črešnjic pri Frankolovem 
in že pet let aktivno igra diatonično harmoniko. Njegov 
učitelj je Robi Novak, ustanovni član ansambla Mladi 
korenjaki. Vaje ima enkrat tedensko po eno uro, doma 
pa nato vadi še uro in pol vsakodnevno. Zaigrati zna 
že ogromno skladb, najraje pa igra skladbe ansambla 
Franca Miheliča, bratov Avsenik, Braneta Klavžarja in 
Roberta Goterja. 
Tekmovanja
Matevž se redno udeležuje tekmovanj, saj mu prinašajo nove 
izkušnje, znanje, prijateljstva ter ne nazadnje tudi priznanja 
in nagrade. V njegovi zbirki odličij ni malo, kar dokazuje, da 
mu je harmonika resnično pisana na kožo.

Najbolj sta se mu vtisnili v spomin tekmovanje za nagrado 
Lojzeta Slaka, na katerem je v konkurenci 110 harmonikarjev 
dosegel drugo mesto, in 18. mednarodno tekmovanje 
za nagrado Avsenik, na katerem je v konkurenci 120 
harmonikarjev prav tako dosegel skupno drugo mesto ter 
si z 98,83 točke priigral zlato priznanje. Predstavil se je z 
obvezno skladbo Škofjeloški napev in skladbo po svojem 
izboru Veseli zvoki harmonike. Plaketa in priznanje sta 
potrditev uspešnega in kakovostnega dela z mentorjem ter 
dodatna motivacija za nadaljnje delo. 

Perc je bil uspešen tudi na državnem tekmovanju in 
tekmovanju za pokal Slovenije, ki ga organizira Zveza 
diatonične harmonike Slovenije, obakrat je zasedel odlično 
tretje mesto. Do konca leta ga čakata še dve pomembni 
tekmovanji, in sicer finale Zlate harmonike na Ljubečni in 
finale državnega tekmovanja. 

Igranje z ansambli
Matevž je že imel možnost igrati s priznanimi slovenskimi 
ansambli, med drugim z ansamblom Petra Finka, v 
prihodnosti pa bi si želel zaigrati še z ansamblom Franca 
Miheliča, Saša Avsenika in z Mladimi korenjaki. 

Ima tudi že začrtane cilje za prihodnost in glede na vse 
uspehe je na dobri poti, da jih doseže. Njegova želja je, da 
bi imel svoj ansambel, s katerim bodo razveseljevali ljudi na 
veselicah in koncertih. Prav tako pa si želi znanje predajati 
mlajšim, zato pravi, da bo odprl svojo glasbeno šolo, v kateri 
bo poučeval diatonično harmoniko. 

Matevž Perc in njegov mentor Robi Novak
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BURGER HIŠA
NEDELJSKA KOSILA

BURGERJI  CATERING

ZAKLJUCENE DRUŽBE

@fuulburger

SOB.:   11H - 22H 
NED.:   11H - 18H
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URADNI DEL
OBČINE VOJNIK

NAJAVE IN DRUGA JAVNA POVABILA

JAVNI RAZPIS O PRIZNANJIH OBČINE VOJNIK V LETU 2025

JAVNI RAZPIS ZA UPORABO TELOVADNICE OSNOVNE ŠOLE VOJNIK V SEZONI 2025/2026

JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV ENKRATNE DENARNE POMOČI MLADIM IN MLADIM DRUŽINAM  PRI 
PRVEM REŠEVANJU STANOVANJSKEGA PROBLEMA V LETU 2025

JAVNI POZIV – ŠTUDIJSKI DOSEŽKI

Vse informacije lahko dobite na sedežu Občine Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, ali po telefonu 
03 78 00 621. Vloge bodo na voljo v sprejemni pisarni ali tajništvu Občine Vojnik v času uradnih ur, 

od dneva te objave in ves čas na spletni strani  www. vojnik.si. 
Vloge sprejemamo na naslovu: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik v času uradnih ur.
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Spet je leto naokoli in v oktobru bomo praznovali 30. občinski praznik. V preteklih letih smo priznanja že podelili občanom in 
društvom z območja občine. 

Želimo, da priznanja pridejo »v prave roke«, zato vas prosimo, spoštovani občani in občanke, da nam posredujete svoje 
predloge. Morda je vaš sorodnik, prijatelj ali sosed »tiho« storil dobra, inovativna ali zanimiva dela, dosegel uspehe 
oziroma dosežke, za katere ve le malo ljudi.

Predlagamo, da izpolnite obrazec, ki je na voljo na spletni strani občine, dostopen v vložišču ali glavni pisarni in ga posredujete 
na Občino Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik ali na e-pošto: obcina@vojnik.si. ZADNJI ROK ZA ODDAJO PREDLOGOV je 
torek, 12. 8. 2025. Lahko predlagate tudi več kandidatov, društev ali organizacij ter obrazcu priložite daljšo obrazložitev. 

Opozorilo: V skladu z zakonodajo varstva osebnih podatkov morate k predlogu obvezno priložiti izpolnjeno in podpisano 
soglasje kandidata/kandidatke za uporabo in obdelavo osebnih podatkov. 

Na podlagi 6. člena Statuta Občine Vojnik (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 3/16) ter 8. in 9. člena Odloka o podeljevanju 
priznanj občine Vojnik (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 30/2025) Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
Občine Vojnik objavlja

JAVNI RAZPIS O PRIZNANJIH OBČINE VOJNIK V LETU 2025 

I.
Priznanja občine zlati vojniški grb, srebrni vojniški grb in bronasti vojniški grb bo podelil Občinski svet Občine Vojnik ob 
občinskem prazniku na začetku oktobra. 

II.
Priznanja občine se lahko podelijo posameznikom, skupinam, organizacijam, podjetjem, društvom, zavodom in drugim pravnim 
osebam. 
Zlati vojniški grb se podeli občanu, katerega večletno delo in dejavnosti predstavljajo izjemen prispevek na katerem koli 
področju človekove ustvarjalnosti, ki ima trajen pomen za razvoj, ugled in promocijo občine Vojnik. Zlati vojniški grb, za izjemne 
dosežke na področju gospodarstva, ki povečujejo ugled občine, se lahko podeli gospodarskemu subjektu.
Srebrni vojniški grb se podeli za izredno življenjsko delo, za vrhunske uspehe, ki so pomembni za razvoj in ugled občine Vojnik, 
ali za zelo pomembne dosežke v zadnjem obdobju in kot spodbudo za nadaljnje ustvarjalno delo.
Bronasti vojniški grb se podeli za pomembne uspehe v zadnjem obdobju in kot spodbuda za nadaljnje ustvarjalno delo. 
Podeljuje se tudi za izkazano izredno požrtvovalnost, hrabrost in človekoljubnost.

III.
Predloge za podelitev priznanj občine lahko podajo fizične in pravne osebe. Predlagatelj za podelitev priznanja ne more 
predlagati samega sebe.
Predlog za podelitev priznanja mora biti predložen v pisni obliki in mora vsebovati:

−	 podatke o predlagatelju,
−	 podatke o kandidatu,
−	 naziv predlaganega priznanja (zlati, srebrni, bronasti vojniški grb ali priznanje Občine Vojnik),
−	 utemeljitev pobude in predložitev podrobnejšega opisa uspeha ali dosežka,
−	 morebitne podatke, ki omogočajo primerjavo z drugimi podobnimi uspehi,
−	 datum predloga,
−	 soglasje kandidata/kandidatke za uporabo in obdelavo osebnih podatkov.   

IV.
O podelitvi priznanj odloča Občinski svet Občine Vojnik s posebnim sklepom. Podeli se največ en zlati vojniški grb, en srebrni in 
en bronasti vojniški grbi.

Predloge pošljite na naslov: Občina Vojnik, Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Keršova ulica 8, 
3212 Vojnik, ali na e-pošto obcina@vojnik.si z oznako zadeve »Priznanja« vključno do torka, 12. 8. 2025.

Številka: 094-0001/2025-1
Datum: 3. 6. 2025		

Predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
 Damjan Muzel
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JAVNI RAZPIS ZA UPORABO TELOVADNICE OSNOVNE ŠOLE VOJNIK V SEZONI 2025/26

Predmet razpisa: Občina Vojnik vabi vzgojno-izobraževalne zavode, športna društva, klube, rekreativne skupine in vse občane 
Občine Vojnik, da si za svojo športno dejavnost v sezoni 2025/26 priskrbite termine za uporabo v telovadnici Osnovne šole 
Vojnik.

Vabimo vas, da predložite vlogo za uporabo prostorov, ki so namenjeni športnim dejavnostim (igranju rokometa, košarke, 
odbojke, badmintona, drugi različni splošni vadbi, rekreaciji) in športnemu plezanju.

Objekt je energetsko in prostorsko nadstandardno zasnovan, tako da se v njem lahko prirejajo tudi večja športna tekmovanja, 
družabne in kulturne prireditve.

Rok za prijavo:  
Vključno do petka, 22. 8. 2025.

Informacije: 
Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, in po telefonu 031 327 160 (Urban Podergajs) ali po elektronski pošti telovadnica.
vojnik@gmail.com, obcina@vojnik.si; razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani občine www.vojnik.si.

JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV ENKRATNE DENARNE POMOČI MLADIM IN MLADIM DRUŽINAM   PRI 
PRVEM REŠEVANJU STANOVANJSKEGA PROBLEMA V LETU 2025

Predmet javnega razpisa: dodelitev enkratne denarne pomoči mladim in mladim družinam pri  prvem reševanju stanovanjskega 
problema v Občini Vojnik v letu 2025.

Predvidena vrednost sredstev, ki bodo na voljo: skupna vrednost sredstev, namenjenih za dodelitev pomoči, je 20.000,00 EUR in 
so načrtovana na proračunski postavki 4030357 – Reševanje stanovanjskega problema mladih.
Javni razpis je objavljen na podlagi Pravilnika o enkratni denarni pomoči mladim in mladim družinam pri prvem reševanju 
stanovanjskega problema (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 17/22).
Rok za prijavo: Vključno do petka, 10. 10. 2025.
Informacije: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, in po telefonu 03 780 06 23, 03 78 00 640 (Urška Mužar) ali po elektronski 
pošti urska@vojnik.si v času uradnih ur. 

Razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani občine www.vojnik.si.

JAVNI POZIV – ŠTUDIJSKI DOSEŽKI

Župan Občine Vojnik bo ob prazniku občine Vojnik, ki je v oktobru, podelil posebna priznanja za študijske dosežke:
−	 priznanja občanom in občankam, ki so končali doktorat v letih 2024 in 2025;
−	 priznanja mlajšim od 30 let za študijske dosežke v tujini (končan magisterij ipd.) v letu 2024 in 2025.

Upoštevale se bodo prijave, ki bodo prispele na naslov Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, ali bodo posredovane 
po e-pošti obcina@vojnik.si najkasneje do petka, 5. 9. 2025. Kontaktna oseba: Urška Mužar, 03 78 00 623, urska@vojnik.si

Prijava mora vsebovati:
−	 ime in priimek;
−	 rojstni datum; 
−	 stalno bivališče – naslov; 
−	 številko mobilnega telefona;
−	 v prilogi dokazilo o dokončanem študiju (izpolnjevanju pogojev javnega poziva) ter 
−	 v prilogi soglasje vlagatelja/kandidata za uporabo in obdelavo osebnih podatkov.

Številka: 094-0002/2023-8
Vojnik, 2. 6. 2025		

Branko Petre, 
župan Občine Vojnik 
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V VOJNIKU
Tekst: Maruša Vlašič, foto: osebni arhiv

»Z okusom, kakovostjo in velikimi porcijami!«
V maju je vrata odprla nova okrepčevalnica Buco – 
tokrat v Vojniku. Za projektom stoji izkušeni gostinec 
z dolgoletno tradicijo, sin ustanovitelja legendarne 
pekarne in slaščičarne Buco. Z njim smo se pogovarjali 
o družinski zgodbi, začetkih, razvoju podjetja in 
seveda – o tem, kaj bodo obiskovalci lahko pričakovali 
v novi enoti.
 
Začetki segajo v čas nekdanje Jugoslavije
Ime Buco ima dolgo zgodovino. Ustanovitelj podjetja 
Ibraim Saliji je prvo pekarno odprl pred več kot 
petdesetimi leti. Hitro je postal poznan kot Buco, vzdevek 
se je uveljavil in ostal. Danes ga z enakim ponosom nosi 
tudi njegov sin Hisen: »Že kot otrok sem bil ves čas v 
pekarni. Pri 12 letih sem spekel svoj prvi kruh. Oče mi je 
vedno zaupal in mi pokazal vse skrivnosti poklica,« pravi 
zdajšnji lastnik.

Od Šentjurja do Celja – in zdaj nazaj v Vojnik
Zgodba podjetja se je začela v Šentjurju, kjer je Buco leta 
1984 odprl gostilno in pekarno. Dve leti pozneje so se 
preselili v Vojnik in tukaj odprli priljubljeno slaščičarno, 
znano po fliperjih, ki so razveseljevali mlade obiskovalce. 
V Celju pa so prisotni že 22 let – najprej so začeli z bureki, 
nato z razširjeno ponudbo hamburgerjev in čevapčičev.

Zdaj pa se zgodba vrača tja, kjer ima posebne korenine 
– v Vojnik. Oče je imel ta kraj rad in si je pred smrtjo 
želel, da bi lokal zaživel znova. Sin je željo uresničil. 
»Lokal v Vojniku nam omogoča še več – več prostora, več 
možnosti. Zato bo tudi ponudba še bogatejša kot v Celju.«

Kaj prinaša Buco v Vojnik?
Nova okrepčevalnica v Vojniku bo združevala najboljše iz 
Celja in še dodala nekaj več:

• bogat meni s številnimi vrstami hamburgerjev (v Celju 
jih je 11, v Vojniku jih bo še več),

• dostopne cene,
• izdatne porcije, ki nasitijo še tako lačnega gosta,
• dostavo hrane po Vojniku in okolici,
• prostor za zaključene družbe, rojstne dneve in druge 

dogodke,
• bogato ponudbo sladoledov in osvežilnih napitkov.

»Želimo, da si lahko vsak lahko privošči topel, okusen 

obrok tudi trikrat na dan. Brez kompromisov pri 
kakovosti,« pravi Buco.

Družinsko podjetje s srcem
Tisto, kar Okrepčevalnico Buco loči od drugih, ni le okus 
hrane, temveč toplina ekipe. Gre za družinsko podjetje, 
v katerem sodelujejo žena, sestra, sin in tudi dolgoletni 
zaposleni: »Moj sin se že od malega zanima za kuhinjo. Ne 
silim ga, a mu rad pokažem znanje, tako kot ga je meni 
predal moj oče.«
Ob prevzemu podjetja je prevzel tudi šest zaposlenih, 
danes pa ekipa šteje več kot deset ljudi, tudi nove obraze, 
ki bodo skrbeli za delovanje lokala v Vojniku.

Vizija: več kot samo hrana
Buco v Vojniku nove enote ne vidi le kot lokal, temveč kot 
prostor srečevanja, druženja in kakovostne hrane za vse 
generacije. »V Celju smo med vrhunskimi tremi ponudniki 
hamburgerjev. V Vojniku želim to preseči: še več izbire, še 
boljši okus in še bolj dostopen lokal za vse.«
Razmišlja tudi o uvajanju toplih malic in jedi na žlico, 
odvisno od povpraševanja: »Če bo interes, bomo ponudbo 
prilagodili. Naša filozofija je preprosta: delamo za ljudi, 
poslušamo njihove želje.«

Vojničan – hišni hamburger nove enote
Vsaka lokacija ima svojo identiteto, zato v Vojniku ne bo 
manjkalo lokalnega pridiha. Tako kot v Celju ponujajo 
hamburger "šentjurčan", so v Vojniku pripravili hišni 
hamburger "vojničan", ki ustvarja lokalno pripadnost.
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POLN KUFER                 
Tekst: Nuša Lilija, foto: osebni arhiv

Trgovina z rabljenimi predmeti v vaši bližini
Saša Podergajs je Vojničanka že 
od rojstva. Prodajalka po poklicu 
se je še pred prihodom Abrahama 
odločila za pomemben korak. 15. 
marca 2025 je v Škofji vasi, na poti 
iz Vojnika proti Celju je odprla 
prodajalno Poln kufer, ki je streljaj 
od gostišča Medved in pošte na levi 
strani ceste.  

Navdih za odprtje trgovine je dobila 
pri možu, ki je zbiratelj starin in 
motorskih delov, ki jih večkrat 
prodaja na boljšem sejmu v Ljubljani. 
Ko je z njim obiskala sejem, je videla, 
kako se vse lepo prodaja. Stvari, ki 
se nekomu zdijo neuporabne, so za 
drugega zlata vredne in jih z veseljem 
kupijo po simbolični ceni. Ljudje se 
vedno bolj zavedajo, da se cena blaga 
vsako leto viša, po celem svetu pa 
vsako leto proizvedemo vedno več 
smeti. Še malo, pa nas bodo pokopale 
oziroma, če bomo nadaljevali v tem 
ritmu, se bomo zadušili v lastnih 
odpadkih. Zato je smiselno, da 
predmet, kateri je še uporaben in ga 
sami ne potrebujemo, ne postane 
odpadek, ampak dobi vrednost pri 
novem lastniku.

Za odprtje trgovine se je odločila 
na pobudo prijateljice, s katero se 
je pogovarjala, kako kupci rabljenih 
predmetov zanje najdejo nov namen 
in smisel. 

Predmete ji v glavnem prinašajo 
občani in občanke. Razen kosovnega 
pohištva v trgovini Poln kufer 
najdete: knjige, oblačila, nakit, 
torbice, okrasne predmete, vse za 
kuhinjo, otroške potrebščine,… 
Trgovino dnevno obišče vedno več 
različnih ljudi. Moški najprej vržejo 
oči na starine, ženske pregledajo vse, 

kar je tisti trenutek na voljo. Veliko 
izdelkov se obrne v trgovini, tako, 
da je ponudbo potrebno spremljati 
večkrat tedensko, da nam kakšna 
stvar ne uide.

Svojo trgovinico promovira z 
družbenimi omrežji (FB – Poln Kufer 
in Tik Tok), največja reklama pa je 
od ust do ust. Dobra beseda se ni 
razširila samo po Občini Vojnik, 
ampak tudi v sosednje vasi. Ljudje 
prihajajo iz vse okolice Celja, kot tudi 
Laškega, Šoštanja, Ptuja. V glavnem 

predmete proda v trgovini, če 
prejme naročilo z družbenih omrežij, 
kupljeno pošlje po pošti. Za razne 
informacije lahko v delovnem času 
(ponedeljek, sreda, četrtek, petek 
od 9 do 17h, v torek od 13 do 19h in 
v soboto od 9 do 13h) pokličete na 
064/178-002.

Saša v svojem delu v trgovinici 
neizmerno uživa in si želi prav tukaj 
dočakati pokoj. Kadar ni v trgovini 
pa rada popazi na svoji vnukinji ali se 
odpravi na sprehod v naravo.
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LIPOVŠEK                
Avtor: Klara Podergajs, foto: osebni arhiv

S srcem med stroji in na polju
Vsakemu izmed nas bi želela, da bi o svojem delu in 
službi govoril s takšnim žarom v očeh in navdušenjem, 
kot ga ima Katarina Lipovšek iz Ilovce. Rasla je s 
»šraufanjem« strojev in kmetovanjem. To zdaj povezuje 
na svoji karierni poti.
 
Kot deklica si je želela postati terenska veterinarka. Prek 
prakse v veterinarski ambulanti je ugotovila, da to delo ne 
bo zanjo. Ker so jo od nekdaj zanimali stroji, je razmišljala o 
študiju strojništva in elektrotehnike. Na koncu se je odločila 
za biosistemsko inženirstvo, kot mešanico kmetijstva in 
strojništva. Čeprav je bilo v kurikulumu več kmetijstva, je 
na svoj račun prišla na obvezni dvotedenski praksi. Sprejeli 
so jo pri podjetju Tehnos iz Žalca, ki se med drugim ukvarja 
z razvojem in izdelovanjem kmetijske mehanizacije pod 
lastno blagovno znamko. »Prvi dan sem začela opravljati 
delo na CNC-rezkalnem stroju. Takrat sem ugotovila, da 
me strojništvo zanima. Ker pa sem izkazala zanimanje, 
so mi sodelavci razložili postopke dela in me naučili tudi 
programiranja na stroju,« je svojo izkušnjo opisala Katarina. 

Praktičnost in razumevanje malega kmeta
Ob raziskovanju okopalnikov za domačo kmetijo in 
po pogovoru s sodelavci se je odločila, da bo skupaj z 
njihovo pomočjo za diplomsko nalogo zasnovala prototip 
delovnega elementa prstnega okopalnika. Element se 
pritrdi na že obstoječi medvrstni okopalnik, ta element pa 
okopava direktno med rastlinami. »V tujini so to zelo dragi 
elementi, zato smo se pri razvoju odločili zmanjšati stroške, 
pri tem pa ohraniti robustnost. Ceno smo optimizirali z zelo 
napredno tehnologijo strojev podjetja Tehnos. Uporabili 
smo tudi dele, ki jih uporabljajo pri drugih strojih. V analizi 
sem se obrnila neposredno na kmete in zbrala njihove 
izkušnje,« je pojasnila Katarina, ki je lansko jesen uspešno 
diplomirala in se v podjetju Tehnos tudi zaposlila. Pomaga 
tudi pri testiranju novih strojev, ki jih razvijajo v podjetju: 
»Pri delu sem se resnično našla in bi želela kariero graditi v 
tej smeri.« Vsem mladim ob odločanju za poklic priporoča, 
naj gredo dejansko opravljat želeno ali podobno delo in 
tako vidijo, ali je res zanje ali ne: »Ne bojte se tvegati in 
poiskati svoje poti, tudi če je ta neobičajna.« 

Domače polje za raziskovanje
Katarina rada pomaga na domači kmetiji, kjer vzrejajo 
govedo za prodajo. Za lastne potrebe imajo prašiče in 
kokoši ter pridelujejo zelenjavo. Katarino domači pri njenih 

odločitvah podpirajo in tako odstopijo kakšen del zemlje, 
da lahko pridobljeno znanje kmetijstva in "nore ideje", kot 
jim pravi, tudi uporabi in preizkusi. »Na domačem polju 
sem letos preizkusila prototip okopalnika in sem pol njive 
koruze okopala s tem okopalnikom in pol ne. Okopalnik se 
je zelo dobro obnesel,« je pojasnila Katarina, ki z veseljem 
spremlja rezultate. Zaveda se pomembnosti domače 
pridelave hrane. Čeprav je kmetijstvo postavljeno pred 
izzive, Katarina vidi tudi svetlo prihodnost. Srečuje se z 
mladimi kmeticami in kmeti, ki so podjetni, imajo zanimive 
ideje. Razvoj slovenskega kmetijstva vidi v butičnem 
kmetijstvu, turističnih in učnih kmetijah, kmetijskih 
podjetjih, predvsem pa v povezovanju kmetov.

Katarina Lipovšek s prototipom elementa prstnega okopalnika, ki 
ga preizkuša na domačem polju.
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Pa smo jih dočakali. Končno torbe z 
ramen, zvezke na vrh omare, dolga, 
brezskrbna jutra in večeri, lenarjenje, 
igrišče s prijatelji, nič teženja z domačo 
nalogo in učenjem … To je življenje.

Počitnice imajo največji čar, ko smo 
jih deležni sami. Tistih pravih, dolgih 
dvomesečnih, brez misli na šolo. Vedno 
sem se jih veselila in vselej so bile 
prekratke. V šoli nisem imela posebnih 
težav (če odmislim matematiko in 
fiziko). Bila sem ena izmed tistih učenk 
(beri: piflark), ki je preprosto in naravno 
vedela, da je domača naloga nekaj, kar 
se dela, da pride pred igro in druženjem, 
da je šolo treba končati – po možnosti 
z lepimi ocenami – in da pri tem ni 
dopustna prav nobena debata. Kljub 
temu so bile moj najljubši del šolskega 
leta počitnice in prav ničesar in nikogar 
nisem nikoli pogrešala. 

Moja poletja so bila sanjska. Naša ulica 
(ljubezni in cvetja) v Novi Cerkvi je bila 
takrat polna otrok. Vse dni smo bili 
zunaj. Našli smo neskončne možnosti 
za igro, skrivali smo se, risali po cesti, 
obvladali smo vse 
zavozlanke pri gumitvistu 
in ročne igre, poznali 
vsa vaška in gozdna 
skrivališča. Vmes smo radi 
gledali tudi televizijo, ker 
pa vsebin in programov ni 
bilo v izobilju, nas izpred 
zaslonov ni bilo treba 
preganjati. 

Srečo smo imeli, ker je bil to čas brez 
obilja. V trgovini smo se razveselili 
žvečilnih gumijev ali sendviča s 
posebno, predali niso bili polni sladkarij, 
da bi se mučili z izbiro, dopust je bil 
eden. Sramežljive prve ljubezni so se 
dogajale na ulici (in ne prek aplikacij). 
Ni nam bilo dolgčas, ker nismo bili 
obremenjeni s tem, da se mora vse 
zgoditi takoj in po možnosti kar na 
daljavo. Kino je bil pravo doživetje, saj 
filmov ni bilo na spletu, računalnikov 
pa niti nismo imeli. Komaj smo čakali 

družinska srečanja, da smo se otroci 
lahko družili. Ker nismo imeli veliko 
izbire, kaj narediti s svojim časom, izbira 
ni bila težka in idej nikoli ni zmanjkalo.

V naše ljube fante in deklice, sveže 
pečene počitnikarje, pa buta nešteto 
programov z risankami, pametni 
telefoni z neskončnimi možnostmi, 
glasba in filmi so dostopni na spletu, 

igrice odpirajo nove razburljive 
svetove, v trgovini se – po najboljši 
volji – resnično težko odločiš med 
dvajsetimi vrstami peciva, jogurtov, 
čokolad … Starši ne vemo, ali bi 
skuhali svedre ali raje metuljčke, 
samo kaj, ko tisti drugi prijatelj jé 
samo špagete. Oratorij, tabori, morje 
z eno babico in drugim dedijem, v 
našem primeru z atijem in potem še 
z mamico. Vmes morda še izlet čez 
mejo, če ne kar čez lužo. 

Resnično jim ni lahko, našim fantom in 
dekletom. Včasih je lepo tudi samo biti – 
doma, med svojimi kockami, v pižami do 
poldneva, se preganjati okoli hiše in se 
pričkati z brati in sestrami. 
Imamo pa veliko srečo, ker živimo na 
podeželju. Morda je naš korak vseeno 
nekoliko bolj umirjen, poleg tega 
Občina Vojnik ponuja neštete možnosti 
za preživljanje prostega časa zunaj. 
Generacije so se zamenjale, večina mojih 
vrstnikov si je ustvarila življenje drugje, 
verjamem pa, da ni povsod tako in imajo 
otroci dovolj družbe. Še vedno so namreč 
radi zunaj, velika vrednost življenja na vasi, 
kjer se vsi poznajo, je prav to - da so lahko 
kadar koli zunaj, pred hišo in blizu naravi. 

Ko za otroke ne načrtuješ vsake ure dneva, 
se izkaže, da imajo fantastično domišljijo 
in da v preprosti igri najdejo vse vrste 
zaposlitev. Včasih so bojevniki, drugič 

plezalci, včasih kopljejo jarke, izdelujejo 
puščice in meče ali pa (kot je dandanes 
moderno) postanejo kreatorji videovsebin. 
Najlepše pa je, da si nas želijo potegniti v 
ta svoj svet, želijo nam predstaviti svoje 

domišljijske junake. 
Drugačni so od naših in 
pogosto prepleteni z liki 
iz igric, spletnih videov in 
televizije, niso pa zanje 
zato nič manj resnični in 
pomembni. Če si zares 
vzamemo čas in našim 
otrokom z zanimanjem 
prisluhnemo, jim damo 
priložnost, da ustvarjajo 

po svoje (pa četudi kdaj s telefonom), se 
zgodijo čudovite stvari. 

Zagotovo je skrivnost v pravem 
ravnovesju. Sprejmimo njihov svet in 
jim predstavimo svojega. Tako radi 
poslušajo o dogodivščinah iz našega 
otroštva. Vzemimo si čas za igro. 
Tako bomo skupaj ustvarili najlepše 
počitnice, o katerih bodo izza (O)gledala 
pisali naši otroci.

Mnenje avtorja ne odraža stališč uredništva.

JUHU, POČITNICE!
Tekst: Alja Tihle, foto: Matjaž Jambriško

Sprejmimo njihov svet 
in jim predstavimo 

svojega.
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Moški pevski zbor Kulturno-
umetniškega društva (KUD) France 
Prešeren Vojnik je v petek, 4. aprila 
2025, v Kulturnem domu Vojnik 
pripravil letni koncert z naslovom 
"Slavček, daj mi svoje petje". Pod 
umetniškim vodstvom Emilije 
Kladnik Sorčan, ki zbor vodi že 30 
let, so pevci občinstvu ponudili 
preplet ljudskih in umetnih pesmi, 
ki so napolnile dvorano s toplino, 
iskrenostjo in predanostjo.

Zbor, ki šteje 27 pevcev in ga vodi 
Julijan Špes, letos praznuje 89 let 
neprekinjenega delovanja in se že 
z veseljem pripravlja na častitljivi 
jubilej v letu 2026. V tem dolgem 
obdobju je postal pomemben nosilec 
kulturnega utripa v domačem kraju. 
Njihovo delovanje presega okvir 
klasičnih koncertov. Prisotni so 
povsod, kjer je potrebna srčnost, 
pesem in povezanost.

Zvesto sodelujejo na revijah Javnega 
sklada RS za kulturne dejavnosti, 
bogatijo občinske prireditve, 
prepevajo v domovih za starejše, ob 
osebnih praznovanjih, kot so rojstni 
dnevi in godovi, ter spremljajo ljudi 
tudi ob slovesu. Redno so prisotni 
pri nedeljskih mašah in pomembnih 
cerkvenih praznikih, med katerimi 
posebej izstopata Florjanova maša, 
kjer počastijo zavetnika gasilcev, ter 
koncert Marijinih pesmi, ki je poklon 
bogati slovenski sakralni glasbeni 
dediščini.

Poleg tega so stalni del prazničnega 
dogajanja na prireditvi Božični Vojnik, 
kjer s toplino svoje pesmi obogatijo 
decembrsko dogajanje v kraju. S tem 
ne le širijo glasbo, temveč tudi krepijo 
vezi v skupnosti in dokazujejo, da 
petje ni le umetnost, temveč način 
življenja.

Letni koncert sta z izjemnim 
občutkom in energijo popestrila tudi 
gosta Dada & Marko, ki sta s svojim 
nastopom lepo dopolnila večer 
ter poskrbela za prijetno glasbeno 
raznolikost. Občinstvo je toplo 
sprejelo njuno interpretacijo znanih 
melodij, ki so večeru dodale poseben 
čar in sproščenost.

"Zborovsko petje je več kot ubranost 
glasov. Je zrcalo predanosti, 
povezanosti in iskrene ljubezni 
do kulture. V KUD France Prešeren 
Vojnik verjamemo, da s skupnim 
ustvarjanjem ne gradimo le lepih 
skladb, temveč tudi močno skupnost, 
ki zna prisluhniti drug drugemu. 
Zato nas vsaka pesem povezuje – z 
zgodovino, s krajem in med seboj."

»SLAVČEK, DAJ MI 
SVOJE PETJE«         
Test: Petra Pehar Žgajner, foto: Lea Sreš

Letni koncert MPZ KUD France Prešeren Vojnik

Zborovsko petje je zrcalo predanosti, 
povezanosti in iskrene ljubezni do kulture.
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Kako lepo bi bilo, če bi veliko ljudi imelo voljo in se 
znalo povezovati, družiti, razveseljevati sočloveka. 
Menim, da mi to znamo. Znamo si vzeti čas, podariti  
znanje, dobro voljo in energijo ter jo deliti.
 
Dan je bil prav poseben. Z našimi Lojzko Operčkal, Mileno 
Založnik, Hermino Lipovšek in Danico Belak smo zjutraj 
prišle v Čebelco s prav posebnim namenom, vesele in 
polne pričakovanj. Vedele smo, da se nam obeta čudovit 
dan. Pričakovale smo obisk. Posebni gostje, varovanci iz 
Lambrechtovega doma s spremstvom, imajo danes dan 
za potepanje. Želele smo jih pogostiti in jim postreči z 
zdravim obrokom, da se bomo lahko pogovarjali o življenju 
na podeželju in kuhinji v starih časih. Jajčni štruklji, skutini 
štruklji in kompot iz bučk z jabolki so bili prava izbira. 
Lojzka je prava mojstrica pri pripravi teh jedi. Za pestrost 
pa je poskrbela Majda Brežnik, ki nam je pokazala, kako so 
včasih izdelovali rože iz kreppapirja ter krasili z njimi kapele 
in domove. Po predstavitvi je vsem zbranim naredila svojo 
rožico za spomin. 
Miza je bila polna dobrot, pogovor je stekel sproščeno kot 
s starimi znanci. Da brez harmonike in ubranega petja ni 
zabave, pa tudi vemo. Zapeli smo par pesmi, klepetali in 
si obljubili, da se še srečamo. Varovanci so povedali, da so 
veseli, da jim dom omogoča takšna srečanja, druženje, da 
je njihova jesen življenja posuta z dogodki, ki jim dajejo 
spodbudo in voljo do vsakega trenutka življenja. Takrat, ko 
te kaj boli, ko si osamljen, se spomniš takšnih trenutkov, se 
spomniš, da so ob tebi in s teboj ljudje, ki jim je mar, ki se 
trudijo, da živimo lepo, so rekli. 

Podajmo sočloveku dlan, usedimo se k njemu, ponudimo 
mu besedo in mu kaj spodbudnega povejmo, privabimo 
mu nasmeh na obraz. Solza žalosti bo takoj postala solza 
radosti, solza sreče. Delimo srečo z malimi pozornostmi, 
osrečujmo druge in bomo tudi sami srečni.

Hvala vsem, ki ste bili del tako lepega dogodka, hvala 
prijaznima spremljevalkama.

MDDI
CELJE           
Tekst in foto: Dragica Mirnik

Dan za spremembe in medgeneracijsko druženje 
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Mesec april se je za naše društvo 
začel zelo aktivno. V četrtek, 2. 
aprila 2025, smo organizirali 
delavnico izdelovanja rožic 
iz kreppapirja, zato smo na 
našo delavnico povabili Majdo 
Brežnik, da nam je pokazala 
izdelavo različnih rožic, ki jih 
potem uporabimo za izdelavo 
naših butaric. Veseli smo, da so 
se delavnice udeležili tudi naši 
najmlajši ter veselo ustvarjali in 
pokazali ročne spretnosti.

V soboto, 5. aprila 2025, smo se 
pridružili čistilni akciji Krajevne 
skupnosti Vojnik ter tako prispevali k 
čistejši in urejeni okolici. Hitro so se 
bližali velikonočni prazniki in naše 
društvo vsako leto pripravi delavnico 
izdelovanja butaric za cvetno nedeljo. 

Tako smo se v petek, 11. aprila 2025, 
zbrali in izdelali lepo število butaric.
Naslednji dan, v soboto, 12. aprila 
2025, smo se odzvali povabilu naših 
prijateljev društva Dobra volja Škofije 
na Šparglijado. V jutranjih urah 
smo se z avtobusom odpravili proti 
Primorski, kjer so nas lepo pozdravili 
in pogostili. Pripravili so zabavni 
program z gostjo Aniko Horvat, na 
stojnicah pa so ponujali različne 
jedi iz špargljev. Sledil je pohod do 
arheološkega najdišča Kaštelir, naš 
obisk pa smo zaključili v vinski kleti 
Vina Hrvatin z okusnimi narezki in 
degustacijo vin.

Četrtki so rezervirani za naše 
delavnice in druženje. Tokrat smo 
se 17. aprila 2025 zbrale dopoldne 
na delavnici peke potice in spekle 

slastno potratno potico. Popoldne 
nas je pot ponesla na Dobrno v 
CUDV, kjer smo skupaj z otroki spekli 
korenčkove mafine. Prvomajski 
prazniki so bili že pred vrati. Podreti 
in pripraviti je bilo treba smreko. 
Letos jo je daroval Grega Košenina, 
kateremu se iz srca zahvaljujemo, 
da naš kraj krasi lep mlaj. V nedeljo, 
27. aprila 2025, smo se udeležili 
cvetličnega sejma na Frankolovem, 
na naši stojnici ste lahko našli nekaj 
naših izdelkov.

Tradicionalno vsako leto v naši vasi 
zakurimo kres in se ob ognju družimo 
člani in sokrajani. Najpomembnejše 
je prijetno druženje in zabava v krogu 
ljudi, ki jih poznaš, in seveda tudi to, 
da si vzamemo čas drug za drugega.

DRUŠTVO
DOBRA VOLJA          
Tekst in foto: Marjana Bobik

Delovni april za člane

Spomin na druženje
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Več kot 130 nastopajočih pevcev, inštrumentalistov, 
plesalcev in artistka so konec preteklega leta poskrbeli 
za nepozaben, delno tudi dobrodelni veliki koncert 
Božičnega Vojnika 2024 (posnetek na Youtubu). 

Vsem nastopajočim, pomočnikom v zaodrju, frizerki, makeup 
artistki, sponzorjem in tehnični podpori sem se zahvalila 
že na odru, vendar bi se na tem mestu še posebej zahvalila 

Eriku Brezovšku, ki je prevzel strokovno vodenje vseh 
inštrumentalistov in poskrbel, da so izvajalci v različnih zvrsteh 
petja uživali v živi glasbi in dirigiranju tega mladega umetnika. 
Hvala tudi Lovru Frelihu, Maticu Doklerju in Maticu Zakonjšku 
za nemoten potek vaj in nastopov ter Mariji Čakš.
Vsi smo bili ena velika družina, veselja, sreče, navdušenja, 
povezanosti in ljubezni. To so občutili tudi gledalci, zato smo 
prejeli veliko lepih pohval in zahval. Hvala vsem. 

ZAHVALA          
Tekst: Marija Čakš, foto: Matjaž Jambriško

Veliki koncert Božičnega Vojnika 2024

Oder je bil skoraj premajhen za vse nastopajoče.
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V  Društvu podeželskih žena Meta smo letos 
pripravile že sedmo velikonočno razstavo. Vsako 
leto je bila drugačna vsebina. Letos smo razstavljale 
pisanice oziroma pirhe. 
 
S pomočjo Milene Jurgec in zakoncev Žlaus ter z Ilijem 
Kelavićem smo članice zbrale lepo število pirhov z 
različnimi tehnikami barvanja in oblikovanja. Jože in 
Jelka Žlaus sta razstavila del svoje velike zbirke pirhov, 
kar nekaj primerkov pa je bilo prinesenih iz tujine.
Na razstavi je bilo mogoče tudi glasovati za najlepši 
pirh. Največ glasov so prejeli pirhi s škarjerezi 
Doroteje Hauser izpod umetniške roke Jelke Žlaus, 
drugo mesto je pripadlo pirhom s perlicami Urške 
Rotar in tretje mesto Mileni Jurgec za ročno poslikavo 
pirhov z motivom velikonočnega jagnjeta. Vsem trem 
nagrajenkam čestitamo. Zahvaljujemo se vsem, ki 
ste prispevali k pestrosti razstave, še posebej mladim 
ustvarjalcem: Marcelinu, Kevinu, Beti, Patriciji in Mili. 
Hvala tudi MoPZ KUD France Prešeren za zapete pesmi 
na odprtju in gospodu župniku Antonu Pergerju za 
blagoslov.

Vabimo vse zainteresirane ustvarjalce pisanic k 
sodelovanju na velikonočni razstavi naslednje leto. 
Informacije bodo na spletni strani Občine Vojnik in na 
Facebook strani Društva podeželskih žena Meta mesec 
dni pred začetkom razstave. 

DRUŠTVO
META           
Tekst in foto: Marija Žerjav

Letošnjo velikonočno razstavo krasili pirhi

Utrinek s sedme velikonočne razstave v Vojniku.

Prve tri nagrajenke

Turistično društvo (TD) Frankolovo 
je prek lokalne akcijske skupine 
(LAS) skupaj s partnerji v projektu, 
med njimi prosvetno društvo (PD) 
in Osnovna šola Antona Bezenška 
Frankolovo, v čast profesorju Antonu 
Bezenšku, najznamenitejšemu 

Frankolovčanu in utemeljitelju 
bolgarske stenografije, ob njegovi 
160. obletnici rojstva uredilo učno 
pot Antona Bezenška oziroma 
Tončkovo pot. Postavili so tudi njegov 
doprsni kip pred domačo osnovno 
šolo, ki se tudi imenuje po njem.

 8,5 kilometrov dolga pot se začne pri 
osnovni šoli, po njej nas vodijo ptički 
v zvočnih ptičjih hišicah. Če sledite 
puščicam, pozvonite na zvonce pri 
hišicah in prisluhnete, boste pri vsaki 
hišici izvedeli, kaj zanimivega se je 
zgodilo tam. 

PO UČNI POTI            
Tekst in foto: Irma Blazinšek 

Velikonočni pohod po Tončkovi poti
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Na velikonočni pondeljek popoldne, 21. aprila 2025, 
smo tudi mi sledili puščicam, vendar v obratni smeri. 
Šli smo skozi Loko, Rove in Črešnjice do rojstne hiše v 
Bezenškovem Bukovju, kjer so člani družine Gregorc, 
ob preteklem rojstnem dnevu, pripravili kratek kulturni 
program, predsednica TD Irma Blazinšek in predsednik 

Krajevne skupnosti Frankolovo ter obenem predsednik PD 
Anton Bezenšek Frankolovo Dušan Horvat pa sta pozdravila 
vse zbrane ter se zahvalila družini Gregorc za lepo in 
ubrano frankolovsko pesem, članicam društva Marini Ulipi 
in Vlasti Gregorc ter družini Samec za pogostitev in prijazen 
sprejem.
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Dragi devetošolke in devetošolci!
Ko boste zapustili osnovno šolo, kot je Mali princ zapustil svoj planet, s seboj ne boste odnesli le zvezkov, 
ocen in spričevala. S seboj boste odnesli zgodbe. Prijateljstva. Smeh s hodnikov in tišino med pisanjem testov. 
Poglede učiteljev, ki so vas bodrili, in besede, ki so vas včasih tudi opomnile.
Mali princ nas uči, da je bistvo očem nevidno. In ravno te nevidne stvari – občutki, iskreni pogovori, drobne 
geste – so tisto, kar bo ostalo. Ko boste nekoč pogledali nazaj, se ne boste spomnili le številk v redovalnici, 
ampak tudi ljudi, s katerimi ste rasli. "Postaneš za vedno odgovoren za tisto, kar si udomačil," pravi lisica. Mi 
smo drug drugega "udomačili" – se navadili drug na drugega, si postali pomembni. Zato si ne bomo rekli le na 
svidenje, ampak tudi hvala. Hvala za vse trenutke, ki so iz preprostih dni naredili spomine.
Nadaljujte pot – z zvezdo v očeh, otroškim srcem in zaupanjem, da boste nekje tam našli svoj posebni planet.

Srečno.

								        Vaša ravnateljica Marjana Šoš s sodelavci
							                      (Vir: Mali princ Antoina de Saint-Exupéryja) 
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DEVETOŠOLCI
Drage devetošolke, dragi devetošolci!
Zaključujete pomembno poglavje svoje poti. Poglavje, v katerem ste rasli, se učili, se preizkušali in oblikovali 
v mlade ljudi, ki že stopajo na pot samostojnosti. Pred vami je novo obdobje. Odločitev, raziskovanja in 
priložnosti.
Naj vas v življenju spremlja misel Friedricha Perlsa »Učenje je odkrivanje, da je nekaj mogoče«. Vsak dan vam 
ponuja novo priložnost, da odkrijete nekaj, kar se vam je morda včeraj zdelo nemogoče. Učite se, in to ne le iz 
knjig, temveč iz življenja, izkušenj, srečanj z drugimi. Narišite vsak novi dan pogumno in odprto, kot bel list, na 
katerega boste zapisali svoje sanje, cilje in uspehe. Naj bodo ti dnevi polni tisočerih priložnosti, ki jih boste znali 
prepoznati in pogumno izkoristiti. Znanje cenite kot dragoceno vrednoto, ki vas bo vodila in vam pomagala 
razumeti svet. A ne pozabite: poleg znanja so v življenju ključni spoštovanje, iskrenost, odgovornost, sočutje. 
Živite te vrednote. Spoštujte drug drugega, bodite drug drugemu opora in vir navdiha. Ponosni smo na vas in 
hvaležni za vse trenutke, ki smo jih preživeli skupaj. Zaupamo vam, da boste znali svojo prihodnost ustvarjati s 
srcem, pogumom in znanjem.
Želim vam uspešno pot in mnogo lepo narisanih dni. Takšnih, ki bodo bogati z izkušnjami, učenjem in lepimi odnosi.

Srečno!
										          Nataša Čerenak, ravnateljica
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V Rakovi stezi smo vaščani že četrtič postavili mlaj. To je 
dogodek, ki se v zadnjih letih počasi uveljavlja kot lepa lokalna 
tradicija. Pobuda za postavitev je prišla iz vasi, saj si krajani 
želimo ohranjati občutek skupnosti in obuditi del kulturne 
dediščine. Pripravili smo nekaj domače hrane in pijače, kar je 
še dodatno spodbudilo druženje in klepet. Mlaj bo v vasi stal 
še nekaj tednov kot simbol povezovanja in skupnega truda. 

Tekst in foto: vaščani Rakove steze

Vaščani Rakove steze tudi letos postavili 
mlaj

01

FOTOVRTINEC FOTOVRTINEC

Ob praznovanju velike noči je 20. aprila 2025 mlajša 
generacija ladarjev v Lipi pri Frankolovem organizirala 
pokanje na mlekarice s prijetnim druženjem lepega 
števila krajanov. Frankulski ladarji nadaljujejo več kot 
dvajsetletno tradicijo pokanja na karbid z mlekaricami. 
Upamo, da boste še vrsto let vztrajali in nadaljevali 
tradicijo svojih predhodnikov. 

Tekst in foto: Dušan Horvat

Frankulski ladarji nadaljujejo tradicijo

02

V četrtek, 10. aprila 2025, so se popoldne zbrali vsakoletni 
izdelovalci butar pod vodstvom Mirka Krašovca in 
ponovno postavili tri butare velikanke pred vojniško 
župnijsko cerkvijo. Obudili so starodavni večstoletni 
običaj, ki izhaja iz Svetega pisma. Butare velikanke merijo 
devet, sedem in šest metrov. Hvala celotni ekipi, ki vztraja 
že leta - Janiju Melanšku, Zdenku Vrenku, Anici in Dragu 
Sojiču.

Tekst in foto: Milena Jurgec

18. postavitev treh butar velikank v 
Vojniku

04

V soboto, 12. aprila, smo tudi v Črešnjicah krajani izvedli 
očiščevalno akcijo. Pokosili smo travo pod igriščem in 
v središču kraja, pograbili, pometli in pobrali vse smeti. 
Tudi igrišče smo olepšali, porezali predolge veje. Dela 
je bilo kar veliko, zato je Krajevna skupnost Frankolovo 
poskrbela za našo malico. Hvala sodelujočim. 

Tekst in foto: Minka Čretnik 

Čistilna akcija v Črešnjicah

03
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Druženje s člani, pogovor in obujanje spominov je 
celoletna naloga organizacije. Članice KORK Nova Cerkev 
so obiskale svojo članico Faniko Gobec, ki je praznovala 95 
let. Ob obujanju spominov na pretekla leta, lepih in manj 
lepih, je ob najboljših in najlepših željah ter druženju čas 
hitro minil. Vse najboljše!  

Tekst: Jožica Stropnik, foto: Lea Sreš

95 let Fanike Gobec

05

V nedeljo, 4. maja 2025, je Vojnik počastil Mendoški oktet iz 
Argentine. Gre za pevski sestav Slovencev, ki v čast svojim 
staršem goji slovensko pesem. Gosta večera sta bila Oktet In 
spiritu in MoPZ Anton Bezenšek Frankolovo. V dvorani Doma 
sv. Jerneja so se zbrali ljubitelji lepega petja in imeli kaj slišati. 
S čudovitim petjem in zanimivo izbiro slovenskih pesmi o 
vinu se je predstavil Mendoški oktet.

Tekst in foto: Milena Jurgec

Mendoški oktet

06

V Knjižnici Vojnik smo v prazničnem in veselem vzdušju 
slavnostno zaključili projekt predšolske bralne značke 
Malček Bralček. Iskrena zahvala vsem vzgojiteljicam in 
vzgojiteljem, ki s svojo srčnostjo, podporo in spodbudo 
pomagate ohranjati in širiti kulturo branja med najmlajšimi. 
Hvala Urbanu Podergajsu in Marku Kodeli. V Knjižnici Vojnik 
smo ponosni, da lahko skupaj z vami soustvarjamo bralno 
prihodnost.     

Tekst in foto: Betka Hutinski

Projekt Malček Bralček

08

Letošnji letni koncert Vokalne skupine Kolorina, z naslovom 
Nežna kakor cvet, je potekal v domači dvorani Kulturnega 
doma Vojnik. Na sobotni večer, 29. marca, so prepevale v 
čast ženskam. V goste so povabile moško zasedbo 7 De'ci, 
ki so po moško dodali zadnjo besedo.
   

Tekst: VS Kolorina, foto: Lea Sreš

Letni koncert Vokalne skupine Kolorina

07
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Tradicija prireditve je stara več kot 20 let in je ena v nizu 
prireditev, ki potekajo v sklopu praznovanja praznika 
Krajevne skupnosti Frankolovo. Srečanje so popestrili pevci 
MePZ Župnije Frankolovo pod vodstvom Janeza Kara. 
Zbrane so pozdravili Boris Podjavoršek, Dušan Horvat in 
Damjan Muzel. Blagoslov padal je opravil pater Branko 
Cestnik. Sledilo je prijetno druženje. Čestitke in zahvala 
članom društva, ker svoje poslanstvo in tradicijo nadaljujete. 

Tekst in foto: Dušan Horvat

Blagoslov padal na Frankolovem

09

FOTOVRTINEC FOTOVRTINEC

Msgr. Stanislav Lipovšek je pri kapeli na Železnikovi domačiji 
opravil blagoslov velikonočnih jedil z voščilom: »Naj 
blagoslovljena jedila v vaše domove in družine prinesejo božji 
mir in blagoslov za srečne in vesele velikonočne praznike.« Škof 
Stanislav Lipovšek letos proslavlja 15. obletnico škofovske službe, 
kapela v čast sv. Nazareški družini, sv. Antonu Puščavniku in sv. 
Stanislavu Kostki je postala stičišče vseh dobromislečih ljudi.

Tekst: Jože Žlaus, foto: Tomaž Lipovšek 

Blagoslov velikonočnih jedi pri 
Železnikovi kapeli v Jankovi

10

Graščina Socka (Einöd) je obstajala že v srednjem veku, 
kot prvi lastnik oziroma najemnik se 1403 omenja Pucher. 
Zadnji lastnik graščine pred drugo svetovno vojno je bil 
Walter Dickin, bankir v Bukarešti, ki je graščino temeljito 
prenovil, družina Dickin je poletja preživljala v Socki. Na 
poročni sliki iz leta 1929 sta nevesta Marta Dickin in njen 
prvi mož Hirt. Poleg naštetih je na sliki Zangger, nekaj 
Dickinovih sorodnikov, učiteljev v graščini in domačinov. 

Tekst: Jože Žlaus, foto: iz arhiva Jožice Kotnik

Poroka Marte Dickin v graščini Socka leta 
1929

12

9. aprila 2025 smo v Galeriji na prostem slovesno razkrili 
13. motiv iz opusa škarjerezov Doroteje Hauser. Za kratek 
kulturni program je poskrbela Joškova banda. Za podporo 
pri projektu se zahvaljujemo Krajevni skupnosti Vojnik, 
ki nam je finančno pomagala pri pripravi podlag. Hvala 
Turistično-kulturnemu društvu Globoče za meddruštveno 
pomoč in Marku Zdovcu, ki si je vseskozi prizadeval, da so 
monotone garaže dobile pomen. 

Tekst: Barbara S. Kugler, foto: arhiv društva

Še zadnja poslikava iz opusa škarjerezov 
Doroteje Hauser

11
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Letos je sveto leto in vsi smo romarji upanja. Poseben romar 
je bil Danilo, ki je v 52 dneh opravil 1458 km dolgo romanje 
iz Lurda v Santiago de Compostela in naprej do Fatime 
in se je domov vrnil 9. maja. 18. maja 2025 smo se zbrali 
pri ekumenski kapeli Danila Bojanoviča na Platah v Malih 
Dolah. Pobožnost je vodil celjski upokojeni škof dr. Stanislav 
Lipovšek ob sodelovanju župnika Antona Pergerja, pevcev 
MoPZ KUD France Prešeren in prisotnih vernikov.

Tekst in foto: Milena Jurgec

Od Lurda do Fatime in šmarnice pri 
Bojanovičevi ekumenski kapeli

13

V nedeljo, 25. maja 2025, je potekala 5. špargljada na Sv. 
Tomažu nad Vojnikom pri planinski koči. Na meniju je bilo: 
kremna špargljeva juha, testenine s slanino in šparglji, 
ajdova kaša s šparglji in na koncu popečena polenta s feta 
sirom in šparglji. Okusne jedi iz špargljev sva pripravila 
Zdenko Vrenko in Nataša Mavc. Na degustaciji se je zbralo 
veliko število ljubiteljev špargljev. Naslednje leto špargljado 
ponovimo z novimi recepti«

Tekst in foto: Zdenko Vrenko

Špargljada 2025 na Tomažu

14

Ljudmila Ramšak je aktivna članica MDDI Celje preko 40 
let. Mili, kot jo kličemo, je tiha,  mirna in predvsem srčna 
ženska,ki jo je življenje dobro preizkušalo. Njene spretne 
roke so v teh letih pletle niti, niti Milinih copatk, ki jih je 
preko 700 parov. Naj grejejo male nožice, nas pa greje 
starosta ročnih del, starosta dobrega srca, sočutja in upanja. 
Ob sprejemu krajevnega priznanja ji želimo, da ji zdravje 
služi še na mnoga leta.

Tekst in foto:Dragica Mirnik

Čestitke naši Mili

16

S ponosom in veseljem objavljamo novico, da so se učenci 
Osnovne šole Vojnik (Mara Fendre, Marcel Žibret in Bine 
Poznič) prebili do finala RTV mladinske oddaje Male sive 
celice in zmagali. Veseli in ponosni smo, da jim je uspelo, 
ter vsi skupaj upamo, da se bodo učenci naše šole še naprej 
trudili in pridobivali nova znanja, ki jim bodo koristila ne 
samo na tekmovanjih, ampak tudi na njihovi karierni poti. 
 

Tekst in foto: Vilma Ošlak

Zmaga odšla v Vojnik – Male sive celice

15
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V nedeljo popoldne, 9. marca 2025, smo člani Prosvetnega 
društva Anton Bezenšek Frankolovo že 34. zapovrstjo 
organizirali tradicionalno prireditev »Ostanimo prijatelji«. 
Nabito polna dvorana Osnovne šole Antona Bezenška 
Frankolovo je navdušila ljubitelje narodno-zabavne 
glasbe in humorja. Na prireditvi je nastopilo šest 
ansamblov: Gašperja Kavška, Sladki greh, Jodel expres, 
Enkratni muzikanti, Petan, Šmarnogorski kvintet in gost 
prireditve, Ansambel Braneta Klavžarja. Za humor je 
poskrbel gasilec Sašo. Prireditev je povezovala Alja Tihle.

Za naše društvo, kraj in občino prireditev »Ostanimo prijatelji« 
predstavlja tradicijo, ki jo je vredno ohranjati, vsekakor pa 
vztrajati, da se nadaljuje. Prireditev je poleg našega Moškega 
pevskega zbora Anton Bezenšek blagovna znamka društva. 
Člani društva smo zadovoljni in veseli vsakoletnega obiska 
prireditve in podpore lokalnih dejavnikov, ki so pomembni za 
organizacijo podobne prireditve.
Hvala vsem nastopajočim, ki so se odzvali vabilu Nejca 
Korošca in Toneta Gregorca, zadolženima za vsebino 

programa. Nejcu hvala tudi za promocijo prireditve. Janji 
Srebot za vsa tajniška opravila, Alji Tihle za vodenje, Stanku 
Mikoli za ozvočenje, Janu Gregorcu in Dolfiju Jakopu za 
fotografiranje, Aljažu Zlodeju za snemanje s tremi kamerami, 
Urbanu Podergajsu in Marku Kodeli za razsvetljavo, Ivanki 
Krnjovšek in Ireni Selčan za čiščenje prostorov ter Osnovni 
šoli Antona Bezenška z ravnateljico Marjano Šoš za možnost 
koriščenja prostorov šole.

Hvala dolgoletnemu pokrovitelju prireditve, Občini Vojnik 
z županom Brankom Petretom na čelu. Hvala medijskim 
pokroviteljem in številnim donatorjem, s katerimi 
prijateljujemo že vrsto let. Upamo in želimo si, da se bo takšno 
sodelovanje nadaljevalo tudi v prihodnje. Zahvala vsem 
članom društva in vsem tistim, ki so na kakršen koli način 
pomagali pri organizaciji prireditve. 

Se vidimo na 35. srečanju narodno-zabavnih ansamblov 
»Ostanimo prijatelji« v začetku meseca marca 2026. 

"OSTANIMO 
PRIJATELJI"         
Tekst: Dušan Horvat, foto: Jan Gregorc 

Prosvetno društvo Anton Bezenšek Frankolovo
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Ansambel Jodel experess Nastopajoči so pritegnili pozornost občinstva.
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Ansambel Braneta Klavžarja Ansambel Petan
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V Občini Vojnik smo imeli čast gostiti češkega 
veleposlanika Jiříja Kudělo, ki je obiskal našo občino 
v sklopu krepitve prijateljskih vezi med Slovenijo 
in Češko. Med srečanjem smo si izmenjali izkušnje s 
področja lokalnega upravljanja, kulture in sodelovanja 
z našo občino. Pogovor je potekal v sproščenem in 
konstruktivnem vzdušju, kar nas navdaja z optimizmom 
glede nadaljnjega sodelovanja.

Po uradnem delu smo se skupaj odpravili na Osnovno 
šolo Vojnik, kjer je potekalo srečanje pevskih zborov pod 
naslovom "Zapoj z menoj". Dogodek je bil izjemno topel in 
srčen, saj so na njem nastopili številni otroški pevski zbori, 
med njimi tudi gostujoči otroci iz mesta Česká Skalice. 
Njihov nastop je še posebej ganil občinstvo in simbolično 
zaokrožil dan, ki je bil posvečen povezovanju, prijateljstvu in 
kulturi.
Takšni dogodki nas spominjajo na pomen mednarodnega 
sodelovanja in nas bogatijo tako na občinski kot tudi osebni 
ravni.

Zapoj z menoj
V uvodu smo prisluhnili nagovoru ravnateljice in pozdravnim 
besedam češkega veleposlanika Jiřija Kuděle. Na koncertu je 

prepevalo okrog 220 mladih, ki sodelujejo v sedmih zborih. 
Predstavili so se otroški zbori in zborovodkinje s podružnic: 
Nova Cerkev s  Sabino Penič, Socka z Ireno Berzelak in 
Šmartno z Leo Rezar. Z matične šole pa so peli najmlajši iz 
1. in 2. razreda pod vodstvom Vesne Kolin, 3. in 4. razreda 
z mentorico Barbaro Jančič ter mlajši mladinski zbor 5. in 
6. razreda, ki ga vodi Janja Belej. Vsak sestav je zapel dve 
skladbi, slišali smo pester nabor ljudskih, zborovskih in 
popularnih pesmi. Največ pa je prepeval mladinski zbor, ki 
ga vodi Emilija Kladnik Sorčan. Ob spremljavi Simona Jagra 
je združen z mlajšim mladinskim zborom odprl koncert, nato 
pa zapel tudi v češčini skupaj z gosti. Tudi zaključna skladba 
je zazvenela iz njihovih grl ob pomoči vseh zborovodkinj.
K lepemu in pestremu programu so pripomogli še ostali 
instrumentalisti: Domen Matelič, Vesna Kotnik, Roman 
Rezar in Vesna Kolin. Na koncu se je oglasila še polka, ki 
so jo odigrali fantje ansambla Anžeta Pogladiča. Program 
sta prijetno povezovala učiteljica Aleksandra Ambrož in 
devetošolec Bine Poznič. K prijetnemu vzdušju na koncertu 
niso prispevali le dobro pripravljeni in disciplinirani pevci 
z zborovodkinjami, ampak tudi hvaležna publika - straši, 
družine, učitelji in vsa lokalna skupnost, ki podpirajo svoje 
mlade in skupaj z njimi soustvarijo ta vsakoletni praznik 
petja in kulture. (Emilija 

ZAPOJ Z MENOJ         
Tekst: Špela Ovter, Emilija Kladnik Sorčan

Obisk češkega veleposlanika in srečanje pevskih zborov
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Aprila smo v prijetnem ambientu 
Knjižnice Vojnik gostili literarni 
večer, ki je obiskovalce popeljal v 
preteklost, med skoraj pozabljene 
spomine in skoraj izgubljene 
umetnine. Predstavili smo novo 
knjigo avtorice Mile Kočevar Tedaj 
so zublji ognja zamrmrali: pripoved 
o pozabljeni slikarki, ki odstira 
tančico z življenjske zgodbe slikarke 
Doroteje Hauser (1877–1946), danes 
skoraj povsem neznane širši javnosti.
 
Dogodek je odprl župan Občine Vojnik 
Branko Petre, ki je v svojem nagovoru 
poudaril pomen kulture v lokalnem 
okolju ter izpostavil dragocenost 
poznavanja in spoštovanja domačih 
ustvarjalcev, korenin in zgodb, ki nas 
oblikujejo. Posebej je izpostavil vlogo 
knjižnic kot središč znanja, povezovanja 
in varuhinj kulturnega spomina.
Pogovor z avtorico je vodila Betka 
Hutinski, ki je z izbranimi vprašanji 
vodila večer skozi različne plasti 
romana in življenja Doroteje Hauser. 
Avtorica je razkrila, kaj jo je pritegnilo 
k tej zgodbi, kako je potekalo 
raziskovanje, ponudila je tudi vpogled 
v slikarkin notranji svet.

Literarni večer je bil izjemno dobro 
obiskan, kar potrjuje, da zanimanje 
za lokalno kulturno dediščino in 
kakovostno literaturo v Vojniku ostaja 
živo. Občinstvo je zbrano prisluhnilo 
avtorici, ki je orisala ozadje nastajanja 
romana od prvega srečanja z imenom 
Doroteje Hauser do radovednosti, ki jo 
je gnala k nadaljnjemu raziskovanju, 
in številnih ur, preživetih v arhivih, vse 
do pogovorov z drugimi raziskovalci 
slikarkinega življenja, med njimi 
tudi z Markom Zdovcem in Hedvigo 
Vidmar Šalamon. Ob iskanju zadnjih 
sledi Dorotejinega življenja je avtorica 

sestavljala mozaik, iz katerega je 
nastala pretresljiva literarna pripoved.

Doroteja Hauser, doma iz Vojnika, se 
je konec 19. in v začetku 20. stoletja 
uveljavila kot slikarka v širšem 
evropskem prostoru. Njeno življenje je 
bilo prežeto z umetnostjo, a žal tudi z 
osebnimi tragedijami in zgodovinskimi 
pretresi, ki so zaznamovali njen čas. 
Skoraj vsa njena umetniška zapuščina 
je bila uničena v požaru, in prav ti zublji 
ognja, ki so dobesedno in simbolično 
uničili njeno ustvarjalnost, so postali 
navdih za naslov romana.

Roman Tedaj so zublji ognja zamrmrali 
ni zgolj biografska pripoved, temveč 
večplastno literarno delo, ki prepleta 
zgodovinska dejstva z domišljijo. Mila 
Kočevar v njem gradi intimni portret 
umetnice, ki skozi besede znova oživi. 

Knjiga je preplet osebnih spominov, 
krajevne kulturne dediščine, likovne 
umetnosti in evropskega umetniškega 
utripa tistega časa, vse skupaj pa 
zaokroža avtoričin rahločutni in 
poetični slog pisanja.

Večer se je zaključil v sproščenem 
vzdušju ob neformalnem druženju, 
pogovorih o knjigi in izmenjavi 
vtisov. Mnogi obiskovalci so izrazili 
navdušenje nad romanom, ki ne le 
oživlja pozabljeno umetnico, temveč 
tudi poglablja razumevanje krajevne 
identitete in ohranja spomin na 
preteklost.

Roman Tedaj so zublji ognja zamrmrali 
je že na voljo v vaši knjižnici. Vabljeni 
k branju in potovanju skozi zgodbo 
ženske, ki je (kljub pozabi) znova našla 
svoj glas.

LITERARNI VEČER
V KNJIŽNICI VOJNIK          
Tekst: Mica Zorko, foto: Lea Sreš

Obuditev zgodbe pozabljene slikarke

Avtorica romana Tedaj so zublji ognja zamrmrali Mila Kočevar in Betka Hutinski
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V četrtek, 24. aprila 2025, je v 
večnamenski dvorani Podružnične 
osnovne šole Nova Cerkev potekalo 
prav posebno kulturno srečanje. 
Občina Vojnik je pripravila srečanje 
pevskih zborov, ki je združilo 
ljubitelje zborovske glasbe iz obeh 
občin.

Prireditev je bila odlična priložnost 
za obogatitev kulturnega življenja 
in krepitev medsebojnih povezav 
med občinama. Dogodek je odlično 
povezoval Matic Marčič, ki je med 
posameznimi nastopi ustvarjal 
prijetno vzdušje in poskrbel, da 
so obiskovalci uživali ob vsakem 
nastopu.

Sodelovalo je več zborov, ki so nam z 
izbranimi skladbami popestrili večer. 
S svojim nastopom so se predstavili: 
Moški pevski zbor Prosvetnega 
društva Anton Bezenšek Frankolovo, 
Moški pevski zbor KUD France 
Prešeren Vojnik, Moški pevski zbor 
KUD Nova Cerkev, Moški pevski zbor 
KUD Dobrna, Mešani komorni pevski 
zbor Društva upokojencev Vojnik, 
Mešani pevski zbor Forte Vojnik 
in Ženski pevski zbor Korona KUD 
Dobrna.

Prireditev je ponudila lep uvid v 
bogato kulturno dediščino obeh 
občin, hkrati pa je bila priložnost za 
medsebojno izmenjavo glasbenih 
idej in prijateljskih povezav. Srečanje 
pevskih zborov je bilo prijetno 
in nepozabno doživetje, ki je 
obiskovalce navdušilo in povezalo v 
veselje ob glasbi, ki nas vse združuje.

Tovrstni dogodki so pomemben 
del kulturnega utripanja naše 
občine in spodbudijo k ohranjanju 
tradicije pevskih zborov, ki so ključni 
za ohranjanje bogate glasbene 
dediščine Slovenije.

V začetku meseca maja pa je v Celju 
je pod okriljem Območne enote JSKD 
potekala območna revija odraslih 
pevskih zborov z naslovom Zapojmo 
skupaj, na kateri so nastopili tudi vsi 
zbori, ki so sodelovali na srečanju 
pevskih zborov v naši občini. 
Dogodek, ki je združil pevce kar 21 
različnih zborov s širšega celjskega, je 
bil poln navdiha in glasbene energije, 
kar je publika nagradila s prisrčnimi 
aplavzi.

ZBOROVSKO
PETJE         
Tekst: Urška Mužar, foto: arhiv občine

Srečanje pevskih zborov občin Vojnik in Dobrna

Mešani pevski zbor Forte Vojnik

Ženski pevski zbor Korona KUD Dobrna med živahnim nastopom
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Kar trije begunski valovi so Slovence popeljali daleč 
stran od matične domovine v daljno Argentino. 
Prvi val se je začel že leta 1878, drugi med obema 
svetovnima vojnama in tretji, najštevilčnejši val v 
letih po drugi svetovni vojni. Ta je obsegal večinoma 
begunce, ki so bežali čez mejo pred takratnim povojnim 
komunističnim režimom in so se po nekaj letih 
mukotrpnega življenja v begunskih taboriščih v Avstriji 
in Italiji odločili za odhod v boljše življenje v srebrno 
deželo Argentino (latinska beseda argentum pomeni v 
slovenščini srebro) ter se tam brez večjih težav vključili 
v novo okolje in drugo kulturo. Še več: povezovanje 
Slovencev v obliki združenj, klubov, šol, pevskih 
zborov, dramskih skupin itd. jih je narodnostno še bolj 
združevalo in utrdilo, zato je slovenska beseda med 
njimi tudi dandanes še kako živa.   

Med begunce tretjega vala prav gotovo spada tudi 
družina Selan iz Buenos Airesa. Andrej Selan, rojen na 
Trati pri Cerkljah na Gorenjskem, in Marija Mehle, rojena 
v Spodnji Slivnici pri Grosupljem, sta se že leta 1948 
preselila v Argentino. Andrej je bil ustanovitelj in dirigent 
kar nekaj pevskim skupinam v Buenos Airesu in eden 
izmed pobudnikov povezovanja Slovencev, ki so kmalu po 
prihodu v Argentino začeli graditi domove ter so ti tako 
postajali središča verskega, narodnostnega, kulturnega in 
družabnega življenja Slovencev v Argentini. 
V takem okolju je odraščal Martin Selan, sin Andreja in 
Marije Selan, ki je v sobotni slovenski srednji šoli, ki nosi 
ime po ravnatelju Marku Bajuku, spoznal svojo bodočo 
ženo Ingrid, se z njo leta 2007 poročil in si tako ustvaril 
družino. Tudi starši Ingrid imajo slovenske korenine: oče 
Ludvik Kopač se je rodil slovenskim staršem v begunskem 
taborišču v Spittalu v Avstriji, njena mama Metka Gaser 
pa se je rodila že v Buenos Airesu. Ingrid in Martinu so se 
rodili trije otroci: Valentin, Kamila in Danilo. V družini so 
govorili slovensko. Vseskozi jih je prevevala misel: »Čeprav 
smo rojeni v Argentini, se v nas pretaka slovenska kri. In 
čeprav smo si ustvarili svoj novi dom v Buenos Airesu, v nas 
tli neizmerna želja po vrnitvi v domovino staršev in starih 
staršev.«

Dejstvo, da se Argentina v zadnjih letih vse bolj spopada 
s korupcijo, kriminalom in veliko inflacijo, je še dodatno 
podkrepilo odločitev za vrnitev v matično domovino 
Slovenijo. Družina Selan se je 6. avgusta 2021 preselila v 

Vojnik, Franci Pliberšek jim je ponudil svoje stanovanje za 
družino in zaposlitev v Miku za Martina in ženo Ingrid. Po 
letu in pol bivanja so že kupili hišo v Vojniku. Otroci so se 
po priselitvi hitro vključili v življenjski utrip kraja, Valentin 
in Kamila sta postala učenca Osnovne šole Vojnik, najmlajši 
Danilo pa varovanec Vrtca Mavrica. Danes Valentin 
obiskuje I. gimnazijo v Celju, Kamila je učenka Osnovne 
šole Vojnik, Danilo pa letos končuje vrtec v Vojniku. Tudi na 
glasbenem področju je družina Selan dodobra vključena 
v kulturno dogajanje v kraju. Kamila obiskuje Glasbeno 
šolo v Celju, kjer se uči igranja klarineta in poje v otroškem 
pevskem zboru Hozana KKD Ivan Šopar, Ingrid je članica 
mešanega pevskega zbora Forte in Martin je član vse bolj 
priljubljenega okteta In Spiritu. 

Nobeden izmed članov v Vojnik priseljene družine Selan ni 
bil rojen v Sloveniji, a vendarle je v njih prevladala velika 
ljubezen do slovenskih korenin, ki jih je pripeljala pred 
štirimi leti nazaj v »raj pod Triglavom«. Zato so člani družine 
Selan izjemno hvaležni Vojničanom, ki so jih lepo sprejeli in 
jim dali možnost vključitve v družabni utrip v kraju.

»OBLJUBLJENA 
DEŽELA«         
Tekst: Jože Žlaus, foto: arhiv družine Selan

Selanovi iz Argentine v Vojnik
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GASILSKA MAŠA
IN RAZVITJE PRAPOROV V VOJNIKU
Tekst: Milena Jurgec, foto: Matjaž Jambriško

V nedeljo, 4. maja 2025, na praznik 
sv. Florjana je bila v Vojniku ob 
145-letnici obstoja PGD Vojnik 
tradicionalna gasilska sveta maša 

v okviru GZ Vojnik - Dobrna, ki sta 
jo ob somaševanju darovala msgr. 
Stanislav Lipovšek in Anton Perger. 

Gasilci so se zbrali pred gasilskim 
domom in nato ob spremstvu Godbe 
na pihala Nova Cerkev odšli do cerkve 
sv. Florjana. Po sprejemu in pozdravih 
predsednika GZS Janka Cerkvenika, 
predsednika GZ Vojnik Dobrna Ivana 
Jezernika, poveljnika Slavka Božnika, 
predsednika PGD Vojnik Romana 
Kuglerja in župana Branka Petreta 
sta sledila blagoslov in prevzem 
dveh novih praporov PGD Vojnik – 
društvenega in pionirskega. 
Nato je potekala maša, pri kateri 
so sodelovali gasilci, pel je MoPZ 
KUD France Prešeren Vojnik. Škof 
Lipovšek je v pridigi predstavil 
življenje sv. Florjana in pomembnost 
dela gasilcev. Dotaknil se je tudi 
pomembnega dogodka, izvolitve 
novega papeža. Predsednik Kugler 
se je zahvalil vsem, ki so prispevali 
sredstva za nova prapora, vsem 
gasilcem, ki so se udeležili maše, in 
povabil na prireditev, ki bo 21. junija 
2025, ko bo tekmovanje veteranov, 

OTROCI IN MLADI PGD SOCKA TER ŠD 
SOCKA PRISPEVALI K ČISTEJŠEMU OKOLJU
Tekst in foto: Športno društvo Socka

V sklopu tradicionalne čistilne akcije so se otroci in 
mladi člani PGD Socka ter Športnega društva Socka 
aktivno vključili v skrb za čistejše okolje. S svojo 
zavzetostjo in pozitivno energijo so očistili okolico 
kraja ter brežino potoka Hudinje, kjer so nabrali 
precejšnje količine odpadkov.

Po uspešno opravljeni akciji so se vsi sodelujoči zbrali 
na dvorišču PGD Socka ter si privoščili malico in prijetno 
druženje. Takšne aktivnosti ne le krepijo okolijsko zavest, 
temveč tudi spodbujajo sodelovanje in povezanost med 
mladimi v kraju.
Iskrena pohvala in zahvala gre vsem udeležencem, ki 
ste s svojim trudom in zgledom prispevali k lepšemu 
in čistejšemu okolju za vse nas. Hvala tudi vsem, ki ste 
pomagali pri organizaciji in izvedbi dogodka. Želimo 
si, da okolje ostane čisto čim dlje, saj je skrb za naravo 
odgovornost vsakega izmed nas.
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VAJA REŠEVALNIH PSOV "VOJNIK 2025"
Tekst: Tina Kolman, foto: Lea Sreš

V organizaciji Civilne zaščite (CZ) Vojnik in Občine 
Vojnik je od 16. do 18. maja 2025 potekala vaja 
reševalnih psov "Vojnik 2025". 

V petek, 16. maja 2025, smo začeli vajo z nagovorom 
župana Občine Vojnik Branka Petreta in članico 
občinskega štaba (OŠ) CZ Vojnik Ines Novak. Pozdravila 
sta nas tudi člana OŠ CZ Vojnik Mojca Vodušek, direktorica 
občinske uprave, ter Boštjan Švab, višji svetovalec za 
komunalo, promet in investicije. 
Po uradnem začetku vaje je del skupine odšel na lokacijo 
Lovskega doma Vojnik, kjer so izvajali iskanje pogrešanih 
v gozdu, drugi del skupine pa je razveselil najmlajše 
v osnovni šoli na Frankolovem. Otroci so dobili vse 
potrebne napotke, kako se približati psu in z njim pravilno 
ravnati, videli so tudi iskanje pogrešane osebe. 

Zvečer smo imeli nočno vajo iskanja pogrešanih v ruševini 
za vse reševalne pare. Za vodnike je bil teren uganka, 
nepoznano je bilo tudi število pogrešanih. Reševalni psi 
so kljub temi in neznanemu terenu našli vse pogrešane 
osebe. 

Sobotni dan nam je prinesel celodnevno delo na ruševini 
na Dobrni, večer pa je popestril inštruktor Aleš Udovč s 
predavanjem o iskalnih akcijah. 

V nedeljo dopoldne so vodniki pilili še zadnje detajle 
na ruševini, nato pa odšli na kosilo v Soržev mlin, kjer je 
potekal sklepni del vaje. 

Vajo sta z nagovorom zaključila poveljnik CZ Vojnik 
Arnold Ledl in namestnik poveljnika CZ Vojnik Tomaž 
Pekovšek. 

Zahvalila bi se vsem, ki ste pripomogli, da je bila vaja 
reševalnih psov "Vojnik 2025" uspešna: Občina Vojnik, 
Civilna zaščita Vojnik, Oton Samec, Zdenko Vrenko, Lovska 
družina Vojnik, Občina Dobrna, Aleš Skaza, Aleš Udovč, vsi 
prisotni vodniki reševalnih psov (ERPS in REPS), markerji 
(Valerija, Jože, Igor, Rudi, Tjaša in Alex), Lea Sreš, Osnovna 
šola Frankolovo. 

Hvala vsem donatorjem vaje: Tenzor, d. o. o., Red Bull,
DJ Plus, d. o. o.

hitrostno tekmovanje, nato pa zabavna prireditev s Tanjo 
Žagar. 

Za zaključek je škof Lipovšek skupaj s skupino pevcev iz 
Jankove in Arclina zapel staro pesem o sv. Florjanu, ki se 
poje pred florjanovim ob obisku hiš v domačem kraju. 
Gasilci so pri cerkvi pripravili pogostitev.
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V maju 2025 sta v telovadnici 
Osnovne šole Vojnik že tradicionalno 
potekali dve plezalni tekmi: tekma 
vzhodne lige in državno prvenstvo 
osnovnih šol. Tokrat so se plezalci 
vzhodne lige na vojniški plezalni 
steni v težavnosti preizkusili že 
desetič. Tekme se je udeležilo 
305 tekmovalcev iz 26 plezalnih 
klubov, skupaj s trenerji in navijači 
je telovadnico napolnilo okoli 
1000 gledalcev – trenerji, starši in 
drugi sorodniki, prijatelji, sošolci, 
ki so spodbujali mlade plezalce. Na 
državnem prvenstvu osnovnih šol 
teden pozneje se je zbralo 257 učenk 
in učencev iz vse Slovenije ter prav 
tako veliko število njihovih navijačev.
 
Da imajo plezalne tekme v Vojniku 
povezovalni značaj, priča tudi veliko 
število prostovoljcev, ki so vključeni 
v pripravo telovadnice za tekmo in 
izvedbo tekem. Na vsaki izmed tekem 
je sodelovalo več kot 30 prostovoljcev. 
Med njimi je bil tudi srednješolec Svit 
Janc, tudi sam plezalec Športnega 
društva (ŠD) Pajki, ki se je na obeh 
tekmah, pa tudi pred njima in po 

tekmah, zelo angažiral in pomagal, kjer 
je bilo potrebno. Predvsem je sodeloval 
pri pripravi oprimkov za tekmo, pripravi 
telovadnice, varovanju na tekmi, na 
šolskem tekmovanju pa je bil tudi 
demonstrator ene izmed plezalnih 
smeri. »Kot prostovoljec sem se vključil, 
ker se mi zdi prav, da kot član ŠD Pajki 
pomagam, pa tudi zato, ker mi je to delo 
všeč in se z veseljem vključim. Predvsem 
mi je bilo všeč vzdušje v timu, saj smo 
bili vsi povezani kot ekipa. Na tekmi 
sem seveda tudi navijal, predvsem za 
naše plezalce iz ŠD Pajki, pa tudi za svoje 
prijatelje iz drugih klubov.« 
Med prostovoljci je bil tudi Janez Krajnc, 
kot uradni fotograf tekem. Nekdanji 
plezalec ŠD Pajki se je v času plezanja v 
Vojniku navezal na društvo, zato se rad 
vrača na domače tekme in v fotografski 
objektiv ujame zanimive plezalne gibe. 
»Ko sem se začel ukvarjati s fotografijo, 
me je Karli (predsednik ŠD Pajki, op. 
p.) povabil k sodelovanju. Od takrat 
vsako leto z veseljem sodelujem in 
tako izboljšujem tudi svoje znanje na 
področju fotografije. Fotografiranje na 
domačih tekmah mi veliko pomeni, 
saj se zberemo s prijatelji in s skupnimi 

močmi izpeljemo tekmo kar se da 
najboljše. Najbolj mi je všeč sodelovanje, 
veselje med ekipo prostovoljcev – kako 
smo vsi povezani, se razumemo in si 
pomagamo, da lahko tekmo kakovostno 
izpeljemo.« 

Med uspešnimi plezalci ŠD Pajki je tudi 
devetletni Jan Cimperšek, ki pleza dve 
leti in je v kategoriji mlajših cicibanov 
v letošnji sezoni že zmagal v skupnem 
seštevku vzhodne lige, na domači 
tekmi vzhodne lige pa je dosegel 
tretje mesto. Tudi on je imel na tekmi 
številne in glasne navijače: »Zame so 
navijali družina, prijatelji, soplezalci 
Pajki in tudi sošolci. Na tekmi mi je šlo 
kar dobro, čeprav so bile smeri težke, a 
vseeno splezljive. Tekma v Vojniku mi 
veliko pomeni, saj takrat tekmujem na 
domačem terenu. To mi daje poseben 
zagon, saj zame navija veliko domačih 
navijačev.«

Na domači tekmi vzhodne lige so tudi 
drugi plezalci ŠD Pajki dosegli lepe 
rezultate. Med deset najboljših so 
se med mlajšimi cicibani uvrstili Jan 
Cimperšek (tretje mesto), Filip Čanžek 
(deveto mesto), med mlajšimi deklicami 
Iva Ogradi (osmo mesto), med starejšimi 
dečki Vid Orlčnik (prvo mesto), med 
kadeti Nik Sevnik (prvo mesto), Vid Lebič 
(šesto mesto) in Svit Janc (sedmo mesto).

Obe tekmi je z lepimi nagradami ali 
na druge načine tudi tokrat podprlo 
veliko sponzorjev. Najboljši tekmovalci 
so se razveselili nagrad. Organizator ŠD 
Pajki se zahvaljuje vsem sponzorjem 
in še posebej Občini Vojnik, ki je tudi 
tokrat omogočila izvedbo obeh tekem, 
ki veljata za športni dogodek z največ 
udeleženci v Občini Vojnik, ter s tem 
podprla razvoj plezanja in mlade 
domače plezalce.

ŠPORTNO DRUŠTVO 
PAJKI       
Tekst: Tanja Pangerl, foto: Janez Krajnc

Povezovanje plezalcev, navijačev in prostovoljcev
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V soboto, 1. marca 2025, je v Vojniku potekalo šolsko 
dvoransko državno prvenstvo, na katerem se je zbralo 
263 tekmovalcev iz 74 osnovnih in 31 srednjih šol. 
Dogodek je pritegnil številne mlade športnike, ki so se 
pomerili v različnih lokostrelskih slogih in kategorijah. 

Slovesnost ob odprtju je bila zaznamovana s pozdravom 
župana Vojnika Branka Petreta, ki je tekmovalcem zaželel 
uspešen tekmovalni dan in jih povabil, da po zaključku 
tekmovanja obiščejo pustni karneval. S tem je župan 
poudaril pomen tovrstnih dogodkov, ki povezujejo šport, 
kulturo in lokalno skupnost.
Urška Mužar, odgovorna za družbene dejavnosti v Občini 
Vojnik, je pred začetkom tekmovanja izrazila zadovoljstvo 
nad tem, da je Vojnik gostil tako edinstven športni dogodek. 
Poudarila je, da tovrstna športna tekmovanja predstavljajo 
novost za občino in dodajajo pestro izbiro dejavnosti za 
mlade. Vodja tekmovanja Samo Kunej iz društva Šentlok 
je na začetku dogodka predstavil sodnike in tekmovalcem 
podal nekaj tehničnih napotkov, ki so jim pomagali pri 
usklajenosti tekmovanja. Mladim športnikom so bili 
omogočeni optimalni pogoji za dosego njihovih najboljših 
rezultatov.

Kolajna pokala Šentlok je bila podeljena tudi svetovnemu 
rekorderju v dvoranskem streljanju Gregorju Dolarju. 
Podelitev zlate kolajne za njegovo prvo mesto na pokalu 
Šentlok 2025 v Podčetrtku je bila še posebej simbolična. 
Podelitev je bila namenjena spodbudi mladim tekmovalcem, 
da sledijo njegovim stopinjam in vztrajnostno tekmujejo 
v športu. Predsednik Lokostrelske zveze Slovenije Marjan 
Ilar je prav tako pozdravil vse zbrane in v nagovoru izrazil 
podporo mladim športnikom, jim zaželel veliko sreče ter 
izrekel besede "Vse v zlato!", kar je bil pozdrav, ki je spremljal 
začetek tekmovanja. Dogodek je minil v znamenju ferplej 
duha in športnega navdušenja, ki je bil opazen v vsakem 
trenutku tekmovanja.

Za Vojnik in njegovo skupnost je tovrstno tekmovanje velik 
korak naprej v razvijanju športne kulture ter priložnost za 
mlade športnike, da se pokažejo in izkažejo na državni ravni. 
Da je zanimanje za lokostrelstvo v porastu, je pokazala 
spodbuda s tribun. Celotno tekmo je obiskalo skoraj tisoč 
spremljevalcev in obiskovalcev. Podeljenih je bilo 66 kolajn v 
22 kategorijah.

Tekmovanje je od začetka do konca potekalo po vseh 
standardih, ki jih predpisuje Lokostrelska zveza Slovenije, za 
kar gre še posebna zahvala Občini Vojnik in županu Branku 
Petretu, Osnovni šoli Vojnik in podravnateljici Lidiji Eler 
Jazbinšek, sodnikom, vodji tekmvanja Samu Kuneju, vsem 
tekmovalcem in njihovim spremljevalcem ter seveda članom 
društva Šentlok za izvrstno pripravo in izvedbo tekmovanja. 

LOKOSTRELSTVO        
Tekst: Borut Bevc in Samo Kunej, foto: David Brden

Šolsko dvoransko državno prvenstvo v OŠ Vojnik
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Druga svetovna vojna je Evropo 
globoko zaznamovala. Življenje 
je izgubilo okoli 60 milijonov ljudi 
in tudi Slovenija je utrpela hude 
izgube, saj je umrlo približno 6,7 % 
prebivalstva. Čeprav so žrtve dolgo 
burile politične in zgodovinske 
razprave, potrebe po celovitem 
popisu ni bilo. 

Občinski organi, društva in 
posamezniki so sicer pripravljali 
sezname, a ti so zajemali le ožje 
skupine. Inštitut za novejšo 
zgodovino je leta 1997 zagnal projekt 
popisa vseh smrtnih žrtev vojne 
in povojnega nasilja z območja 
Slovenije. Nastala je zbirka z več kot 
100.000 žrtvami, dostopna na portalu 
www.sistory.si/ww2.

Vsak zapis vsebuje osebne podatke 
in podatke o okoliščinah smrti. 
Čeprav so podatki zbrani iz številnih 
arhivov, matičnih knjig, časopisov 
in ustnih pričevanj, je identiteta 
posameznih žrtev različno popolno 
ugotovljena. Danes je objavljena 
celotna zbirka, kar omogoča 
celovitejši vpogled v usode 
posameznikov. Novost portala je, da 
lahko uporabniki sami dopolnjujejo 
zbirko, torej dodajajo informacije, 
dokumente, fotografije in zgodbe.

Kako je vojna zaznamovala 
posamezne skupnosti, ponazarja 
primer Občine Vojnik. Naša občina je 
v drugi svetovni vojni in neposredno 
po njej utrpela izgube. V zbirki je 
trenutno zabeleženih 411 žrtev, med 

katerimi je 326 moških in 85 žensk. 
Med žrtvami je bilo 151 civilistov, 
preostali pa so pripadali različnim 
vojaškim in paravojaškim enotam. 
Največ žrtev iz Občine Vojnik je bilo 
evidentiranih v letih 1941, 1944 
in 1945, ko se je nasilje ob koncu 
vojne in neposredno po njej močno 
stopnjevalo. Ti podatki jasno kažejo, 
kako globoko je vojna zaznamovala 
tudi lokalno skupnost. 

Zbirka ni le zgodovinski vir, temveč 
je poklon vsem, ki so v vojni izgubili 
življenje. Vabljeni, da obiščete 
spletno stran, poiščete podatke o 
svojcih in prispevate k ohranjanju 
spomina.

ŽRTVE 2. SVETOVNE 
VOJNE - VOJNIK   
Tekst: Tamara Logar

Zbirka žrtev druge svetovne vojne v Občini Vojnik
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DOBRO
JE VEDETI       
Tekst: Dragica Černigoj Kropf, mag. farm., Lekarna Vojnik

Jesenski čaj
Zelišča nas spremljajo na vsakem koraku in je bilo o njih 
že veliko napisanega: kaj nabiramo, kako nabiramo, kako 
jih skladiščimo, sušimo ter pripravljamo domače izdelke in 
zdravila, ki jih sicer lahko kupimo v lekarni. Znano je tudi, 
katere kombinacije zelišč so smiselne in katere nevarne, 
kakšne so njihove interakcije z zdravili na recept ... In še 
veliko več.

Povezava zelišč med uporabnostjo in zgodovino
Odločila sem se, da predstavim in opišem čajno mešanico, ki si 
jo lahko pripravite sami. Nastala je v sklopu praznovanja 750. 
obletnice Žičke kartuzije. Ena izmed moderatork projekta in 
profesorica na Gimnaziji Slovenske Konjice me je povabila k 
sodelovanju. Tema mi je predstavljala izziv, saj rada povezujem 
svoj poklic z dogodki v lokalnem okolju, še posebej pa uživam 
v sodelovanju z mladimi. Kot rdečo nit delavnice sem izbrala 
zdravilna zelišča in sestavila čajno mešanico, ki ima močno 
povezavo z menihi, ki so nekoč živeli v Žički kartuziji.

Marjetice, kapucinka in timijan
Vemo, da so tam živeli menihi – kartuzijani, imenovani tudi beli 
menihi. Poleg duhovne skrbi za svoje duše in duše vernikov so 
skrbeli tudi za zdravje domačinov, saj jim je bogato znanje o 
zdravilstvu to omogočalo. Za zdravljenje so pogosto uporabljali 
zdravilna zelišča.
Prva sestavina, ki sem jo uporabila v čaju, je beli cvet marjetice, 
saj simbolizira bele menihe. Marjetica olajšuje izkašljevanje, 
njen učinek je blag, zato je primerna za vsakodnevno uporabo. 
Največ zdravilnih učinkovin vsebuje jeseni, zato je priporočljivo 
cvetove nabirati septembra in oktobra. Ker so menihi nosili 
bele halje s kapuco, sem kot drugo sestavino izbrala kapucinko. 
Že vrsto let krasi naše vrtove in jo nekateri uporabljajo za 
spomladanske juhe, redkeje pa za čaj iz listov in cvetov. K nam 
so jo iz Južne Amerike prinesli menihi benediktinci, kar je še en 
razlog za njeno vključitev. Listi in cvetovi vsebujejo žveplove 
in fenolne spojine, ki delujejo antiseptično in zavirajo blažja 
prehladna obolenja. Zaradi žveplovih spojin ima mešanica med 
pripravo čaja vulkanski vonj, ki pa med pitjem ni več zaznaven. 
Tretja sestavina je timijan, znan tudi kot materina dušica. Menihi 
so poleg telesa zdravili tudi dušo, zato se mi je timijan zdel 
naravna izbira. V nadzemnih delih te rastline se nahaja močan 
naravni antibiotik – timol. Timijan ne deluje le protivnetno, 
temveč tudi spodbuja krvni obtok in tonizira telo. Skodelica 
timijanovega čaja zjutraj lahko učinkovito nadomesti kavo, 
še posebej za tiste, ki se kavi zaradi povišanega krvnega tlaka 
izogibajo. Latinsko ime Thymus vulgaris pomeni pogumen, zato 

ni naključje, da so se grški in rimski vojščaki pred bojem kopali v 
timijanovi kopeli.

Sestava in priprava čaja
Za pripravo čajne mešanice uporabite vse tri rastline v enakih 
delih. Eno žlico sveže ali eno žličko suhe mešanice prelijte z 2 dcl 
vrele prekuhane vode, pokrijte in pustite stati 5–15 minut, nato 
precedite. Čaj lahko pijete 3–5-krat na dan. Dolžina namakanja 
je odvisna od želenega okusa in želenega učinka.

Ljubezen ali jesen?
Na gimnaziji so dijaki sami zmešali zelišča, ki sem jih prinesla s 
seboj, pripravili mešanico, jo zapakirali v ročno poslikane vrečke 
in ji nadeli ime. Poimenovali so jo Čaj ljubezni. Ime ima globok 
pomen, saj odraža odnos mladih do življenja in soljudi, hkrati 
pa se navezuje tudi na delo menihov, ki so svoje poslanstvo 
opravljali iz ljubezni do Boga in sočloveka. S tem smo pri 
projektu povezali preteklost s sedanjostjo in odprli vrata 
prihodnosti.
In kako sama doživljam to čajno mešanico? Za vsakdanjo 
uporabo bi ji spremenila ime v Jesenski čaj, saj vsa zelišča 
zanjo nabiramo jeseni. Čaj je odlična domača obramba pred 
jesenskimi prehladi in simbolično odraža tudi moje osebno 
življenjsko obdobje: prehod iz poznega poletja v zgodnjo jesen. 
Naj bo ta receptura Jesenskega čaja darilo vam, spoštovani 
uporabniki naših lekarniških storitev.
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Medobčinsko društvo delovnih invalidov Celje 
ima vsako sredo od 9. do 10. ure v prostorih 
Medgeneracijskega centra, Celjska cesta 10, 
Vojnik uradne ure, v nujnih primerih tudi po 
dogovoru. V tem času so mogoča svetovanja, 
urejanja statusa in raznih socialnih transferjev. 
Izmerili vam bodo tudi krvni tlak in enkrat 
letno holesterol v krvi. Za člane je merjenje 
brezplačno. Dobrodošli so prostovoljni 
prispevki. Preverite po telefonu 051 302 112.

Obvestila
Občina Vojnik skupaj z Eko skladom zagotavlja občanom BREZPLAČNO ENERGETSKO SVETOVANJE 
na sedežu občine  Keršova ulica 8, v Vojniku ob četrtkih od 16. do 18. ure po predhodni prijavi na

https://www.ekosklad.si/prebivalstvo/ensvet/pisarna/50. Kontakt svetovalca: GSM: 051 324 177 
(Wadie Kidess) ali e-pošta: wadie.kidess@gmail.com.

Energetsko svetovanje o učinkoviti rabi energije v gospodinjstvih je pomembna pomoč vsem 
lastnikom hiš in stanovanj, ki nameravate vlagati svoj denar v zmanjšanje rabe energije. Z 
izboljšanjem toplotne zaščite zgradb, uporabo sodobnejših ogrevalnih naprav in večjo uporabo 
obnovljivih virov energije prispevate k varovanju okolja, zmanjševanju stroškov za energijo in 
izboljšanju bivalnih razmer.

Junij
26. 6.–4. 7.

12.00

TRAJNOSTNO V KNJIŽNICO PO 
NAGRADO, Knjižnica Vojnik
Knjižnica Vojnik

3.
11.00

POMLAJUJEMO 120-LETNO POŠ NOVA 
CERKEV, v večnamenski dvorani POŠ 
Nova Cerkev
POŠ Nova Cerkev

28.
9.00

FUTSAL TURNIR, na igrišču Vojnik
Športno društvo Smrkci 

28.
20.00

GASILSKA VESELICA Z ANSAMBLOM 
KLATEŽI, pred PGD Lemberg
PGD Lemberg

29.
9.00

STRELJANJE Z MALOKALIBRSKO PUŠKO, 
strelišče v Doliču,Strelsko društvo bratov 
Dobrotinšek Vojnik

3.–31.
10.00

POLETNE USTVARJALNICE V KNJIŽNICI 
VOJNIK, Knjižnica Vojnik
Knjižnica Vojnik

4.
17.00

SLAVNOSTNA SEJA SVETA KS NOVA 
CERKEV S PODELITVIJO KRAJEVNIH 
PRIZNANJ, izletniška kmetija »Pri Marku«
KS Nova Cerkev

5.
9.30

PROSLAVA – SPOMIN NA PADLE BORCE, 
spominsko obeležje Nova Cerkev
ZB za vrednote NOB Nova Cerkev in KS 
Nova Cerkev

5.
10.00

GASILSKA PRIREDITEV V NOVI CERKVI S 
TRADICIONALNO PEKO TELICE NA ŽARU, 
šotor pred Gasilskim domom Nova 
Cerkev, PGD Nova Cerkev

5.
10.00

SREČANJE STAROSTNIKOV, pred 
Prostovoljnim gasilskim društvom Nova 
Cerkev, KORK Nova Cerkev

5.
16.00

HITROSTNO GASILSKO TEKMOVANJE, 
poligon Nova Cerkev
PGD Nova Cerkev

5.
20.00

GASILSKA VESELICA S PREDSKUPINO 
POTEPINI Z ANSAMBLOM SAŠA 
AVSENIKA, šotor pred Gasilskim domom 
Nova Cerkev, PGD Nova Cerkev

11.
20.00

KONCERT: GORAN BOJČEVSKI KVARTET Z 
GOSTJO SABINO CVILAK, grad Lemberg
Franci Zidar in Občina Vojnik

Julij
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FOTOGRAFIRANJE ZA OSEBNE DOKUMENTE 
v kletnih prostorih občinske stavbe, Keršova 
ulica 8, Vojnik, vsako sredo od 13. do 16. ure.

Foto center, d. o. o.

ORGANIZATORJI DOGODKOV SI 
PRIDRUŽUJEJO PRAVICO DO SPREMEMB

15.
8.00

POHOD NA KISLICO: 9.00 
TRADICIONALNI TEK NA KISLICO, 11.00 
CICI TEK NA STRNADOVEM TRAVNIKU, 
12.00 SV. MAŠA NA STRNADOVEM 
TRAVNIKU, pred PGD Socka
Športno društvo Socka

18 - 22
8.00

ORATORIJ, Župnija Vojnik
KKD Ivan Šopar, animatorji,
Župnija Vojnik

22.
7.45

POLETNI POTEP S KNJIŽNICO VOJNIK – 
GREMO NA KOPE!, Knjižnica Vojnik
Knjižnica Vojnik

29.
20.00

KONCERT MEŠANEGA PEVSKEGA ZBORA 
FORTE: POD ZVEZDAMI 3, Stopnišče pod 
cerkvijo sv. Jerneja Vojnik
KKD Ivan Šopar – Mešani pevski zbor 
FORTE Vojnik

30.
8.00

MEDDRUŠTVENO TEKMOVANJE V 
SMUČARSKIH SKOKIH ZA POKAL KS 
NOVA CERKEV, skakalnica Vizore
Smučarsko društvo Vizore

30.
19.00

22. ROCK ŽUR, kopališče Frankolovo
Mladinsko društvo Frankolovo

Avgust September
2.–30.

18.00

TORKOVI POHODI, Na vasi Nova Cerkev  
Turistično društvo Nova Cerkev

5.
19.30

VOJNIŠKI GLASBENI VEČERI NA GRADU 
LEMBERG – TRIO LEMBERG, grad 
Lemberg  
Franci Zidar in Občina Vojnik

6.–7.
10.00

VETER V LASEH, igrišče Vojnik  
Postani.fit

6.
9.00

13. GOLAŽ ŽUR, Graščinski park 
Frankolovo  
Turistično društvo Frankolovo

7.
15.00

FOLKLORA NA VASI, Na vasi Nova Cerkev  
Turistično društvo Nova Cerkev

20.
9.00

SREČANJE STAREJŠIH KRAJANOV Z 
MAŠO IN KULTURNIM PROGRAMOM, v 
večnamenski dvorani POŠ Nova Cerkev
Župnijska Karitas in KS Nova Cerkev

21.
10.00

12. VOJNIŠKI KROG – TEK ZA VSE 
GENERACIJE, igrišče Vojnik
Postani.fit

Oktober
2.

19.00

OSREDNJA PRIREDITEV OB PRAZNIKU 
OBČINE VOJNIK, telovadnica OŠ Vojnik
Občina Vojnik

KONTAKTNI PODATKI
Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik

T: 03 780 06 20, 03 780 06 40, F: 03 780 06 37 obcina@vojnik.si 

URADNE URE NA OBČINI VOJNIK
PONEDELJEK: 8:00 – 11:00, 12:00 – 15:00

SREDA: 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
PETEK: 8:00 – 10:30, 11:00 – 13:00



Slikarka 
Elda Piščanec 
Slika: pastelna risba Jože Žlaus 
Tekst: Jože Žlaus

Akademsko slikarko Eldo Piščanec (2. 11. 1897, Trst–
18. 10. 1967, Vinegrad - Majpigl pri Lembergu) lahko 
poleg Ivane Kobilce, Doroteje Hauser in še nekaterih 
drugih ženskih predstavnic gotovo uvrščamo med eno 
izmed naših najboljših in najbolj nadarjenih slikark. 
Vojničani smo zato lahko upravičeno ponosni, da 
sta kar dve pomembni slikarki preživeli del svojega 
življenja v naših idiličnih krajih. O Doroteji Hauser 
(1877–1946) je bilo že kar nekaj napisanega, izšlo je 
tudi nekaj publikacij, organizirane so bile razstave 
njenih škarjerezev, njeni motivi krasijo fasade 
vojniških garaž, pred kratkim pa je bil v Knjižnici Vojnik 
predstavljen roman »Tedaj so zublji ognja zamrmrali« 
avtorice Mile Kočevar.

Življenje in slikarski opus akademsko 
izobražene Elde Piščanec pa pozna 
le peščica Vojničanov, čeprav je več 
kot pol življenja preživela na dvorcu 
Vinegrad pri Lembergu. 

Rojena je bila v Trstu očetu Justu in 
materi Ani, rojeni Bole. Oče Just je bil 
carinik v Trstu, pozneje je napredoval 
v vodjo carinskega urada v Ljubljani 
in nazadnje postal glavni revizor 
generalne direkcije carin v Beogradu. 
Že leta 1922 je kupil 11 hektarjev 
veliko posestvo Vinegrad v naselju 
Vine pri Lembergu. Elda je naprej 
obiskovala dekliški licej v Ljubljani in 
se nato vpisala še na državno obrtno 
šolo, leta 1917 pa se je v Bohinjski 
Bistrici zaposlila kot poštna uradnica 
in medtem do decembra 1923 
obiskovala tečaj slikanja pri slikarju 
Rihardu Jakopiču. 

Veliki uspehi v slikarstvu so jo 
spodbudili, da se je že leta 1922 
vpisala na umetnostno akademijo 
v Zagrebu in nato med leti 1924–
1929 študirala slikarstvo in grafiko 
na akademiji v Firencah ter v Parizu 
še cerkveno slikarstvo. Po vrnitvi v 

domovino si je v Ljubljani uredila 
atelje in razstavljala svoja dela v 
Ljubljani (pomembna je razstava 
Kluba likovnih umetnic v Jakopičevem 
paviljonu leta 1931, sodelovala je tudi 
Doroteja Hauser), Zagrebu, Beogradu, 
Novem Sadu, Osijeku, Celju, Firencah 
in na veliki razstavi jugoslovanske 
grafike v Saarbrücknu. Avgusta 
1945 je sodelovala na veliki razstavi 
slovenskih primorskih umetnikov 
v Trstu in Gorici ter med 24 slikarji 
in grafiki razstavila svojo morda 
najprepoznavnejšo grafiko »Monte 
Oliveto - ciprese«. Po tej razstavi je 
Eldo Piščanec, podobno kot Staneta 
Kregarja in Toneta Kralja, zaradi 
posvečanja sakralnemu slikarstvu 
doletela usoda režimske osamitve. 

Nikakor se ni hotela ukloniti povojnim 
socialističnim smerem v slikarstvu, 
zato se je umaknila in se posvetila 
poučevanju na posameznih šolah 
v Ljubljani, Kranju, Murski Soboti in 
Trbovljah. Svoje članke o umetnosti je 
objavljala v različnih revijah, ukvarjala 
se je s knjižnimi ilustracijami, pri 
profesorju Stanku Premrlu se je 

vpisala na Akademijo za glasbo, 
izdelovala reliefne jaslične prizore ter 
zgodbe križevega pota. Leta 1949 se 
je upokojila in vse do svoje smrti leta 
1967 odmaknjena od sveta ustvarjala 
na svojem dvorcu v Vinegradu. 

Zadnja velika razstava oljnih slik, 
akvarelov, risb in grafik je bila leta 
2022 v prostorih Narodne galerije v 
Ljubljani, kjer je bilo razstavljenih 99 
del Elde Piščanec, ki so predstavljale 
celostni pregled njene bogate 
umetniške poti. Razstava je bila 
podprta z multimedijskimi vsebinami 
njenih številnih cerkvenih poslikav, 
nam najbližja je nedokončana 
poslikava notranjosti cerkve sv. 
Lovrenca na Stranicah. Elda Piščanec 
je bila poleg slikarke Anice Zupanec 
Sodnik in kiparke Karle Bulovec Mrak 
prva akademsko izobražena likovna 
umetnica, ki se je po smrti matere 
leta 1951 za stalno naselila v dvorcu 
Majpigl in se odmaknjena od sveta 
posvečala umetnosti ter sama skrbela 
za precej obsežno kmetijo.


